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WS AVOW*  cALIYOUIZA)  TUESDAY* AUGUST 17*  1974 9$45 A, #. 

int wOlki,  

THE Matt 90o4 moraing. 
Good soraing*  gentlemen. 

HE. EGA' I good morning* your Honer. 
144. MUM Good earaing„ your Honor. 
YU MOM People egainst Watson. 

UK the record show all our jurors are present 
defendant and all comma, arm prcsakats  

*r. lustiest. 
ME. 1IAOS/1 The bailiff is getting Linda now* your 

Honor, 
THE BLEU: Ion have been previously sworn. 

Weald you restate your name for the record? 
Titt 411311ES: Linda Kasabian, 
TIM CLEM / Thank you, 

LISDO4 USAlm, 
Alostnied the !tend and -t.sXiiid itur*r as follow*: 

t 	 1' 

tputEct!EXMIATION (ESUW:D) 
SiT suazIoni- 

on the Tate premises did you 
notice any lights on the premises? 

A, 	Yes. 
-Q 	Where did yen see these lights' 
A. 	I guess it was the garagn it was a big spotligbt 
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over the garage; and at the front door theirs was :a Int. 

$L. 1USI•10$I.t Tour Honor*  1 home hors C. photograph 

Protvionsly vaterkod people's 16. 

Sly it ho ronsrkod people's. 16? 

THE Mitt It willike sO marks!. 

110114LiC5I: 1 show you people's 16 for tdist- 

tificotion... 

• ho.yisj 	 s'hoioli: .;:hott photograph*  

?Ands? 

Yes*  it is thIVI,tig4ti' 	spotlight . 

4 	How, yon notice that on _,this photograph .0.. this 

was used Onto* thi proilOnt trio/ ..-'- theio is a light; there 

&s a. circle around it and than they* is to arrow and it soya*  

%Ube atilt Linda testified she es* on." 

Is that *IL correct on this photogroplq 

Teti 

20.1314401t X have here another photOgraph*  your 

**or*  previously narked 111. 

my it be morbid peoploit. Illt 

400WZ: actors we got to that*  on 16 it that th 

light on 'the front of the house or the garage 

11010U0$1.: lot  this is thi virago. 

Mg COW!: Is thot right, Mrs, Xstabion? 

TO wraps t us. 

Tat anal okay* 

How*  one hundrod what? 

Kg. 31:01•10SII. 111. 

Q 	Do you kap* what is *Iwo so this -photopispho  Undo 
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A 	Ugh. Ws the light on the front porch. 

Q 	This is the light right to the,  right of the front 

door of the Tate reake4cet 

Q 	Usht* racing the house, the light Li to the left 

Of the fAlait door? 	k 	- 

' 

4 	And easing Qui:. t .to .ttbie right; is that 
, 

correct? 

las* : to. 

has that light anon the night Of the MUrdere? 

A 	lee, it was* 

Q 	getting beak to your driving away from the Tete 

residences  *here had the car been parked in relation to the 

reaideacet 

A 	.2 didn't hear the question, 

Q 	where had the car -how parked in relation to the 

residence? 

A 	The. car that we drove up in? 

Q 	Yes, Abu Swartz,  car, 

. 	the batten of the- ,hiii, 

At the bottom of the driveway? 

A 	Tea* 

tat, 1011020$2: Tour Honor*  2 brave hem another photo* 

graph previously marked rtopial`a 25 for. identificetion, Say 

it be remarked people's 25t 

Tat MOM So marked, 

4 	Kit, SOOL10$21 Looking at people*a Wio  it is  
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1592 

an atrial photograph of the- Tate resident* and surrounding 

area. In the upper loft•hand corner thine isi 4114 X and writing 

%here defendant* perked car*" 

is that whore the car was parked? Orient yourself 

to the photogripk. 

A 	yes!, 

Q 	o the marking a this photograph tisrtt  peep 'a  
r' 

25,-, is' corra+45; is that dot?, 

A kMight. 	 f 4t 

Q 	As rit,:"re :4004 Moly from the Tate residence 

Tin wit driving th‘ Oer? 

TM COM:, Mr4 Suglibai before you show the witness 

ths, photographs*  would you ba good enough to show then to the 

41efeniie del. 

litliaLIOSI% Yes. These have boon hero for about I 

*Alf hour on the desk. I told them we were going to lase these 

phot_osrephs. 

COUNti Still Cloy should be abOwn the one yog ere 

going to too'. 

111031.1011It. 	will, show than to thee the **coed time. 

Q. 	As raw we= driving away from the Tate residence, 

Aitd Isti* and 8011,* say anything to you? 

A 	volt That *44 awation that oi- Sadie apeolficallit 

said that when she was struggliog with the *an that he hit 

her ;oar the head nod that the victims were pulling het hoir 

and Otto mantiened that her hand hurt, entombing about when 

. shit was stabbing that*  you know, ohs cue across bones or 

something and it was hard ►  it hurt her handl, -the palm of her 
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head. 
Th Cwt goad you reed that bash, please. 

(hord read.) 
Q 	Mg. 3031;LOM Did Xatio say that either one 

of the two OA* 0*; 
we Emma I object to that as being leading* your 

*am, 
molt Sostainod, 

site vuouoszt 	birmAlt *sk the iquiestion yet. 
TO COOT: The wit you *totted out*, 

r 	r 4 	. 

1100,14:00,i The 4%OlitiOttIi 414 Sadie say any of the 
two girla had said Anythiost 

.1411.  
ma* amidst; •. .d:xatifi any y ;4 tilt* Or  lih $A11441* 

* 
_ 

the resident. had saiti-anYt4eit 0' 
Tat copiat I will *now ihat• 

- • r 
IiITOOSS: 	She'Aiaidi.kolthing about Os* of the* 

VMS crying Am* for hat,aother and she said*  "Oho  Cod," or 

asekethie* liks A:bit* 	- 
TliE C0041 .  Would,  you try to keep your voice up, soisse. 

We vim, bows* to holm the tatcrophoue.  adjusted again, 
Q 	100 -1=051; what was your state of *Ledo  

Undo,. as Tex was 40414 /way frOo the Tate ratidersso? 
was just reeliy Scared*  

Ct 	You say 1,ttsc said that he was lOoking for a-piace 
* burn the otOthiatt 

$014010 She didist .nay anythi 	t that, Utiading 
suggestivio 
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YU COPT: She said *e to ebaist that retordaro 

irf Hit* 1111/414061: You say Isx said that bit wee 

looking for a gag* to burn the clothiost 

A 	Mao 

And also a goo to wash the blood at their 

bOdiost 

Yee* 

Q 	Did Tex altectuSily stop this 001 

A 	Yes*  he 

Q 	Mid *ere did he stop the Ater? 

A 	At iho bottom, of the hill• 

4 	:11i4vii- ism was this plmos fro* the Tate resid*acot 

Set very far, AR few *twat*** 
•i 

Q 	Os, -WO 	 *ra.t? 

A. 	Mt, it val. 

Q 	_**lam. 	Street oz * hilty Street or whet? 

A 	Thera -wise 	 yeah* 

Q 	441- 	414' iat :*kint :With the cart 

torus* Sot 

Q 	Whet did Yu do with the earl 

A 	At tia, tow 
Q 	Whet did ho do with the car, 	oatiatd it 

simiewherva. 

A 	Tee. Vii &VV.' up a hill ea the strict:0  the* 

tosteed aroued and parked. We spotted hest and a little -

bit put tbit die ha parked* 

Whore wee the hos* in relatioa to the hoes*? 

A 	In front of the house* 
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Ex. 43 
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NR. BUGLIOSI: Your Honor, I have here a photograph 

previously marked Peoplels 43. 

nay it be remarked People's 43? 

THE COURT: It may be so marked. 

-0, BY MR. BUGLIOSI: Linda, I show you, People's 43 for 

identification. 

Do you know what is shown on this photograph? 

A. Yes, it is the house and the hose and the hedge. 

Q. Now, there is a hose extending out from the house into 

the street; is that correct? 

A. Yes. 

Tex did not park the car in front of the house; is 

that correct? 

L Nor  he didn't. 

mR. BUBRICK: Has the pheto been marked yet? 

16 
	

THE COURT: 43. 

17 
	

MR. BUGLIOSI': Yesi 
.18 	 TeX. parked thecaratthe-bottom -of,the',hill? 
19 

20 

21 

22 

23 

24 

'?5 

26. 

27 

• 28 , 
Ex.44 

Yes. 

New, once he parked ,the car at. tae bottom of the 
1  4 	1 , 	 r 	• 	; 

hill, that is the next thing that happened? 

A. 	ire all got out at (4,11ked'Up to:`:` he hose and 'Tex 

pulled the hose from the driveway sort of $31 front of the 'house 

out to the street by the hedge. 

flR. BUGLIOSI; Your Honor, I have here `another photograph 

previously marked People's 44. 

May it be remarked People's 44? 

THE COURT: So narked. 
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4,  
SY MA* SUGLX06/s 	Show you  Ve*Plef 44  

fOr identification, Undo'. 

Do. you know what is Ihown on that photograph? 

yeah, the bowie and the hedge, the road, the. hose. 

and approxibately where we parked the car. 

	

ft 	Now', on this photograph, here in the upper right- 

band corner there is a oar) is is encircled in red, there is 

an arrow and, there is some writing, *Where Tex parked car.* 

Are all of thole markings correct? 

	

A. 	Yes. 

	

. 	This oar, of course, is not Johnny Swarts1  car? 

	

A. 	No, not in the picture, no. 

	

4 	After Tex pulled the hose out into the street, 

what is the next thing that happened? 

They started washing themselves. 

When you say *they,* about whom are you referring? 

Natio, Sadie and Tinto 

Washing the blood off their bodies? 

Yes. 

What .is the next thing that happened? 

After about half a minute, X guess, acme lady 

Car* out, she started screaming, WNW* there? What are you 

doing?* Something' like that, and Tex very calmly said, "Tee 

are 'getting a drink of watet*i and her husband came out. 

I don't really rtusember if she said it or he said, 

it, but it wax mentioned that he was a sheriff** deputy or sow* 

kind of a poliOe officer and he asked us if that wee our car. 

lIe pointed to the car down the road 	.1104, no, that We 
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were walking; end about that point, he started WalkittgtOtrards • 

the car and vo ran to the oar and jump* in and the Mtn reached. 

his hand into the car and tried:  to take the keys out of the 

ignition, whi011 	hapgiin,-and Tex just, very fast drove 

away, 	 . 
-  

I .... 	• Di4 anyans tiOX to trail *fan Other 'roan TeX? 

Did you Or Katie• or SailiSCsay-TanYtim  int/ 
# • ‘• 

0- 	-- lust Tex spoke tothiiisi' 
Again, showing you People* 4 for identifitationk 

there *re two marking* on this phOtograph, one marking sari, 

°Where a Mr. der saw four people: another says., *Where d.fan-- 

asnts 	themselves- of 
Are thee* markings cOrrectr is this approsirstely 

where. Vex, Katie and Sadie were washing theaselves off? 

Yes* 
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23 
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*I'  4 	Was it Very dark 'dam by the oar? 

1, 	Yes , 

4 	Load yak dirkgrib'S 	 th, ifOliati, who oasis 

Out of the house? 

1. 	They lore old, short', tie 	ha white hair* X 

can't -really roseabor the lady, 

Ti oy were both short? 

A, 	I think so, Ptah- 

O. 	You say the Jon had white hair? 

A. 	Yeah, 

Showing you People's 45 again, does that appear to 

ba the man you. saw that night? 

1 	nett positive, but he's got white hair, looks 

iih hie. 

4 	You didn't get a good look at .hint 

A. 	o. 

'COUnt You said, °showing you 45 again.° 

X don't believe you introduced 45, 

NR, BUGLZOOrt Iva sorry, your Ifonort 	was proviously 

'marked People's 45, 

Kay it be reEarked SNOOP1•11 45? 

THE COURT: Xt *ay ba *0 Autrked• 

4 	At fillt.• InMIOSZI The wilai shownin People" a 45 hat 

Whits hair and that's the Only thing that you ressiolor about 

hint right? 

A. 	Tesh, and that he was old, 

4 	About how old? 

A. 	1 don't knowo 40, maybe, soothing like that. 
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0 	So he was around 60 years old and he had white 

hair; beyond that, yogi cannot describe him? 

A, 	We. 

And his wife was about the Sala age? 

yeah. 

Where is the next place you went tO after you 

drove away fro* this hosing incident? 

We2.3,..•  we were driving and !rex had vie wipe the 

'fingerprints off of the knife and he pulled off onto a dirt, 

-shoulder of the road. and told los to throw the,  clothes out of 

the oar/ *deb I OA tout of: the car and did. 

O What olothing is this? 

The bloody clothes: 
7  

Belonging to whims?" 
A 

th. 	VIM ip SOL.% 1034 	 .
_ir

k I 
• 

Oh 
	

So they each gave 'you their clothing? 

A. 	Yes. 	 4 	, 1  

And you, gut out fi3f the car? 

A. 	yes. 

0 	Where was this ere^ where you got Out of the car? 

lF 	X don't know the area; it was on a road, 

Was it a reeidential area or vas it out in the 

country?' 

Xt was out in the country, 

Did there teem to he guite a few hoses around? 

Wo. 

Qs 	Very few horses? 

A. 	Yes, 
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• 

Ex ON 

	

1 	 Was it e, hilly area? 

	

2 	 Yes, 

	

3 	 Straight road or winding road? 

	

4 	 11. 	Winding ZOO, 

4 	Wee it mak? 

	

6 	 A. 	Yes. 

7 , 	 4 	Vim pulled the oar where. now? 

Off into * dirt shOulder from the road. 

4, 	And he told you what? 

	

10 	 1* 	Ito throw the clOthss out.. 

4 	And you, got out of the oar? 

	

12 	 Tea. 

	

13 	 0, 	Aid Tex. Retie end iledieetey in the ear? 

	

14 	 A 	YAW • 

	

15 	 MA you, in facto  throw the clothing "4° 

	

16 	 Yee. 

	

17 	 -- over the aids of the hill? 

	

18 	 i• 	Yee. 

	

19 	 Separately. or in one bundle, or whet? 

	

20 	 Jut in one bundle. 

	

21 	 MR., SUOLIO5X4 Tour Ronort I have here a war of blue 

22 leans previously carted People4Ii 5 for identification. 

	

23 	 May they be.  remarked Peoples.  36? 

	

24 	 'fl CORTI Th410 31144 1146 so narked. 

	

25 	 Bir MR. bri0401114 • Rave "yOu ev r 	Via** blue 
,;• 	 • 

26 leans before. or pent* similar -to thief were they ir. the qar 

27 that night? 

26
.., 	, 

L 	Mont Vlit .11 wore pants  like that. LeVit's. 
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• 	2 

3 

4 

.5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

, 13 

14 

15 

1602 

0. 	go these look lik* the typo that war. in Cut car 

thst night? 	 . , , 

1. 	Teith* 	,  

17. 	Do you kit VOW as Jimmying thee*? 

i., 	vo, sot spookfia611y, so* ,),  -, 	t, , 	,, . 	, 	- 

0- 	to this o. of the ati!tiolso of olOthing that you 

throw ovor the side. of the hill, to iota:: ictigeitiodtra 
_-, 

14 	Vrobsbly, yeah.. 
, 

HZ, SUGLX00$ I hove hove, iiotik-OOsOr,'4 bisok-pailr of 

pants, previously skorkod Poop).* 51,4 

Moy they be sorkod Poppies 55? 

TVS COURT' to lurked* 
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	 1403 

414 

• 

I 

2 

3 
 

Z,,  

Q. 	floco swam: 	these,  black pants look 

familiar to,  out 

A. 	ass not sore: 	coon 14,41,  

doll 

they are dark clothes. They mid had dark clothes. 

q 	Do they raieuble A pair of pouts that you threw 

toyer. the hillt 

• A 	Vas.* 

Q 	Boy many articles of clothing 44 you throw Over 

the aids. of, the .Milt 

A 	I dicloot count them, 

q 	War* you. gl.viut o top sad a 'bottom of oti Oros 

tot. adie and Otto*  their tops mod their bottoms? 

A 	Z itselgims *0 Nit, you: knew. I dixktit look at tilt* 

0%. *fit l: I have her. another article, your 11040r. 

of .aIothioir px.vtoudy marked people.054 for foSentifteetiee• 

Say it be reumrked people we 341 

HE CCoURT1 o martin  

11! 	suguosts Have you aver *eon thie article 

of clothins before?' 

A, 	les, It is a 'T-..shirt that, -yeu Uwe*  we had, 

Would 700 repeat that?' 

It is • ta4shirt that, you kuowt 	.had at Va. 

rasa that. so body 

Do youjosu'uho was wearing. this OA the aisbe of 

tom-  Tat*?urderat 
y 4 

4 	 kale!. Sedia„  hat :14 T,641hirt 	If that 
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1604 

44 

51 id. 

• 

  

2 

3 

is the elm donst_kinoi. 	• 

Wait it this color? 

A 	Test  Homy blue* 

Q 	This /oohs like one of this pair ot ono of OW 

littick* of statbins that you threw over Ow side of the' hiitt.  

A 	ritif 

MIL KOZOSII I.:b4tve another pair Of pant*, your Honor*  

previously serho41 PeoPIAls  51, 

Say they he wouttited people's 511 

THE COU.Xx So *irked, 

Ci 	IT It,. SVOTAOSU Do you 'movies this pair of 

clothiagt 

A 	Another pair $evy aim* Vents. 

Q 	hove -shown you three pair! So faro Wets Kazis, 

Saar" and Taw Ott Waditins, as you man dark o2 h$ 

A 	Tea*• 

Q 	And dark plait 

A 	last, 

All throe of then? . 

.A 	iraat  they werok 

Q 	Hone of thou had- a one-pint* suit on? They -were 

all V*411111,1g dad IMMO 

A Yes. 

WX4140$11 1 have here, your Honor, slither art ,+ 

• f ctothing previously corked peoples. 50 for' idontifiestiono 

Hey Lt be resorked people's 50? 

THE COUtes SO, skariteds, 

1:1„' 	isialostz Have you ever a.. this black 
• T 
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, 	7 
• ei • 

lour sweat:sr baforif 
A 	/44 iistl4t;licii4sumhor Tex wore that* 

Q 	SE) Tax was wearing this particular article of 

alothios- that nightt 

A Yost 

Q 	And is this ors of the items that you throw over 

the olds of the hill? 

A 	Tea* 

$14 MUM* I have hero a black T-shirts  your Honors  

proviously marksd people's 52 for identification. 

Nay it be tesarked people's 52t 

TRE COM; So marked. 

Q 	NR. 1001•1'061# Do you recall wising this black 

Toshist that night? 

A 	Yes* I &finitely remelber kit** had that on• 

Q 	Patricia Krenwinkel was wearing this article? 

A 	Yes* 

Q 	And this is one- of the items that you threw over 

the aide of the hill, 

A Vest 

300140S11 t have hero another black velour pullover 

provioUsly marked -- I will withdraw theta  •your 'Honor, it is 

different article*  

hsys bare a whit* T-shirt, laioda• previously 11033064  

Ale's 53. 

WI it he remarked people's 53, your lionort 

TUX COOT: So marked* 

Q 	MR. 3010LI0SI: Do you recall wooing an :rains 
' t 

1605 
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1606 

whit. OAS *Wit on say of the people in the cart Tex, Zstie„ 
2 
	

•or Sadie? 
a 
	

A 	I don't think so, 
4 
	

4 
	

So you reseoher that they were all dressed in 
5 

6 

7 

8 

9 

10 

1.1 

12 

13 

black, black tops or dark tops and dark hotter? 

Ites* 

glut you *net recall any white T..shittt 

A. 	Noi, 

This place where you threw the clothing over the 

side of the billk  bow far was that fr+ t. the place where Tils, 

Ott* and Sadie hosted the blood off their bodies? 

A • I doa-it Iraow in tilos or distance, hut it imanit 

vary far* 
14 

14 

16 

17 

18 

19 

4 coup)!e; autos away? 

!.: 

After you, throw the clothing over the side of the: 

i;aciintO 	 ;-. 
• '..• 	: 

A les* 

Tex drOvi of  
20. ' 

21 

22 	• 

'23 

24 

25 

26.  

27 

• 2.ti 

A two 

What is this next thin that hippinedt 

A 	I don't keowp we VII:* driving tip hills, up end 

down, winding, and then he tOld oe to throw the knives out 

and / did. 

You• say this knives. Ars you referring to the 

two knives-  that were in the cart 

A 	les , 

iitiirted out with three hatwes. that Vight • 

000021



2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9. 

• 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

- 24 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27' 

28 

1607 

A, 	Os*  
Q 	And you *sided up with two Milos/ 
A 	/tight, 
(4 	Ton said something about fingsrprintso what .did 

Tex tell you to d with respect to fingerprints' 
A 	X* to ,+ me to wipe them off* 'which I ditto 
q 	Yon wire told to wipe the giegerPttats off thoSst 

two 
 

est' 
A 	Toss  

Q 	had you did tlist? 
A Ms. 
41 	man told you to throw the knives where? . 
A 	To throw them out, 
Q 	Out of the cert 
A 	Out of tho car, yes, 
Q 	Did. you ,i1O.-thete? 

N 

A 	res* 1' 
Vas''the car in motion as you threw the knivike out? 

' 	loias: 4-3104, 
q 	* koow'whitre thi kola -Istadoiit 
A 	U. firs_one4 saw' '.mod tho bushes And this 

second one - / bad o Ord tip etrowing thou,  out end the 
socond one hooneoisifi the oinr and iended in the road, 

Q 	With tospost to the revolve* that 1 showed you 
riter*  pooples 40 for identification*  do you romember Whethe 

or 'not you throw that out of th• vet? 
A 	I am sot sum, Idon't remenber if 1 did, 

You don't know whet happenod to that revolver? 

000022
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1- 

2 

3 

4 

5 6 

7 

8 

9 

10 

11 

12' 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

A 	Ito. 
q 	After you threw the cloth over the stde if the 

hill and you threw the knives out of the ear window, what is 
the next thins that happened? 

A 	wit kept driving, it eases -we were going down 04. 
doom a hill end then we started coning to city lights and we 
tam to a gas nation and Tex pulled into the see station, 
ordered s 	gas, two- dollars worth of ass,  and told the 8trls 
to go in the ledies •room end wash us' and be went in end - 0— 

q 	Re went where? 
A 	To the 'ma's rove, 

And then they all coo back*  le c' baalgq 
den't knew*. cent beck first and who went first end then he 
had as drive and 1 drwire back to the raitchk 

R 	YOU Sal bed you _drive, 
11:.*Ltiall you to drivel 

: 	st 

 

01- 	144 :44vo-  4i:th..."4;bOok to Oahu Ouch? 
A 	Ass_ 

At. the glile*, statio'n did hi buy son* gas? 
A 	Tem.. 

'45 

Q 	How mainhf 
A 	Two dollars worth# 
Q 	With *ash? 
A 044 
q 	At the Vs station. 4id Tex *ay anythiwks about nosey? 
A. 	Teo, made nention that they took *10 from the house, 
q 	

.Who sai4 who took 4701 

   

   

000023



14 

15 

19 

A 
	 did. 

2 • 
	 laid *hat? 

4 

5 

6 

7 

Q 

A 

A 

, 

S 
took ,sOue ?f!ys 

;From *beret  
thimh 	 r. not our. how.  welt, 

item *Mat 
• ; 

Ittos the ?miser-, 
Po you kaow the approximate time that you arrived 

23 

24' • 

25. 

26 

27 

28 

20 

21' 	, 

22 

beak at Spiel* Rauch? 
A 

Um arrived at the trara rsajojaata at approximitely 

adult". 140w loss after you were at the Tete residence did•  

you arrive bitch at the Spat% Sarachip apprOximstelyt 
A 	A couple o hours, Ipso*. 

We* Aver*, vaitls for you lithea`lou arrives/ back 
at 'Spahe Rilleebt 

A, 	Tels  Cheat** 
*le woo tbatt 

A 	Charlie Nola. 
ct 0$40/1 Mace  
A 	Tea* 
q 	tot hS by hiMself? 
A. 	Tel he Wee* 
q 	lie was waiting for you on the parking lot? 
A • 	Tel, *Oat the same spot we hed left* 

tbs next thin that Itoppeni47 
4 	Sadie said sosiethims about, othe sold she saw 

blood *ad so he oo.• he had all the three of us, the sirrlas  so 

000024



161,0 

2. 

3 

4 

thteush' the car and took.for,blciod and Sadie went intO the 
4. 	1. 

Ititchou 

THE 	didn't hear the end, Would you read that 

bock, please, 3  

(fiord .read„). 
, 	' 	I 

H 	L1 x: 'Sadie saw blood whet*? 

I MO 'nat. IlUrAt • 2 think 0* th* CoUttitd* of the car, 

but ea not sure, 

Q 	Thu* you, Sadie*  and Kett* *tatted looking 

throushout the oar for blood. 4004 

A. 	think 	. 

Did you find any? 

A 	lop 1 Aidset. 

Q 	Whet the neat thing that happened? 

A 	Sidi. get a sponse and washed off the blood that 

SW saw and Charlie told us to so into the bunk room*  which we 

did*  and I laid 41000*. Everybody was sitting ou the floor, 

4 	Whin you arrived in the btu* Xoos was Avon* 

already theist' 	. 

A. 	Yes, 

Q 
A 	Stogie end Clan. 

Q lives& *Cam and Clout 

A 	And Cleo*  yes. 

So Om* was yotio  Smuts Ifotious. Cleo*. Sadie and 

Otte? 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

is 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

25 

.26 

27 

28 
Me. 

q 	:Wade the bunk remit 
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A TO, 

q 	WNW aboxit Morita and Tod 
A 	They coos isTif  together a. tow atautos later* 
Q = Whit 1,44;mi IDA& the bun* rice 

I t 10101W• Xreseabar Zwa* 3ay 	nal 
vas afli timed ftS4 	 toitharlos soostaas 

about 	to aol the poopto that he vat that 0.011,4 	th*r• 
to do ths 	vorki  azulhast 'fit; agarted ilitytilg that. there 
.10411 it lot of fear aod a lot of pate tad it was roall7 noway 
and that, I don't *ay 1,04i0:11' Viz alL over the plat* but' 
they wars o ,dood. 

1611 
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2 

3.  

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 
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16 

17 

13 
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20 
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1 	

0 
	

Ter said this ,to Charlie? 
2 	

1. 
	

Moho 
3 
	

Did anytene else tali, tO'Chorlis other th'an'TexT 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

12 

13 

14 

15 

16. 

17 

18 

19. 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

?8  • 

A 	1 don't relseaber• --  t 

0 	"The only peraosk you rometitmor talking 	Char-lie 

was Tex? 	 ti  ; y, 

A. 	'Yeah* 

TM COURT,* who said he was the °Oil,. Charlie or Tex? 

• WITIMSSt Tat. 

0 	lir IfiR4 SCOLIOSZI filo Tex told Charlie. that halo  

Tax, told the people -- 

4 Ye*. 

4s, 	inside the made /we 

A* 	Tel. 

that Tex was the poviX 

Hight. 

there tO do the Devil.* work? 

ial•  

a 	After TiOX said these things to Charlie did Charlie 

say anything? 

A 	Z. think he just said hot to talk *bout it and to 

go aud get StItte sleep or sonothilig• 

0, 	Did_ -Charlie say anything abOut remorse? 

Oho  yeahi he asked, Us if we had any remoras and 

everybody said no, and I said no/ but Z 11.14•• 

And then Charlie told you to -do what, go to bail 

• . Yeah, 

O And not to say anything? 

000027



YO$* 
; 'f .: 

Did, you learn irto the victieut were? 

Tes. 

tott 	Sharon Tate* Abigail rolger*  it cetera? 

I. Ms, 

IX 	Sad yoU ever heard their nolo, before? 

No, 

1613 

tfctt tO say anything*  yeah. 

t* told that to all of you? 

'Oath. 

And you*  in fact, -did go to bid? 

A. 	res. 

0, 	The fol.:1044m day*  that would be Saturday* Aug st  

the 9th, 1069* were yve, 	Sp. n. lianch? 
j 

A. 	Yes. 

Did you watch any television that day? 

.-Teahit in th4it afterneon..vis 

In*  the triiiler ihere at ,Spatut 4anch? 

Yes. 	 , • 

4  
Did you site teleVisOLowaccount of the larders? 

Q 	That was the first tine* then* that you• knew Who 

the victims had been? 

& Thee 

0, 	On the way to the •Tate residence or leaving the 
25 

Tat. residence did you hear Tex*  Sadie or Katie sientiOn these 
26 toplrea' nint40? 

27 
A4 	 or 

28 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

a • 

10 

12 

- 13. 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

cc 	Dia you have dinner again at the ranch that night? 
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4. 

5 

6 

7.  

8 

9 

14 

11 

, 12 

13 

14 

15 

16 

17 

19 

20 

21 

22 

23. 

24 

25 

26 

27 

28 

I 

1614  

A. 	Yeah; 

O. • Afiei sundown? 

! Us. 

A 	4344 'Ohatlit, and TE6leretthare? 

Yes 

43 	And, the i4iet # ow futile 

L itili#Ive  everybody wee tliirst. 

t 	Aad. whet did 	do after dinner that night? 

1H4on't Xntow. X remember X wee in the kitChen, with 

)31244111 of girls end Charlie 'dame in and called me and Leslie 

and Attie aside and told us to go get a change a clothing and 

'he told me to-get driver's license, mhich we did. 

0 	*hat is the next thing that hoWillubd7 

,16 	Ili all sot in the bunk room. 

t 	what happened in the bunt room? 

A. 	Charlie said something about that we were .going to 

go out again. tonight and that lot night was too.melaytc or 

something like that, and hi wet going to Show-us how to do it; 

and t remember I saw two 10011 swords* that's. all I remember. 

0 	Mveryone was in the bunk house at that time0 or 

the bunk room? 

XvOryOnott 

0 	411, the same grouif  

Leslie was there and Cilium was there. 

JORf MUOLZOM Your Uon0r# I have her a photograph of a. 

emelt Caucasian. 

May it. be *irked toopitis 301 for identification? 

TRAt CoURTt So viazimilit 

ibt.301 

000029



1613 
, 	 P e 	 • 	' 

1 
	

6 	BY MS. 11130ZIOST I ,2 sh‘ryou PeOpillis 301 for 

identification. 	e z , 1 
3 
	

Do you know who is depicted in that photograph? 

4 
	

Yeas  that's 

5 
	

4 	zeolie Van BOutontf 

6 
	

L 	Yes. 

21. 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19. . 

7 

8 

9 

to 

11 	• 

12 

4 	Did Tex say anything to Manson inside the bunk 

too*? 

k 	Yeah, he said sOmething about that voapons*.- the 

weapons that we used the night before weren't any good and that 

we needed better weapons.- or so thing like that. 

Did he air why they were no good? 

A. 	Not that Z can recall right now. 

You spot a few swords or several, swords? 

Two swords. 

Maid* the bunk zoos? 

& Top 

lad you ever seen these swords beforet 

Yet. 

Where? 

Well. they are always in the hunk roost or they are 

at tb* waterfalls they arm usually wherever we wept* they Vent • 

with us. 

-Q, 	Did Charlie have a dune huggia? 

tes. 

4 	Did you ever see La sword on the side of the dune 

buggiat 

14. 	Yes. 

000030



1 

6 

, 

SR, atTGLIOIni Z have her* a photOgraPh* .yotir lietiorr 

previously starkeigi 'People, 48, 

May it he remarked People** 48? 

001/RTi. so akarX04* 

0 	BY MR. -1410141:011Z* I show vim Poop/Ste 41‘, for . 

'identifications 

'Do you Ysnow whet is shown in that, PhottifraPho 

Linda? 

l'es. that** Charlie's •Mom buggia. 

0. 	To the left* right next to the driver** seat,. there 

appears to be a infordr to that right? 

Os, it is the pirate* swordss as X 11** its 

It looks likes pirate*, sword? 

Yes. 

wa$ that one of the swords that were in the dune 

basiti. that at4ht? 

What is the next thing that happened - you ars 

.in the bunk room now with, 1.:441 group, atatca the next thing that 

happened? 

Z Just remember starting -to get into the car. 

0. 	the sem car of the previous nightt 

tis 	leeks 

g 	;OA Swart**  car, 

AA' 	Toothy and Charlie handed me some leather thenot 

strip of. leather, which X put in my pockets 

EverYbedy got into the cart we started to drive 
, 

low Ana tehopt i s Same spot that Charlie stopped ne thei2ight 

3' 

4 

.8 

9 

10 

11 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

21 

22 

23 

24. 

25 

26 

27 

28 

• 
" 4 	 1 

000031



5 

3.617 

before, he stopped the Oar *gain and got 914 and went ',baking 

for Srues for sow .*oney; and 41 few Minute* passed by vid he 

cees beck*, 

!non we all left, started drtvinq away* 

Were there any knives in the oar? 

(.eh, they wars under the seat of the driver's 

side. 

The knives? 

eah*  

4 	what about tbe swords!, war* they in the oar? 

A. 	tli, the two swords were under the, 'jieat* 

4 	The two swords **re under the seat? 

Yeah. 

4 	Was theme gen ,in the oar? 

X think so. X can't amount for it. thought V* 

net sure. 

How Iong of you,  Ws** in the. oar at this point? 

Letos US, so, Charlie, Citn, Tex*. teollis, Katie 

and Sadie. 

4. 	&PIMA of you? 

A. 	X pies* 

TIM COURTI 1041ii Wits tbit last panel 

TSE* WITtr4SS*1- Sadie* 

TKO CcAlliT; 	itait the lash Atari e? 

TIM WITNEsS$ Per. " 

0, 	IT MR. auarifolitt. ,fo there wars seven of you in 

the oar? 

1. 	Yes* 

1 

2 

3 

7 

8 

9 

to 

11 

12.  

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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2 

3 

5. 

6 

7 

.ft 	: 

.9 

13 

14 

15 

.16 

17 

18 

19 

20 

23 

24' 

0, 	Ifto, vas driving. ths out 

dhaxiis• 

Whose wore yaw in the .42ar.7 

In the Isisidtas  'between •t he drivor and; the passenger 

4 	• Did: tharlie ter .). you why bs w** givit4 .You the 

eather' thongs? 

*0. 

yon know,  -Whit ha pen to thOss AaathOr thongs? 

Xo 

4 	Did K*isOli have any leather thongs' on hie persOn 

that you Itaniet 

flieShi he,  had it *round :his nee. 

21 - 4 

   

22 

	

.# 	' # 	if 
4 	t 	. 

	

4 
	" 	1. 1),  "-tkr 
. 

; 
7 

25 

26 

27 

28 
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5* 	 n •t* 31/01.10$1$ *it, have hare soot ',Loather thongs 
2 previously torked people to  24 .tor ideatitiCitions. 

tttill bit remarked people's 241 for idautiftt' 
4 

5 

141 id.. . 6 
- 7 

8 

9 

10 

11: 

12 

13 

14 • 
15 

17 

Is 

19 

20 

' 	21 

24 

.25 

tom? 
TIM =Witt They soy be so marked* 
q 	XL spaucosz4 t,ibow you some leather thongs, 

Xitodt4 do these psather thongs appear to be -different or 
esiontially the same as the leather thongs that Samos 'haat 
*round his neck that *Watt 

A 	Zvi same. 
q 	Amd esseatielly the same as the kiod that be give 

to you?.  
/***. 

.14 	Where did Hanson drive tot 
A 	To * gas station. and he st* acme gas, and X 

bolleve he gOt out and *014 soma cigarette** 
Q 	Wbat is the next thing that Uprose, 
A 	1. think he had -me Aviva from that point*  X. Atiktet 

illAsobitit th* vicionto 
so you took over the driver**, seat 

A Tech*  
.)1014-14101k; $Uioacited• that the, privio*1 nisi* 

whim you,  is Off. Ouch you didnot kootolhat Was going to • 
"44igis SOW .to 	fiiatt and stiaiXt ; 	- 	. •, 

that correct? 
Yes‘ 	- .• • , 	4 

p: this iecolid might you- •did, know whit will 

26, 

27 • 	28 
to happen' 

000034



54-2 

• 
2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12. 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

25 

27 

1620 

A 	Yes* 
Vag know that you 'Wert going to go .oat and kill? 
lOndbakas  

Q 	Did Iwo want to go along? 
A 	Of COWS* aft* 

hy d14 you go alongx 
lisoeute you just (Sault say no to -teartio; and I 

lust felt X didn't two a of 

4 	Atter you *tatted 'Origins the car did *Aloft direct 
you anyotheret 

A. 	040  1 yam driving .0u, a freeway and towards 
ragadekna and he t44 as to set off at an exit+  which was 
Yafr Oaks exit, I had boon thorn before; and I don't know 
Its there APP• us ended up in a rssidential ire*, and driving 
*round the /twists* 

Vtai Mum direct ios you where to,  so? 
A tee. 

Q 	d0041 stop anywhere' 
A 
q Where/ 
A 	ron ;p7;;;;Iit of the.  houso. 

typa 'of haus* vas Ltt 
• Ob., 	1;111011 	1,-,  

q 	One-Steryt " 	•  
A 	"figlib.- 

J 

A 	!fa**. 
a'. 

Q 	 tens aftor you arrived la '1414. Pasadena area 

000035



1 

2 

3 

-did you stop in twat of this house? 
Z dozOt 1000:t nOt 00: lostg* 

Q 	Whet 'happened in: front of this house? 
Charlie got out and be told no to drive *round the 

Moak and then to tens back*  wh*oh i didt and he got in 
the oar ,and ha said aosathintb 

Whoa yOu igay ha get In the *aro  now, you drove 
areuod the bleak 4.* 

A 	be, 
vet you cans hack was Visik$0a there waiting?.  

A 	Yeah, he wee welting* 
And the* he got:, into the oat? 

A Right, 
41 	What ia the nest thing that heppened? 
A 	I fieskot know in the sequence" but he said something 

about that he. saw pictures through the window of the house. :and . 
decided not to do. it in that house. 

be sail/bet type of pictures they worst 
,-Childrea*s pictures. on. the will; and be said 

Soutithigg abeet not tO let children stop us for the sliwilt 	- 
children of the future. or eouething to that effect; -and We sat 
there for * *wit, beseuse there wee -a. nen and •si women further 
downs  a few houses down, dem wow getting out of their oar 
o 	just latched th*;,44 0r 	satt$ thou -Charlie j t us 
said the son was too, hig'Or aometbing and we .drave. off. 

:;ii'the next thing that happened? 
,!Inididror 'and hottook:over driving. for 

while, 3  Z think hi -drove free 	I u not positive now. 

.5 

6 

8 

9 

10 

11 

12. 

13 

14 

15 

16 

17 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26,  

27 

28 

000036
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2 

1 

3 

6 

7 

:8 

9 

10 

'11 

1'2 

13. 

14 

15 	, 

The* X just roasobar 0014 up a ht11 and it was 
pretty hish b*Otaile I atoll* sof, a lot of City. lights. and- 
el* stopped In front o another ,house which vas * hi; louse' 
*ere expensive 100klasg. house; and vo looked at the howl* *ad • 
than he said Soisethtus *bent the houses vex* to. aloes 
tosatheri 

. fit, 102140$1t Your Norm* 1 hay. he a photograph 
previously natite4 peoplies 49. Or-  14entificat1n. 

*r Lt bo askirksd 'people's 49t 
ThE COM; . ,AO:naiiied. . 

$0;1110SIt Linda. I shoo 700 pooplo is 49 
tor identifiesiti_one 

01714, 	is:,10tor 1”last PhotoltraPhe 
A 	Yeah. it looks Ail!, the seeoe4 house* 

';'r 
16 

_ 

17 

18 

19 

26 

21 

22 

23 

25 

26 

27 

28 
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6 	okay. There appear to be two homes herat * home 

on the left it * twO-story Wile, the home COA the right is * 

Onsa,story house? 

tea.. 

The how on this loft, the two,-story houses .do you 

. recognise that home? 

Tes. That looks like the second house that wit 

stopped at. 

Do you remembarl  Linda, that Ton -and I And 11.07.ria 

member, of the police department drove throughout Pas-adona 

several days looking for these homes? 

tes 

AUDRICXI Object to that as being immaterial, your. 

ROAM* 

TINS COURT( 	 Ur dons'  but let''s not do it-*Stain* 

1.  wt. suqzxoszi UV* not do title* again, 3' von*r? 

COuRrt Sake a. reference to whet you did,. 

MR. ::1111014106is 	 an drawing her atten- 

tion to what *he did.' 

TUX COURTS Mk ,her if she -pointed out this house. 

(11, 	ST fiR. DUOT4XOSZt Nrowf  in driving' around Pasedisna• 

-were you lookitig,for the holm* tit you stopped. in• frOnt of? 

Yes., 

6 	Ala did you point this home ott to us? 

Yes. I 41,4, 

6 	What is the next thing that heppened. Linde? 

14 	we drove to a church. 

6, 	was this church also in Pasadena? 

2 

a 

4 

.5 

6 

'7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

17 

18 
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3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11' 

13 

14 

15 

16 

17 

ig 	• 

19 

' 20 

21 

22 

.23 

24 

25• 

26 

27 

24 

3.624: 

Taiih• 

ettsi far was the church, from the second house'? 

oh, not too far. 

Did yotg stop at the .ahuraht 

'Yeis" into a 'parking lot. 

Was Charlie driving at that time? • 

PA. 	X a* not sure. X can't quite recall. if I was or 

he Wait* 

Q. 	what happenel at the church? 

ite got out -Oa, said something about that ha was 
-.• 

91449 o  tind Prisst:Or/e'minister. 

!t iNT: ; A 'priest or what? ,  

Tkr. WOOS t 	.moister' aind-hak got out and came 

bat* in a. few i*Ctotiti • .. iApparentlthe,;dony .14as looked. or 

something' like that. Nobody wastthert. Us drove off. 

0 	nY mg. $VOLlogrl',walF the:Oar parked in the parking 

lot of the chur0h7 	 ; 

A 	Yes& 

4 	Do you remember pointing this church out to myself 

and several sembers of the• police department? 

A. 	Yes, 

NR. BIARICIO > Same obligation" your donor. 

TUX COURTS it is leading but she has answered it. Go 

ahead. 

MC, litlatIOSZI Tour 11000r, I have hers another photograph 

previously -marked People** 51 for identification. Say it 

be waked. as PeopIes 577 

COCIATt It may be so marked. 
• 
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3.624-.2t 

24** STICAMOST1 %rooting your attention to 

Poople's 57, do you know,  what it shown in that photograph? 

X. 	Us, it looks like the oburch vs swpod at. 

'Now,. on this photograph,. Toinda, thore it an X# 

therm i* an arrow and it says, wifhere Manson parkod thi oar." 

• Aro 	sis"iarkings correct on this photograph? 

X0,11.4,  

After' YoU drov  e. Oft 	church, what is the 

nut thing that happonod? 

a. 	cot hook oitk.,the• zreintayi*Ove for a long ties 
S 	'." 

and Charlie drove* hon Z rioaDiei near the ead of Ounitat 

11014evard* be. had 11tt tae ce tv$4 

Smoot. SoulOvard whim.? Zn. tt.te dove/Mom area or 

in the. Sevorly Hills area? 

It wasatt downtown. There were houses. 

itre you faxiliar with the Sunsot strip? 

as 	'Yeah 4 

4 	ltd Charlie -- wit. Charlie driving soslowhere in 

the itioinity of the Sunsat Strip? 

A. 	Thera weren't lights like the Sunset Strip, 44),  

144s it near the Sunset Strip? 

• z think it vas past it. 

4 	Past it, toward the ocean? 

A. 	Yes* 

Into is the vaagit thing that happened? 

a. 	;lett* Soo, Z was driving and he told no to take 

right, onto, this dirt road, which I did, wont -up thea. dirt 

1 

2 

4 

5 

6 

7 

9' 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 . 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
road* 
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Xt was real dark. I couldn't see too much and X 

turned around' and came back. 

We stopped in front of a house. X remember there 

was a barn or some kind of a building like that to my right. 

To my left there was a house but X couldn't really see anything 

It was dark. 

And then we drove on and got, back onto that main 

road. 

Smnset Boulevard? 

Yeah. Then I took another right and there was 

expensive type homes and he had me take rights and lefts and 

rights and lefts and then we got to a point and he told me to 

turn around and go back the way I came, which I wasn't •able to 

do. 

anyway, we got back onto the main road and I remem-

ber driving up a really big hill, a hilly, winding hill and on 

the top there was a gate that was locked and I turned around 

and drove back down. I turned around and came back the. way 

we were going, went back the way we were going. 

Driving for quite a while and got into intersection 

lights. THere was a white sports car driving down the road 

and Charles. told me to follow it. 

0 	Was this on Sunset BoUlevard? 

A. 	Yes. A  

What direction were you going at this, time? 

hick towards the city, away. 
1/ 

You were going away •from the ocean? 

A. Yils • 

-r 

1625 

26 

27 

28. 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

9 

10 

11 

12 

13. 

14 

2 

1 

4 

7 

6 

8 

, 	- 
• 

ar 
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4 
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6 

9 

4.0" 

11 

12 

13 

14 

15 

16.  

17 

18 

19 

• 20 

21 

22 

23. 

24, 

25 

26 

27 

28 

1626 

Going east? 

A. 	Yes. ,And he,tpld me to follow the white sports .car 

and at the next red light to stop and he was going to get'out 
• , 	t 	• 	- 

and kill the man .,and X got to.a, i4id stop and stopped and the 

car was right there beside me and Charlie started to get out, 

but then the light turned green and the car took off. 

Charlie got back in and then X kept driving and,  

he -started giving me more directions and finally . we ended up 

in front of a house where .I had been a year or so earlier. 

What house was this? 

Harold 

0 	You say a year earlier you had been to Harold 

True's place? 
Yes. 

With whom? a 
With my husband and Charlie Melton and a few other 

friends. 

You were not there with any member of'the family? 

No. 

4 	This would be then the previous summer. the summer 

of 1968? 

Right. 

And you parked in front of the house? 

Yeah. 

MR. BUGLIOSI: Your Boner, X have here a photogtaph 'of 

a male Caucasian previously marked People's 61 for identifica- 

tion. 

May it be remarked lieopIe's 611 

S 

• 
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4 

1627 

TIMCOURT; so marked. 

4 	3Y NRE :SIJOLIOSZt. I show you People's 61, Linda. 

Do you know vho is shown in that. 1Phot4gr*Ptt? 

A. 	Yee*  rt is Darold True. 

rill Mint Would you spell the last Aims? 

WITICESSz 	 1, think* 

4 	re MR* MILICOZ* You were driving at this till*? 

L• 	'Yee 

140440/1 told yOu to stop the car in fro* of this 

hoot? 

1. 	Yes* 

4 	And yOU rik0OgniSoid it as being the forner residence 

or the residence of Darold Yruel 

• Sight* 

4 	What hoppened after yott atop,ped in front of this 

Asa? 

I wee really surprited that we stopped there and 

laid soothing sbout# 4rou aro not going to that house, are 

your.,  

And h 4Le said, 	AM going to. go next 'door**. 

And he got out of the Car and Z law him Welk up the driv.vity 

that 100k4li like to. thirOldtto hoUle. 'Then he disappear , It 

was clerk end bushes. 

Was he tc6rOui front or left rear or what? 

7:4 f 	 left teat. 

4 	yen Vitra NAP 	,:ettiver to seat? 
- 	 ' 	 .` 	• 

• ;C .  t, 	5 	ei 

,.$10 	TOG 	 • 1- t 	 . 
I 	 .` • t 

And :he val.kild Op 'Darold ?rue's drivewer 
I 

6 

7 

10: 

11 

12 

13 
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17' 
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9 

10 

12 

13 

14 

15 

3 : 

.4 

5 

11 • 

6 

7 

Yea. 

tt 	And the driveway vat to your Isft reart 

L Ves• 

2, 	And it was dark? 

& Yes* 

to walked out of your sight? 

4 	Yes. 

SR. StIOVIIPSZI Tour Honor's I have here anOther photo,* 

graph previously marked People* $2 for identifiattion•  

May it be remarked' People* 62? 

• COUStet So marked. 

1). 	SIC MR, StAZIOSI; /Ands,*  showing you People* 62 

.for identification. Do you know what, i* shown in that photo-

graph? 

Yes. It looks like the driveway. 

4 

16• 
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19 

24Y. 

21 

•42 
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27 

28 

4.1 ; 
1  

ti 

T 

A 
b. 
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Q 	Sow'  in tho upper right-hand corner of thl* 
OlotograPh them eppeers to a. hoses 

Is that Ovoid Trisa-te besot 
A 	X -cat et 	It Zook* like it but Via 

not sure* 
Q 	Are there,  sons serkings on this photograph fru* 

the 'prOVLOUS tlaitit In the ,bottots rightiihand corner there is • .„ 
410, X which sayiElliboto Hanson porkeit Oro" 

%AZ* thoso ileirkbigs correct? 

Q 	 arrow loading up tho driveway 
end 	$4y$4 ttP401A **sort walked:1' 

Arai --t*S4`sitXfiliiii correct? 
A 	1***. 

tisnson wee the .o$y one that got out of tbo oar? 
A. 	Vats* 

And liou and Tex, Sadie, itatPip. Leslie and CZ* 
*toyed the earl 

• . 6A 	1 

2 

3 

.4 

6 

7 

8' 

9 

10 

4.1  

12 

13, 

14 • 	15 

16 

17 

18. 

Us* 

A Ye** 
.q 	What is the next. thing that happoned? 

Wel l#  we smoked cigarette* and that is bow I sore 
or lea* -determined how long he was sons* 

q 	XoW *oh of cigarette did yon Polo? 
A 	A Pall WI cigarette.. A whO'e not the 'whole 

thing but three-quarters of it, where a rmal f 	would be, 
That is I *naked down to that point* 

q 	!min Charles came back to the Oar? 
-A 	Yes • 

19 , 

20 

21 

22 

23 

2.4 

25 

26 

27 

28 

000045
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6A-2 	1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15,  

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

Q 	%tat happened after he sot bock to the earl 

A 	Ilek called Leslie and 	and 'fez out of the ear 
axed they were standing sort o to the side, to the back of the, 

oar on the passenser side*  end I beard bim say something about 

there was two people is the house and that be bad tied them 

up* 
/ think Ise odd & man and Win,. but I as wit 

swat  anti hos told them not to be afraid*  that be wasn't solos 

to hurt them And he told them not to create fear and panic 

th them like• the night before •and not to let thew Itself that 

"WI "ire 144 to kill them. 
Asa thou *tilt know if it was right after or 

somethiss sea was poi but I heard his tell the* to hitch-hike 

**a and fir.s:*al tie *4. so to the waterfall. for Esti* to go  to 

the wetere14.; , 	- 	r 

Q ' Whes*Assi the liateifii/ 	Alsition to the resold 

A 	Ots  it was 'prose Santa fiusese Page. 

iou think riu board neer* 	tell Tel /tai. 

and Otte. set to Oeuserfear and, panic;  it the people the way 

they bad dome the tight before?.  

M. "MUM I object to the question. It it again 

raceppinz her testimony rather then asking her questions about 

what id Or 'dot was said. 

THE Co; Overruled. 

41 	ST 	EllOLIO6I1 Ton beard Mason tell Us*  Otis 

and loath sot to cause fear and panic it these people the 

Vey they had dose the previous nightt 

A Us* 
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103l 
2 	2, 

Pt' 

And lois eay Ittansein teldTeno Otte *ad Saadi be 

bid told the Otago SA044 *etiie 4* afraid*  that. bs iciimst 

per. to butt them? 

A 	Theo 

4 	"DUI Text losetts0  ad Otis the* itaak evift 

A US. 
toostes yens  Chatlis$  Sadist *ad Clime in the eat? 

!es.. 

who vas driving at that 

A 	Chttliat took ever the driving. 

tad Choate drilm away 

A los 

Akt "Olt ware driving away item the reeideateo  did 

Chatlim Ave you itn)thissi, 

1**/ bs didv 

What did he sive yen/ 

A 	A vailet* 

. d.he say fists be had sotto*, this wallet? 

A 	blot.  that I rigtall• 

ittir yom sae* that wallet earlier in tha eiteetast 

A Se* 

4 	Da Wogsti lot bstek tete tbs. -s tt. be had 

the vallett 

4 V* 

Q 	Did he have **Alain *lee that you du o*  seen 

oulter is the evening? 

itavit Z dem*t think so 
Jost the wallet? 
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7 
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6 44.. 9 

10; 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

10 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

1432 
4 . • 	

' 

4 e".  

Tato• .;  

OA t i yo11-134,  do onythin$ with the nullot? 

UP:* 2.10,141, ito to .tape the nonoy out of it and 

to wipe oft tbn fisigurprinto. %WA, X did, ny prints and Ids 

Wits. iiiloorforta prints var. au it 

Mito  intia40$11 Tour **ors  1. have Ur* wallot previously 

azitod pooplo's 6$ Por identificatio* 

MI it itio roinniood people. 65? 

Tlit Waal Lt any be so norkodo 

Q 	KC 4410$11 *how you now pooplols 65 for 

blontificaltions  Undue  

*Ivo yogi vier amen thait oniXot before? 

A 	it looks *-4- Idon't know* 

6A-4 
	

1 

2 

3 

4 

000048
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3 

4 
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7 

8 
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10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

47 

28 

q 	Weil.; the Toilet -that -Charlie save you*  did it 
resemble thle wales, did it leek:40000teXy ditterentit. 

• f'• 	. 
tW--,,spi it was a bright rod*  but I dealt lesofirm 

q May; apart, trots-.the:oolor* AO about the *helot 
A 	teeho it was the size; shape*  

The weltetr-that 	igaViik you war; essentially 
the sass shape as this wallet? 

A 	Vais • 

Q *it you recall that the mallet he gave you seised 
te be s bright red? 

A 	Seemed it vas, 
q Was it dark inside the cart 
A• 	Yeah* 

Aar 'lighting on inside the ter* the demo lizht 
itlitthe 

4. 	*041 

4' 	Did you open. up the inside ot the wallah 
A 	to  I did. 

Whet At you find inside the uallett 
A 	Sass champ .and credit cards 

saw a driver's license. 
Q 	Did you see *any. Credit carist 
A 	Quite a fissof  yeeho 
Q 	You say yeu saw a driver's lionise 
A- Yeah. 
Q 	Was there a picture on the driver's lisensmt 
A 	V00.# there was* 
q you recall who*. the picture was of? 
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3 

4 

A 	A WOO* nth uptitisod baitdo, black hair. 

.14 	ad yots 1ook at .the noir* Ottcis drtoarle Iteenaet 

Yoh*  it Ina a naue-  that I couldn't reatloy-  pronouftle; 

don't Woe. linteall or Italian or seipatbiogs 

X ** telarevinga 1rtuerto lise0a* tram the vattet 5 

6 

' 7 ItiO yin vocal ,saitou that *Oar ea liconso that 

nightt 

The **** is the mama*  but 4,* 

Itestaawart Zia 'tea? 

4 , twit that name !lug * beltt 

tea* 

Wit. is the /talon or Mexican now that you 

afetro4 tot 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14' 

• 15,. 

16 

18 

19 

	

4 	DOes the picture of the woo* appear to be the same 

:picture that: put saw that night? 

• • it 	it &emit look the ainsiAl  but I'M not .positivaw 

Too 	 look the soil. 	• 
, 

4hat Imo. diffarento, X thought she was more 

*04.4t.  k0400 fai.ke lioehing: 0F speithini* 
J 	 . 

• 

What 414 $64,' 	 miy that you took out 

20 

	

21 	, 

22 

23 

:24 

25 

26 • 

2, 

0' 	
7 

 

the. Valet 	

), 	 a 	 • 

.0( thilik 1.140 	the 	ti0x. 
TO %Mt It Vag jet CivinSe you found iut wallott 

TIES MIMI Yea,. 

000050
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10- 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

, 17 

18 

19 

20 

22 , 

21 	' 

• r 

q 	344114061t, What is the eau thins that 

bApposedt 

A 	Challis taid as: to alp* off Oa ficorisclata, 

*blab. didg SOW V**. driviaz la a zsaidavatial are* risht 

Oar the koalas and he told a* that whoa ye pulled up to the 

eUrb te threW out eat* the *films/kg( *high he pulled up to 

the curb but thee. be maid, silo" don't"; *0 I. dido'ts 

Q 	dhitt.Ul 	why he switntsd you to throw the 

wallet out of the cart 

latalso  balsams* he wanted black passtpla to sat it 

to that the pOlio* and the authorities would think that it was 

like au orsaatsod bleak group that did thesis 1U s;  sad I. • 

didn't throw it out Auld than be sot on the fr*PiwaY0 

41 	flow far was the freeway fro, the resides in 

front of which you stopped? 

A 	)10t viol far., 

Otsolit yow got on the freeway, Mason was still 

driving the 	4  

- 
q 	ye* ia the frost seatt 

A  

Q • or aadladi* 	 *sat? 

• 

23 

24 

25 

26 

27 
mire• how loos* 

4 	Did Hum say anything whit* ho was drivlas the  

A two_ 

Ian. 	isiethisig that happeuod? 

4 	W. dt:ove 3for .114411 a Vida** I guess*  It*** really • . .• 	A 

28 

1635 

COI 
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1 

.2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

A 	did * 10t oft talk, but * lot Of it X Ade-'t 

bolsi. a lot of it I Jost didn't listen to* 
q 	he say anything_ *host b/eck peoplat 
A 	Webs, ,h. said soiesthing *boot that he weoted to 

ahoy "Mackie bow to de it, and a. lot of seelhoojereho that 
don-'t call bearingx  any tore; ai d. vo polled into a gee *tenon 

q 	whom was 'the as station in violation. to the 
fiThey? 

A. 	lit** off the freewey* 
Q 	Could -yea see the gas stetiou from the freeway? 

11 
	 A 	Yeah, I think so. 

12 

13 

14 

15 

16 

19 

20 

21 

22 

23' 

24 

17 

18 

14 	Whitt haPP***d.  after Jos Poll*d into the sea station?. 
A 	Veil*  he told pie to talce. the wallet end go Leto- 

the ladies-1  X04110g. MO hide it -where sonebedy would -find $4, br. at  

nOt right oars  which z'dide 
q 	be 	who ito vented to OW the wallet? 
A, 	Moth people* 
Q 	his say *by? 
A 	len xmot sate at this pointt  which 1. got est of 

the car and: I vent to the 	roan sad hid its  

Where did Ystii hide the wallett.  .• 	A 

J,k 	 t labia up the top Of tho tinkk and / 
• placed 	ball so When you,.,fluth it the 	,goe* down,  

r ; 	; 

'eat cosies book up* 	: 	: • 	; 
25 

26 

27 

28 

Nit* 1110$420$14 	u YorVontsr, kheve hire is .photegraph - , 	.  
ps*Wionsly moulted people #.‘ 

$sy it he reestked p* 	*a  O? ; 
THE CM) 10-iiarked, 
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q 	 Showiug you peoploss 70 for 

2 
	

$4deutificatioa*  laisila*  this is the --40 I% sure you vion,t 
3 recognize this pertisular rest roes*  but this appears to be A,. 
4 
	

11401:4104 Object*  your Komori it Alvan to be 
5 whatever it is*  your *Door, The .picture is the best evidence 
6 of whatever it appears to be* 
7 
	

NIL 1111010:0111 X coo vomit it for ideutificatiot* Hr. 
8 • Itubrick* 

• 9 
	

rot couze4.  At is already quirked for lAisatificetice*  

18 

19 

26 

21 

22 

23.  

24 

25 

26 

27 • , 

28 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 	, 

••• 
00 

141 Mt* 01101490$1 ':U1,4pp041:14.:410(14. t0104. 4 

teak behiud the tsi t bowl, and 	1.1.4 is off*  and 'there is 

butt here Olt the 	 "i t  

Where did you put, is .404,t1 

A 	Sight :IVIAlf . vhere OA* stik444  

q 	04 to:fp Opt the bulb*  hers? 

A, 	les I, 

Q 	Now*  thus is a earkiog on this, Phot4riPbo "Mum 
litstds testified she placed wallet*" 

Is this *whim; correct? 

A 	Tea* it is. 

q 	not sarirlug was dOrtik ta the previous triii* 

A, 	The, 

Thew you left the 	iu's rest room and get back 

irttO the car? 

A 	tit* 

q 	13.4 141404* have 'aOything for you at tbst point? 

A 	044 he got out lad 'bought some milkshake.*  shish 
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1 

4 

wets already that* vbsa, I sot bock. 

	

q 	Hew spay vailksbakest 
roan 00. for each Of us, 
Was thin* a roataur*at altar the sasolino station? 

	

A 	Us, 

	

Q 	Was theta /nothing distiuguishing about this 
rastaurautt 

, 

	

. A. 	just rosaabar that it had a brims orange roofs  
, 

something Me that* 

5 

6 

7 

a 

9 

10 

11 

12 

13 

14 
R+  .„ 
r 	• 
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4R. tuaritoszt X hays hare another photograph,*  your 

Ifonor, ProVioU114 mOrkod P0Opiitle 47 for identification. 

Nay it h. resarkod People'* 6?? 

TO, COURT* Xt will be $0 ;larked. 

-Or 	Bi! 	Sp:4400X* Showing you Poopla's £7 for 

identification, Linda, do you rettognise what is. Shown in that 

photograph? 

L 	Tashi  it looks /Os the gas station and the 

restaurant. 

1). 	The' restaurant it to the right•of the gas station. 

it Says *Dannyts#* appears to be an orange. sign? 

A. 	Utah. 

Do yo recall, this looks like the restaurant 

and the Visolins station? 

-A• 	Us. 

What** the next, thing that happened? 

A.. 	X drove, kroin:this point end 

4 • - Did you get back on the frOowAY? 

J. 

4 i • • 

0 	Where' did yoitgo iro* thsrai - 

A. 	X don't know. to -an TArjot,wktere X bad. never bolt* 
t 	7  

be 	'X was on • beach.' 

ft, 	Neu what ,piottic4.0 	: 

L 	X don't_ know, X had never boon that* before; X 

didn't kaow the name of it. 

0, 	Had you ever Wien to Venice;  California before?' 

A. 	Sure, ye0. 

4 	Mums vas it in relation to Venice,. if you roliAll7 

I. • ' 

a 

2 

3 

5 

6 

7 

8 

9,  

10 

1.1 

12 

la 

14 

15 

16 

17 

18 

19 - 

20 

21. 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28' 
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1 

2 

3 

. 4 

5 

:6. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15. 

16 

At the time. X dontt think I can recall now. 

4 	Was it in Venice where you *topped? 

o0 
of 

4_ 	Was it towards Malibu or South/IraniGel  tovardit 

let's say,- Newport Beach or Manhattan Brach? 

At 	Yeah, X think $t was tlown in that -direction. 

nth of •Venice?- 

71,_ 	Yeah%  

4 	Mere did you stop? 

14 	On a hill leading to the 'hes*?  on a Street.. 

4 	What.is the next thing that happened? 

We all got otit and walked down to the beach and 
• 

sort_ of broke;; oq' into loops, *0 and Charlie and -Sadie 

and 	 they were 	behind is and we walked dawn 

the heach, 'and Charlie wasliOlOing its' 44'0.  

Z guess 441. talked. X can't resoenber-  what we talked 
17 

18 

19 

29 

21 

• 22 

23 

24 

25 

28 

26 • 

27 

4 	'Where was Clew and 5adie at that time? 

A. 	X tiaitittiogy 44 'behind 4114 walking behind us. 

0,, 	°kat*. 

What's the next thing that happened? 

P. 	We started -walking back towards the oat and X 

rountber a police cruiser pulled up- and etoppsd us,. asked us  

what we -were 'doing or scroiitbing like that, awl Charlie 

4 	One or two officers? 

thio. 

4 	And they milked you and Charlie -- 

A 	Yeah* 

about, 

000056
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1 

2 
 

4, 	Where War* Clem and Sadie et that point? 

dOn't know, Maybe back at the beach or maybe at 

the car, I's not sure.. 

So the 'police;  Asked you where you were going? 

A• 	Utah; Charlie just said, *We are out walking,* or 

ilosethincelike:4at, and Charlie — 

• ',tic,  ahaad 	„ '7; 	
V7v 

* 	 t 	 . 

Char14 said something about, "I Bonet 'know, just 

Ms. sort a jiving wtei,  thgt`i'ocW* 1-4-;the police — *Don't 
, 

you remember *teir or soMithing like that,- or, *bon** you resieta- 

bor 	don't you rdees4ier aYneme?i 

X*s not sure what the words were, but as it the 

OOP* were $1  P040d  to  know Who he was, but they 	end 

.was just sort of a friendly conversation and then we left-

and went back to the car• 

4 	'Sow I0.434 did the police talk to, you. and Charlie? 

A. 	Oust a few minutes.4. 

04 	Did they take down any type of a report? 

No, not that 2 beard. 

)id you see them writing.  anything? 

. NO, 

they ask you your Woo? 

No4 

4 	Did they ask Charlie his name? 

A. 	no* 

Q. 	And the police drove away? 

L Um-hum• 

ilhatts the next, think that happened? 

4 

5 

6 

8 

9 

10 

 

11 . 

12 
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15 
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22 

23' 1 

24. 

25 

26 

27 

28 
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10 

 

2  

  

I 

12 

We Want back to this oar. X think Clist and Sadie 

wars airmtrin, 	oar), ayo, •char4i1C4roTill;:from this point and „ - 	. ; 	r 
Vie lust starta(driliing4 • 	' - 	• 

Md than he: asked .us if lfe knew any ,people aet that 

beech 044 evarybody laid not and triata he asked as sosithing 

about, *Ohs* about;tttat' guy that 701:144 Sadie. saw the other 

-day?-  X*n't ha a piggYrt  And X said, *Mei  .he'-s an actor -or 

sosetthing like tom"  and, ha told reva -that. he wanted as  to eh**,  

hie how to clot than. and that he wanted ise to kill biota 

And X just said, *Char14*.• V* not you++. X can't. 

kill* I and t was really soaradi 

And ha said, *Walt, X want yOu. to kill him,* and 

be showed a* this little pookatknifet and be told Tea that he 

wanted, sort to slit the soany-is throat, and X said, *With this?* 

and ha said, mIstah..41  and he showed a. how to do it with his 

finger, 

So, X directed him to Unica Beach to the apart-

sant whore this man lived, and bin and X got out of the car 

and ws vont into the building* 

3 

4 

5 

14 

15 

6 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

2,& 
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104 4 .04 	 the. oar? 1 

2 

0. 	Clew iand:Sadiittl hunt 	the car? 

Yes. 

his= a* in, 'Venice? 

• Yes• 

0, 	What happened next? 

A. 	And we walked up the stairs and X was pretty sure 

that the atan lived On the top floor. 1 thin X took Charlie 

to the fourth floor, if there was five floors, and .pointod out 

the door and Said that is where he lived and then ere walkod 

down, 

tou pointed out the wrong door to Chartist 

A. 	Yes 

X014 MOW hack to the car? 

3. 	And then he asked me at one point if this 

stan would let ay  friends in and I said, 'Itaah, probably•i .  

Zo he told no to knoak Imt the doOr and as soon • as 

got into the house, to slit the ownls throat and for Clout 

to shoot the nen. Is gave Clem a gun. and then he lust took 

off, 

Charlie took off? 

A. 	Yes. 

Did he tell you how to get book to the ranch? 

A. 	X doe* know if be told us. 

So thin you, Sadie, and Clem, did what? 

tfe went into the building, walk od up the stairs 

and they hid =mind the corner and, 

3 

5 

6 

7 

8 

10 

11 

12 

13 

14 ' 

15 

16 

17 

.18. 	• 

19 

20 

21 

g3 

24 

25 

26 

27 

28.  

22 
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4 	Who did'? 

A. 	Cie* and tiedie. 

4 	What did you do' 

416 	I knocked on the door. 

What door did you knock on? 

A. 	A door. X don't know whose door it was. 

O -VIM it, tali* **torts dOor? 

L 

.4 	Wore Go, on the- fifth floOr7 

X don't think ao., X don't know*  

4 	What floor Isere you on? 

1. 	X tt$0  this floor bolo* it. 

4 	tblir fourth floor again? 

A 	lest. 

O You knonolted on the .wrong door? 

Did you tr.nOw yon were_ knocking- on the wrong door? 

shy OA you Una* on the wrong door? 

Al 	Vacuum X Watt want to kilt. 

4 	What was the neat thing.  that happened? 

X knocked on the. door Ind irk loan .answOrsid and h* 

:Piet ,plieked thrOugh the door.  and r just said, VhoT a *OrrY,  

X have the 'wrens apartment.* or sootething Ilk* that; and 'Ito 

- 	; 
Who was thiCsOtor to whoa you were roforringl. 

•r. 
.1411,:ieniir lima X had lest 	.ono day On the hooch. • 

scio' long before the incident? • , 	- 
x 	i. 	 A : ▪  • • 
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7 

8 

9 

10 

11 

1#» 	About a 'Aoki  mayba* X am itot 	sure- of the 

2 

3 	O$ 	Old lie tell you who he yam? 

A 	res. 1 don't remora's* his name. 

5 	 # 	Whitt did tut say? 

6 	 A, 	Sit vas int Arab or Ural/U. Ns was** actor. 0*. 

ortra*yed ratan .Gibrahn in Acme *Owls. 

0 	This Sandy, to whom yOU .halts been referringt is 

She a umber of On family? , 

A. 	UP:* 

StiOZIOSX$ I hails hers At photographfyour it(MOri  of  
12 three female. Caucasians and three 1- CaUciasians previonsly 
13 marked Movies 76 

/lay it be rinisrked as **Vies 7$? 
ao 	"Ma curt SO laktit04* 

16 	 IIIIGIAZOSIs I have heft a photograph of. a ails 
17 Caucasian priviousir marked PeOpliels 77. 
18. 	 ,ttay it be ranirked foopt's 777- 

19 COWiffs So marked. 
29 	11k. AtIGDIOSZt 	itAAVO hare a photograph apparently, 
21 -appear* to be of an apartment ',house*  previously' Marked People's 
22  7*. 

1116: 	bib remarked 'Peoples 712 
24 

1411 P4Iiir" 	m*,1 besosmrkodt, 
20 	 Nwt* 	 biza0iing your otiontion to- 

. 26 76' for ident4ilation,4,
27  

-, 

There ars ihr'00.1itisi ih this photograph.
28  

	

	ThEt* 

-s ease Writing on 4,40 .  Osss. t sari ilandr.* Xs that the 
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17 • 

yon haw* ho-on referring. to? 

A, 	Yes 

4 	Do you know her as Sandy Good? 

1/4 	I atone t think I know her last name. 

That is Sandy? 

Toss 

4 	The girl in the middle is Gypsy? 

14 	Yes* 

Or 	And the girl. on the• right is itquiNetn 

L 	Right 4 

Dirooting yout attention to People's 77 for idon-

tifioatiorir do you  MeV who is shown in that photograph? 

A. 	Tee. That is the Israe1i, actor. 

The Israeli autos you have been referring to? 

A. 	Yes. 

Showing you People's 7$ for idontificationl .do 

yen know what is shown in that photograph? 
18 

19 

YU. That is the apartment house. 

This in the apartment house where the Tirana actor 
20 

U1711114? 	 4 -.
4  4 

21 

22 

23 

24 

26 

26 

27 

28 

• v t 

1$ 	be the top fx0ore 

. 1 	- . 	 • „ 	• 
put, !Adis,.and Clem left the apartment house 

ithst is the. usixt ithini"that. **PPElltd? 

- wee. started Waking, down the beach, the hoardwAlk 

or Spoodwsys stile *r 	0411Od1  and it was IMCWOing and than 

were * fair psapi. walking Armand* 

2 

3 

4 

5. 

6 

7 

8 

13 

14 

15 

16 

A. 
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Clem said that he wanted to hide the gun. So he 

walked down to the pier and I think Sadie and I went. into the 

"C)01 or IICOStaingitl a* not sure, and he came back in 

a few 11112111t0I and said that there was people at the pier so 

he ,didnst hide the gun« 

kept walking and lust before the freeway we 

cwt. to a aandpile of soy* kind right beside a house and.  4:1.0. 

wskaild up there and, l dont know what he did with the gun but 

I guess he threw it away or buried it or, something. I .a not 

1 

	

2 	• 

,3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

	

.16 	' 

.28 

sours. 

Md we started hitchhiking on. the freeway, the 

	

Coast wiglaway, 	 • 

0 • What ware kedie: and Cleat doing at that t1se7 Were 

they talkingainging, or 

& 	*s, they Were singing.. 
• - 	- 

4 iihat 	 onotsi? :4 
-. .1 

-Onstsong that they always sang. 

0 They soomodi0-6444,*111, 

Whet, La the; next' 'thing that happened? 

Wa got picked up by somebody,. Its not really sure- 

whox and we went to the entrance to ToPinge CoMont to a house 

by the Malibu. seed SA, where 5edie and .r had been there Oace 

beforet. $t knew the girl. 

110.  Wen* in. and. sat down and slacked some grass-. 

Was this on Pacific Coast Sighway? 

A. 	Well, it is -right, off 	yes, it is at the entrance 

to Vowing* .Canyon. 

17 
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1 • 	2 
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4 

.5 

6 

7 

8 

9 

10 

11-

1g. 

13 

14 

S 
	

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27: 

28 

Z64$ 

tt 	100 Was m aids the house? The girl? 

Me 014 Ind some old man, don't know who he 

Sly 

 

Was 

'YOU and, Cleat and Sadie? 

A. 	Yes. 

What did you do iniide the house? 

Ai 	We smoked some grass, 

tk, 	You mean marijuana? 

4. 	1.1. And they t.alked, I don't really know about,  

what. Then We left* " 

lIorw long did you stay there? 

A.' I_ I; do t' knOw, an hour or so, I guess. . 

MR. ,lp:1014.TOSIA _ 'row ,sonorp F him:* here t photograph 

revieuily mark d. Niople(1 l «- 	'_• 

XV it be remarked fl?. . 
• # 4  

TO COURT* It MaY "ea' Mared*  

0, 	a% 1111* td OSZs,- ;  ShOwl.ng you- Peoples* Al, de you 

know -what is shown in that photograph. Linda? 

A. 	Yes, the M*UbU rood, Ain* 

1 	Ind the house next door? 

Aar 	Yes • It ,is hard to see the house but the house 

was right, beads there* 

Q. 	What is the swat thing that happened, Una*? 

A. 	we .3.0ft mid 'walked, across the Street aria started 

hitchhiking back to the ranch and Z reme*str a young guy picked 

ut upir short hair, glasses,: a new Car, Cot of a hot rod 'LW* 

car. 

remember him saying to as Somathing about he 
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11 

12 

10 

2 

4 	• 

5 

7 

8 

9 

6 

VIIIS joarnalist or a newspaper guy or ,sioloothing like thot4 

?don't rotenber• 

We talked but X oanl-t remember about what and It 

an not inae if ha tOok -- no, he dropped ua off on 'roping* 

'Ionievard in the Valley, X Oleo* it iso 

Sogesbody else picked ne Up and then this person 

iat Cie* Ind X off at the entrance to Santa Susana and Sadie 

wamt on toward, the *Waterfall* the back .entrano*. 

Toti:and (lam vatUad to the ranch? 

--r 	Tee, 

• JOS COURTt.. *mid this 'a, 	tips for a recess? 

latt* suaLicisra 

14 

lax COURT4 	hAva: Our morning racass at this 
T. 4.  

17 

16 

15 

18 

On0e,kmbrell  do nOt( fora .or express any .opinion in 

this ow* Do not discuss it among yourselves or with anybody 

eise• ,Please- keep an °VIA 211.114• 

(ROMS* • 
19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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#9 	1 

3 

4 

5 

6 

7 ' 

8 

9 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

18 

19 

20 

17 • 

44 	Ye** 	•  . 	• 
q 	Was it daylight, by _acre? 

was.. ' 	_ . 

Early moratego  about1100 1,44csekt 

* 	2g *es latex than that. 
Q 	000 or 1$00/ 

Probably around MO; 8:00 or 94%4 sesiethies 1.10 
21 

that. 
22 

23 • 

24 

25 

26 

27 

28 

q 	Se you had Use est the entire 	".• 
Yeah•  

•11 	A,. or autiro night? 
Yes• 
CoLog back ,,dust a 'little,  bit*  vhau alb *MA of 

"feu vitro leaving Spats* Smug% ea this second, nishts  did -*mew 

say anythiusto you is the car about twO grosper 

THE COM% taopie against Vat'Ion. 
tat thia Vikamd show all juror. are preseut; datendaut 

meld *11. comma axe proseet.. 
Mn.t raliabiano you are stilt uudier oath, 
«Nat state your Ames for the records  pots, 

TM W/X045$ Linda Kasebtan. 
401192$ Kr* Musitosit  you say proceed. 

UT Haw simaoszt so, undo. you acid Clem walked 
back to the reaehT 

cam. . ̀ t, - *tot a *meat. 

Art you isenfortehe 	Cot, corafortehisik  

St IL 3401•100: .Y0•%i' 'And deo walked back to the 
ranch? 
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• r 	- 

ia • 

2• 	. 

1 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

;II es 4 	did:ry  	4  

'41

$  

kr 

q 	What did 1* say? 
A, 	X* *aid *epiatthing :about that wells  before that, 

► tha bunk house t think he said that tho night hot*** had 
A 	4 	 . 4  

bfia too assay vet"he was going'to 'show us how to do it; and 
• than later in the car ha said something about that we were go 
to brook. up into two groups and that be was going to go with 
en. group, and than the other group would go to another house*  
two taaparate. houses. in two 'prows*. 1 don't know his **tat 
*WO., 

11 

12 • 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20,  ' 

21 

' 

23 
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27 

28, 
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#10 	1 

2 

3 

36 id. 	4  
5 

6 

7 

a 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

.25 

26 

27 

I 
	

28 

A  
St. 11011410513 Tour IlOsors  1 have here a photos*** of 

TOg lietama in*viouaty marked 	piler's 36. 

mity it be reasiked people's- 30 

TO COM; It say be at t. d.  

Q 	XL 1116U0614 Do you. rooOsoiso tido as a 

IftotsitsPb,  of Cherie* Teo: Watsool 

A Tea. 

4 	Ciro those two 'tights*  the eights of the Tate mad 

to Omit sordorso. 'did Mr. Wets** look easeutiAillly the way 

* looks is this,  photosraph or the way he look* swig the 

eOuneel tliblat 

A 	SI looks um* like the photograph. 

PeopIets 36? 

A 	Ire** 

Q 	it* 13aid Iees hair like this? 

A 	lea*  ha did. 

Tax corns Inoel/ yesterday you told us you couldoit 

ise his eyes homie. his hair was to /ens. 

TIE WOW* Tea* 

THE 44:004 The bona*  I its you *an it that .a the 

fteuto  sere they Zoeer thou they are us that photoiraph or 

shout the: sass t Vass lou ern-1X the. bin** 	:rad 
TIM MillitSSi les. It woo to so soot of the tie* I 

could never sei his eyes,  unless be moved *t or soaketbiego 

ME CO:RT lilt that la At trust photo of Tex Watson as he 

*Waxed ea the etithts of 410 st 8th sod Must 9tho. i$69t is 

that correct? 

TUX Wilitig6 Yeah. 

Jr, 
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S 4  . • , 
MIL 	 think las hair is pretty otos" to his 

• oyes in thisphotograohi your, nonor , but I agree it doesatt 
7 • 

hoar his eyes* It is appr,osching it, 

Qto 	41.104 ii;sokr ;414. LSD 1st 

A Yes* do, 

Save you over to IAD, 

A lee, 

About how MO ay tines? 

A 	Well.. just LSO itself or oil parebsdolic trips 

• tOgethor? 

WI, 

1. dank Iowa, AU trips tozotbor *round $0*  

Q That it bicluang LSD and any other hallociuogonic 

*Not 

A, 	Toss 

Q. 	Over Yet portott O timid 

A 	AboOt five years, 

4 	Sy yew *Olivia taking hallucinogenic drugs, les; 

at Oout the ago of 10 

ik bah, 

4 	And boos yaw seen *timer people to UM 

A 	sure, yes, 

And Ohm hal,lkucinagonia drugs' 

T44$ 4 

Sony tine*? 

A TOICk 

q 	,Afind yOw Pow tIva way they act .whon they war. nadir 

the influence of WO? 

1,0.2 

• 
2 

3 

4 

5 .  

6 

7 

8 

9. 	• 

•10 

11 

12 

13 

14 

15 

16, 

17 • 

18' 

19 

20 

21 

22 

23 • 

24 

'25 

26 

27 

• 28 
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41oriplf 11011408It It *tarts with a poillar.1 

1=111t 14..0y.14+0-ovt-ioa•ao 

C00034 And likioalthel 

• W110111$11 z Tel . 
14 

15 

11 

• 

104 

• 
2 

3 

4 

5 

6 

7- 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

A *Wu 

Q 	Or digs* gtbor dxusat 

A Swot*  

4 	NA yaw over take TAD at echo $pithira Rauch? 

A 	Z*get think wason 1=4 

Ilibat did you take? 

A, 	It was A weak drug'  paaaitsly paylLeotiau or 

meseillus • 

COO : Waiad you span that ftrit 	it 

• 4  
:  
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•Q 	Whew did you take this payttsotten tr nesce)iias 

Spahu Usieht 

A 	Z don't know the 'Obit it was armed ths sad of 

41811, 

Q 	About the end of July? 

Vim* 

hsd with whoa did you to it/ 

A 	With SW. and another girl tit* Up Setbstai 

Did yon *sox see *mon or Otte or Leslie take 

OE? 

#13. 	1  - 
• 2 

4 

5 

6 • 

, 	7 

8 

9 • 

10 

11 

12 

23 

3.4 

A 	I saw Charlie take it once*  isithe 

Did ros over sot Ts* take UM 

4 	ik.• 

Q 	Ddb ever see bin use any kind of &Apt 

A 	* 

A. 	sisti Id* smoke grass, sad the second tight I saw 

15 

16 

17 

18 

  

-4*. taker 	 'titquiiitt wits :Speed. 

*slot* -w* get Saito this settoa4 Mem. Works thesis 

two nights, the kii4ghtsi the 7ate4i* Siam* soureakrst  you sew - 

Tax Watson iinolool lairiiustuer 

4 410i 7044 

q 	/int Oat talks UM 

A 	Yto • 

q 	jo addition to LSD and other ballusinaisskto dross)  

shot .Other drugs haw you tam? 

*scat ps7liootione  mote cactus, woroi*VglorY 

saads, spied *A. 110004141104 

19 

20 

21 - 

22 

• 
23- 

24 

25.  

.26 

28  
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110-; • 	2 
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5 

• 6 
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18 
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20 
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22 

23 
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26 

27 

28 

LSD at nay 

04 this ash*: of 

other 	t 

th* Tate astraiirs did iou take aei 
1 	• 

„ 

Q 	his 700 illy "spaado:" you lira rafarrias to  

y*0*(104101 

Jt 

A 	044 I Oil& that just about toy*** 1t* 

Q 	Rairskot 

the that just about coviars It. 1, comet think 

of ontytitiog 

Q 	TOPS bad taken a vast *tray of &use; Is that 

**matt 

A 

Q 	O 4060141.0 you spoked isadjuana? 

A 	Sure*  yeah* 

Q 	Aut you biome seem Inbar people under tha loflueuss 

o these drug*? 

0* loot rafarsios to LSD Ow; I as xafattios to 

O. other dress that , you hams usatioued* 

A 	Tit *Pah.: 

i mod' 	saw  tho way fluty acted whoa May ware 

piti'0014011 
„ 

• 
Q 	What Oat* that afternoon? 

4 Sot  

Q •moraing? 

A 	So I, 

Tea-; net  

%WC? 

A 'Ms* , 
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2 

	

q 	Or soveralo days Uri-Ur? 

jut thet one time that I thought was 

stescattnet  which maybe vas a week before the iturders*  Igo. not 

*tire* 

	

Q 	your hno4edge as to your knowledge* 414 der, 

Sadie or itaii0 714hoi' LSD or any other drug. on the eight of the 

	

04irdert 	 •• ; 
act- to:thic:'colikitiraa.eallisig for a 

coactusion 

 

3 . 

 

4 

5 

6 

7 

9 

 

10 

11 

12 

13 

14 

s - 
*. )11701.011 Objeckaatii,4ouilionorip 

TES COOJITt 	!oh* egotocs,•. 
SUCUOtris X said, to 'her Surowledge... 

TIM IMMO* No; t met lott'or tbrny 	of *Ws 
sucwszt so you have no knowlodge that they 

did? 

A. 	lito4  

Q 	either Tex*  Sadie or Otis telt you that they 

had talkie* LSD or inky other drug Oct the night of the Tate 

vairsrat 
A 	1*, 

q 	Dd Oil act 'like they woe under the lutluenco 

of any idrugt 

SOS)" CKI Cent for a coactuaicni 
M. MOO Object to that Jac. 

Nit. mans Hoy we- approach the bawler 

THE OM She can describe their actions* 

XL, 1103140SIt $Py vat ipproilittb, the bench? 

THE COMOrt Tau laity approach the bench, 

15 

16 

17 

13 

19 • 

20 

21 

22 

"g3  

24 

25, 

2'6 

27 

23.  
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19 

20 

21 

22 

23 
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(The following proceedings were hod at the Itaneh.) 

Wt. l031-AOSII if a medical doctor*  a psychiatrist*  

Mtn has never taken 1.5D in his life can testify*  as they are 

-$0,041 to lA Ott 14000 that on the nights of these ourders*  

in their opinion* Ten had taken LSD two years earlier; surely 

4 UMW,* A perm* lobe has taken LSD a omit *il r of tines, 

peopleunder the-inflUen'eit:and who was there with 

thee that 'night*  'cot 	thief opinion. 

7/1000 ;the court.*  of course*  is aware wie the court 

U.  Div* thit 	- 

TO 0010i bovik hid cella: 	. 

104 300140.01.1 ,viuk-  that a witness can. testify to 

intoxication 

TM COM: Tee. 

NI. 107410521- 	under People vs. raker*  I think it is 

42 Cal. 24, inteXication includes drugs 	intonisetiOn 

includes drugs*  

Nov*  1 as looking — the apthiala of a lay witness*  

it lay witness OM give an Opinion as to whether a Portion was 

intoxicated*  l'uople vs. Sahara. 

C0011.0 That. is old law. 

11101.10$11 light; right*  Drugs are intoxication; 

this girl, has a vast mat o experience* I think she can 

&Ws an Opinion whether they were under the inflow* of any 

drugs 4 

COURTS Well* r have had these cases before Intl 

pernitted a lay WitoOss to testify they took, what they thought 

Was s+ thin$ I pernitted the witness to ditioribe the 
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1 

2 

reactions, describe his conduct, describe the physies1 effects* 
Then an *trot would testify that based Upitu those 

facts it is his opinion that the witness had taken to and se* 
MR. MU  :At ,Tom Boor,. she is an expert in drugs; 

eh* has taken, itvhei4e.1.f, She knows; she knows what the. 
effect is; -she lani . teken it over 50 tines. She him Oft *a 
trips With otiber poops.  Sho:knowil the way people aCtit „ 	4 • 

- • 	 t 610# be  •!itery„clifficull,t for tor to arttouitto 
all the nuinscett,. but it ie.the. iepreesion she had. 

$ °I 1  I the,'_ a‘ *k;  bit on. crossmenasination 
TgE COM; 110.0.4 don,"t think yopt can establish her as 

- • 	 ' 

in expert on that* 
10.6 aaaU0SIS auto  actually, you don't have to be an 

-expert to give an opinion on 'intoxication* 
TO Catlett Fest intoxication* 1.. know that; there is 

no question about that at ail, Intoxication is such a cocoon 
thing that any person can testify to intoxication* 

HR. 110=1061t 	,People vs, Okay, 41 Cal* 2d, 
says intoagioatiost eludes dross« When they talk about 
iritoriciitiono drugs is included* 

TIM Com: 	 win sustain the objection* 
X will permit her to testify to their condt,sct„ 

their reaction, their feelings, whet they experienced; but 
cennot permit bar to testify that in her opinion that OM had 
takes or hod itot tab". '0- oho can. testify to their conduct*  
that's as Or as 1411 lot her go. 

Mt, loggrzosi$ Very wan; but 1 itayo, I don't see bow a 
psychiatrist who bias never taken drugs, two years later can 

:3. 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

18 

19' 
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otolotou hers's girl who MO in this world*  the 

world of drop. 

TO MITI I appreciate it*  Kr. luzliosit  hut Z doubt 

whether she is that expert that she Mows from the reaction 

of certain people they took a certain (haw' 

MR* )LIOSit Cion soy drys*  44 they appear to tfe 

/Oader the lafluesett of soy drust 

ME COM; No*  she Cu tell their reactions or settle, 

ceatiost4 
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1 

 

(The following proceedings were had in 

open court, in the preloince. of the jurys) 

BUGLIZOBIs So to your knowledge. Tex. Sadie 

out Natiokdid not take any drug* on the night of the Tate 

aurders1 	that. 0.orrect1: 

MA. BUARZ=4 That is "not what she said. 

'COMATI Oklectitic 	 She teOtified she 

did not know Whether they' did or not. 

AT MR El;41410 4 	kni4ledgeo you do not 

know? 

dOrfrit know*  

4. 	Now, on the night o the. 'La Biwa Atorders. to 

your knoWiedge, did either Tex* Isdiet itstiei  Leslie* Clem, 

or Mans= take any drugs? 

Tee. Z saw Tex take a white capsule* 

4 	Do you know what this white Capsule was? 

There were words spoken but I dont know who Said 

it and what valot said, but I was under the impression that it 

was -speedo  something to keep him Awake ilectaUSO be was tired* 

tlk 	This is. swithedrine7 

P. 	'Yes. 

Yott saw the white capsule? 

Press  I did.. 

4 	In Tem Watsato bold? 

TeS0 ,  

gi 	*here was this?' Inside the Car?- 

J. 	l think sof  yes. 

7efOre .you left Spahn Ranch? 

  

3 

4. 
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2 

3 

Tee: 

/4:"1; .1110, 41.01 H 
 

Mire. 

4 Vat COUgT I 00611. 041044 00* 11% dinfirOnt forms, or just 
• $ 

5 One fora? 

	

6 
	 co4at,indifferent forms: 

TUN .COURT # Different forroto Xt mom in capsule fora? 

8 , 
	 WIT$X$14 Wello, it is polar tom, ?loon. it can be 

	

9 
	Pat into olipaules or tablets: It coxes Ln 	fork,' too:,  

	

10 
	 Tilt (*ATI 'Volt saw hi* take a white capsule? 

	

11; 
	 TEE WIT$74041 

	

12 
	 4 	six 	aumost: haat effect does speed normally 

have on a person? 

	

14 
	

/4: 	Well, it speeds up the nervous ay stenie 

	

15 
	

a 	Tend* to keep you awake? 

	

16 
	

A. 	les. 

	

17 
	

IX 	Ott either night, either the night of the Tate 

18,  sUrdere or the ta liana* wader*, did Tex seem aseed tt 41-10 

19 . 	 k 	X don't Understand. 

	

20 
	

4 	Did he *ow dazed at all? Did he sew dizzy? 

	

21 
	

Dizsy? No, X don't think 004, 

	

22 
	

4 	0.14 he stagger who be walked? 

	

23 
	

4. 	NO. 

	

24 
	

it 	And he spoke to your 	course; right? 

	

25 
	

lea. 

	

26 
	

4 	Was his speech eXutred in any fashion? 

27 - 	 110,6 

	

28 
	

0 	Did he epeisk coherent:II to IMO 
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Yosii 

0, 	Did be 0011,1 toeswike sense when he talked' to you? 

A. 	Thah* 

Oitl he, act crazy? 

A. 	Mist when 1: saw hist stabbing, That was pretty 

crazy 6 

pid be see= to be mating the saige as he always 

had been at the Spahr attach? 

*R. IttfDrAtCAZt X bbloct* 1t is a little ambigutnif*-

IIY MR. lattarAO$Ii Always,  during the isonth that 

you knew hit" prior, to these uturrders* 

• OMIIMI The last question was his cOnduat While 

Stabbing* Vow, you are asking if .bel always noted 	that 

when he was stabbing at the Spibitiltierich? 

BUGLXOSIt 100. Zwi,1:1i.ristriact that* 
• , 

0, 	Other than *hen' he was stabbing. did he act any 

differently on the.niihts of the..Vats-La Ailinakisurderi than 

his had acted previously the month that you knew his? 
• S# r • 

Did sac appear to boi in. control Of hisself on both 
- 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

'9 

10 

11 

12 

14 

15 

16 

17 

16 

19 

20,  

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

• ,28: 

nights? 

Very ravah sO, very much sor  yes, 

why do you say very nuch so? 

A. 	Well*  *specially at the water hose, just after 

all that had happened end, I don't know, he just so cabal' 

said, well, he was getting a drink of water and juot. sated 

very quiet and; Z don't knowt very such Tinder Control* 

0, 	*tat was your state Of *and after thee* two sights 
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of warder, Linda? 

L • I don't know •oonfusion•  shook, soared« X 

don't know. Xt was like sierythin% was Just unbelisveble. 

	

4 	, 

, 	'1  

Or 	Did yOu, went 49 lei s4S the foxily at *paha XSAtehl 

A. 	Yeah, 
- 	4 

whet took oleo* int the Ae#s that .folioWed-theiii 

two nights? • s, 	• 
• 

A. 	Let AO see. 'moist day Z its at nna twit night I 

think I took care of Taknytio X set, .fit, quit* 

The next morning Charlie •asked tte to 99 to SO* 

Nary Bruner and Bobby Diusolialand.Sandy. 'They Ware all in 

O These were three laembers of the fastilyt 

TU court Could you read that back to us. 

(keoord read by the reportsr..) 

$1 	BUGLX0SX4 Hobby Deausolell and Mary liguner 

end gaudy* tio•odi these were members of the featly? 

L no. 

And be told you to go in and visit thee in. town? 

L 	res• 

Thit was the sem:44 morning after the. L* $ancte 

lOurders? 

A. 	tes# .the second 	it401. 

0 	Did you, in fact, go into town? 

L Tee, X did. 

9. 	Did you visit Mary Bruner? 

A. 	Well, X went to the jell but X never sew her. 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

.17- 

xa 

19 

20 

21 

22 

23‘ 

24 

25 

26 

27 

28 

4 -like a niihtsare. 
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1 

2. 

4 

6 

You never saw her at e  Sandra? 

1 	No. 

0 	What 'oboist 00* Beau 

WO I ,didn get *to see hi etrri. 

0 	Were you planiina'toi‘ leave 4 ihat dist, leave Spat= 

Itanch? 	 w" 
• : 	* 

A. 	lea* 

Why didn't yo  Isay.? 

A. 	let e think, X reser % taken ay sleeping bag/  

crawled around the ranch and hid it* X aist not sure o t1. 

sequence.. t just xesseabor there was always people walking 

around* There was people walking around with guns, the guards/ 

0 	What were they gUarding? 

A. 	Against Black Panthers, 

O 'You may continue/ 

A. 	And X cane back from town, from the 'Ail. as 2 

said X didn't gat to see anybody/  X told Charlie/ 

Sr told sae tO go again the next pouting/ And 

tuyseif and another girl Went on a garbage run.. 

Let's see. 3; went to the waterfall that night, 

stayed overflight/ 

The next ssorning, went baCk to the ranch/ t got 

dressed/ X went -through the whole thing again, putting on 

straight elates( 

Was it your intent at that tiske to leivire, though? 

A, 	Tee • 

hut you didn't,tell anybody? 

14 	No/. l went into the parachute roost because,  I 
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a 

9 

10, 
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16 

17 

18 • 
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20- 

21 

22 

23 

24• 

25 

27 

28 

16 

had 'ohouldoir bag that X put in the , 144 with some dispars 

and 110.10 canned things. dharlikit:w,Sii there(  so X aouldntt gat 

it. o z just said igoodbysi'and walked out. 

0 	You said goddbytt;to charlisi 

Yaa. 

0, 	You didn't toll him you- wore,?.saliing .:.1.os ?mode*? 

A. 	No . 

Or the family at tha: 

No. X just said goodbye" and Z ratienber standing 

down by the corral and lit to. Davis was there and )*V Rolm 

and Brilette gave IA. *Oslo money. X think he gave me *2 and he 

gave 	a oradit vard and, Z got in the ,oar and drove away. 

0, 	You got in whose oar? 

Pave Hanniatelt oar. 

*hat kind of a oar did he have? 

& 	Ak white at*tion wagon*  a "null car. Volvo. some- 

thing like that. 

Q. 	Did you ask Uannu if you could use his Volvo? 

Wells 2 had asked him the day b.fore And Z donit 

know if X asked him the aitagond day or not. Maybe it was just 

understood, or maybe X did. X am not sure, 

The day before you used his oar to go .into toom 

to visit? 

11* 	Us* 

And the second day you *ISO got into his Oar? 

I. 	Yea. 

0 	Did you tell Nana= or Drug* or anyone that you 

intended to leave the family? 
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/4 	Ho. 

a 	so you got 'into the car and yoU drove away? 

L Yes. 

O You drove away from los Angeles? 

A 	Yes. 

O Did you pick up two hitchhikders en ro4te? 

L rivet picked up sly sleeping bag with ler olothee 

and so** clothes for Tanya/  but 'X didn't have Tanya. 

limo I dial t  picats4 up 	they wereAlt hitchhikers 

piokad thee up thli day before on the way back to the ranch 

and X picked. thew up at the hats* that they viz*• staying at. 

IX 	You had wade arrangaments with them the day before 

that you would Pick the* up the following day? 

A. 	Yeti. 

0 	And take the* Where? 

A. 	to "Wow filmic*. 

0. 	Which ia where you were going? 

L' Right. 

0 	Was your husband there at the tine? 

At the time of what? 

0 	At, the tiles that you left Spahn Ranch couple of 

days after the murders. was your husband in New Mexico? 

Z az not positiVe but X think X assussid that he 
24 

a 

	

0 	Xn Thos? 

▪ Yes• 	 4 
	 s' 

You didn't take Many* with, you? 

No. 	
;1 

25 

26 

27 

28 

000083
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0 	Why is that? 

well, shit was at the waterfall andA. •z don't know, 

just felt that mho was going to be. okay, that nothing WAS 

going to happen to her, that bad to go. 

Did you want to take Maya with yo t? 

Yeah. 

4 	You sty she was at the waterfall. Why didn't you 

go and got bar? 

WoII,' because all the family Was down thOre. and I 

know that X just wasn't tilupposed to go down thin** that it 

probably wouldn't work out if I did. 

don't know. It wan like something within ityaiiitf 

lust out lios. that it *ilk going to be okay and that nothing 

Would coots you know.- to horn. Tanya. So 1 Just felt confident 

in leaving.  

• 
r A 
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#13 	1 

• 
2 

a 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

r 

18 

19 

.20 

Did yOu intend to cane back and pick up Vanyat 
A. 	Sure*  yes. 
ti Ain? 
A 	I&nit know4 Zswigaftor vest to Ninkr 

lieutico• 
q 	$0.it  then*  you drove to Vont Reeleo; is that 

Correct? 
Teshe 

Q. 	Ad you Items any trouble with the car on the way 
to Reti Rosiest 

A 	Yeah*  it broke down* 
q 	Maw where? 
A 	AlhUrqueraue; and -- oh*  Z hitch-biked into the 

tam a Alburqueroine and got a to truck and they 'towed the 
trunk I isms**  the car to the Sal *MIMI Mad I used the 
credit card*  and they called up en the card and found that it 
wee stolen*  so they kept the car in the Oral*. 

took ity *tuft out and started hitch-hiking into 
Toot and I stayed overnight at the Sot Springs- in Renato de 
UM. 

21 	 Ands  let ts see*  that. morning 1 think 1 bitch-biked 
22 utt to gout**  where t# body bad told ne et the Rot Springs 
23 • 

lab was* 
24 	 *ob. your husband? 
25 : 	 A 	1014, 
'26. 	

U, 1 found .30b and I told his whet had 
27 

happened nado  w 	Just amid that vs had to,  go and get 
28 	

ti474;otid 	that 	ob, I told blot that 'we just 
4 

a. 	
• 	r 	• 	 : 
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2 	• 

4 

5 

6 .  

7 

8 

9  

13 

14,  

15 

16 

17 

18 

19 - 

20 

21 

- 22 	• 

23 

24,  

25 

26 

couldn't walk in that* become they just wouldn't let as $0  
in and coos hack o  *plan with Tavit so be said semetbiths 
about hewing Moan go in; it is just, you know, * stray girl 
that popped in. 

Who is ausan't 
A 	Susan, the girl that he was 	witht and„ 

don't 1004 7 was hi decided against that and he #02,4 
to tem back later and he'd Sive aas, you ilMito, a definite 
decision on amt should happen, Z don't know.•  

$* then Z treat to Jot Sasso  who 1 net before. Ile 
was the kind of porsosk,who helps other people when they are 
in trouble. 	z  ' 

4  

. Yelore 	 41f** Saga? 
A 	 Zona° de Thos. I don't reasesher Wit the 

enact constersatlio,n tea, 	r,  ttlad1,41:110„vrmy littia stri vas 
hack in Los Miseles, that Z needed ter set her back and 0- I 
dolt law*  ha eanshow stia"iiikd; luiseiloainit M-  end sOuldn't 
beep basking out of it so I told hist vaguely that 7. knew about 
the surdars*  

Then I loft. 1 don't raosebor where I went. Ea 
said be vas iolog to help ste, though. 

Than at another point I oasis beck and l think 
Wore / loft I gm hire the address of the ranch, or aonsthigi 

on not sure; hut, anyway., at another point be told no that 
be had cloud the rah and be talked to Charlie, hiself4 
sod Chad s hod said ***thing "bout the 1 was flipped out, 
dohs about soy ago wouldn't die, so couldn't fate it 
Se 1. hold to run, away Or sonething like that. 

000086
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33 

14 

15 

16 

17 

18 

	

Q 	Vd you evantually tour* to los da‘palalt 

	

A 	10.40 

	

q 	Did you fly book to Loa Angola*? 

	

A. 	Us* 141d.* 

	

Q 	'Who save you tb* *may to fly,  took? 

	

A. 	Joe did* 

	

Q 	"Too Paget 

	

& 	1411114 

Ali Ita tho purposo of your ossling book to 

Los Aalgolsai 

to vet in ottornay to got ay child book, 

ialtd who* did you zoos hook to too Angola*? 
a 

. I don't Wow the tie* " pot too len 
vett bck to /Ow 14011/0o, waoko .; *et b;  I's 'not *woo  

. 	• 	4 	; 
I tow days*.' 

	

Q 	Asa you Jarrivsci Los Angelo did you contact 

	

1040144et 	7• t 	I  

1671 

v*00. 4 you contact/ 

A_ 	Wall". I want up to Toping* Canyon and l ramaulAkr 

/Paul Zosanhers who had holpad as a year or so batora than; and 

I vent to hie haulm* t votar *bout the call parson that 1. could 

think of that 044 help, and he woo aot thaw* but his wits was 

,and lb* told loa tUti  yoU knows, I could got an attorasy and 

h* gave .00 411. nous and / called Cary Itlaischaska• 

And Iwo* to his off 	/ forgot the *tory 

that1 told Ma 40,  tut 1 jot told hiss that thesis paopla had 

*7 child Or *Oleithlag*  I,* rot aura* 

19 

20 
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22 

23 

24 

2 
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27 

28 
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before then*  at Joe's bourn* I reaeabor asiiu  
tha faintly *ad oil-  told *a that she was SA jell, I son, that 

I$I 

1 

2 

3 
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19 

20 
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22 
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24 

25 

26 

27 

28 

13 

Q 	That Tanya vast 

TIAt the authoritroks bad hart *ad I *WA they told 

1140 that the, SalibuPolice. nr softetblai 'like thin se I salted 

th*- Malibu POtice sad they ristarred ace to social, *otter* 

Otto 1 called *"tie* that and. wide arransiasatsfto meet Wm. and. 

this same day that I *Oka with Gary itleischtsaa. *Mar before 

Or after*  l'ot net sUvii I tiaw the social wozitero  sad I **at , 

eat to 	Taay*. 

iaarayso, Gar."0,.said ;that he!iould help se 

Gary la' the-itto;;Coiii" Gary riiiikchasa •f• 

Val. 	- 
t  

Q 	44,* h* ropreseated-you during the last trial? 

A lea,* 	 „, ** 

All tight, you soy continue. 

ilk 	 Angles sad X vent back te Kew Mexico* 
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2 	. 

	

4 	Did you get Tanya tackt 
$0, X Nianit to see her that day and she wee at a 

test", hoina,,110, they just woo:1441i let op hove hero  you how of 
zed taiaet:or 14etever it too  014 igeovik  they go thrt)ught so. it 
*ant -tItat 4014 to Jake *-CO Apparel** awl all this thins. 

• • 
So.‘ X went heck toltew Mexico sea (44n7 bed my- 

Mioahet *la *Iteryt4114**111.,* 01:44 weeks tater weoda a court 
appelitmAte eta goti 044.  

1Sii SIMN ttii‘ :144$ ,liseles*/ 
Yee*. 

	

Q 	itAd you sot Tanya heck? 

	

A 	to*O. 
4 Two **at did you and Toy* 40 

	

A 	We velit bed( to NOW *at** 
Did you hitchhike? 

	

A 	Soo  tot had twovioay ticket*: 
Q may. 

lice# leas did you *t*y iv" gee lilemot 

	

A 	Oh, probe/ay about A mouth* 

	

q 	Om* did you go trots therot 

	

A. 	We bittlhohikect to nOtide, 

	

Q 	Vet ottd Tear*? 
A Moho 

	

4 	Hitch  40014 tvela *ay Mexico ter florid*? 

4 VII AO zoo so to netidat 

	

A 	BilegAtie sty fad*); VAS thete *OA I wanted to go 
back east ant littstAilittes was too 

3 

 

4 

5 

6 

8 

9 

to 

12 

13 

14. 

15 

16 

17 

18 

19 

•20 

21 

22 

24 

 

26 • 

27 

28 
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1 

2 

3 

 q 	What city rlovidot 

A 

:towi lotay sotth your Odor thorot 
`r 

q tat i4t4iC  

A 	Wail Mot viri! 	 X atop)* aqAou *port* 

It tbigt Kok ond 	girtfriaod had' voted 0* ,sookothtoy but 

mss, biusolt, 4t' 	y.. 

You sterol that* fOr two wfilot 

A 044 *boat too "Os, 

q 	ThaO vaisat* dltt you go? 

• A sib ya4 at SA boos' boom for whtlat  to0* 

Q 	hot Ong? 

A 	A *oak*  two waakat  doet Wove- 

Whoto 44 you so from thus? 

To I liampahtras. to lay mother's boom** 

Q.  Ow tha*at 

A Tu* 

4 Vow Odor lava rm. tb* *OW 

Taa 

iiSt Vol* ist lout shot's  1106*-44 you tan 

your sathar about Vaasa two Ektemil 

A 	Ito* 

Um 44foot tali hay at all about this* alaularat 

A 	Wait. lAva day that ato aaso to -ara with tliot 

liArstsPoPor 4014  si7 *Iwo WS** you loot*  au the pipers  about haw 

Ow var.: 1.0011ing tor sot  X just told hot thot 1 41,1440t 

4 

5 

6 

7 

8 

9, 

10 

ar 

12 

13 

14. 

15 

16 

17 

 

is, 	' 

19 

,20 
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Anybody and that X had seen the** things 'happen*  and that*. 
414 

 

 

	

:g 	it day vas that? 

	

A. 	The day X gay* ayself up. 

	

Q 	Do you renenber the day? 
A Date7 

	

Q 	Do you *sir` the, nontht 

	

A 	it vasin ca r, the first part of Decewbers 
Orly Venenber 19697 

A Taah4 

	

q 	10u found out that there was * warrant oat for your 
Artost? 

A Voss  

	

Q 	And Where were you when you fOund this infonsation 
curt 

	

A 	Well, X just ranted lin apartsurat maybe a week or 
so after I got into New Nanpshiret and ay mother had just 
sivsn as a radio and I vent, to sleep that night and helots T. 
went to sleep I and onthe radio lay name nitattonsdp that I 
was being sought got Lu New 	end I went to sleep that 
night and the 'Paint nerning MY maker cat. to me with * .)xawspa r 
and X just*  "vie know*  said, Nell*  X hot* to Ove *leaf up and 

dontt now 140v to do it 
So*  she sort of went through the thetukele# **OAS 

the police and everyttitog, 

	

Q 	$o yotii turned, yourself in? 
lekth• 

	

q 	To the Wine in Sew ilanpshire7 

000091
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1 

2 

4 

5 	. 

7 

t; 

10 

12 

13 

14 

• 15 . 

16 

17 	, 

18. 

19 

20: 

21 

22 	• 

A 	TosAi 
PLI you try to Ott avay at *Ur 
So. 

Q 	• And don you vitro iestediatoly extra tad back hers 
tO Los 'Angeles'? 

Tsst  
And you vac* in custody than for' ssvast as 
Yea* 
And you have already indicatsd you tsatifisd dueibg 

th* loot 044* 
4 **haw* 
Q 	And you had Angst while you ware it* custody; is 

that corroctl 
A Yes. 
Q 	in baOk just 010011111t, you *aid** car broks 

*awn near AVOurgivisrque. 
14d 	r contact H. Ramo* and 1st bi know 

about his. 
A 	Vet* X did, 

'tidbit did you, 
A 	AU. X.W.* :Living at Joie* I tanaohar writing a 

tatter * aiteeto th. Easily and with aviation* on how t.o 
23 

24' 

25 

26. tho ear. 
27 

28. 

• t 

get to 	oar; "Wit .t!tf,0 	itaraty :for thirty dollars 
to haveit 004# 

uSatiothqrt4t *44:atac enclosed. the. Iola to 

YOtt sant' 	 I* was it carciiinit 
pilvtioulorly to Mr. tlionbut 
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A 	I think it was eddrossed to the family*  but I on 
2 
	

net aut..  

3 
	

Q 	And pia enclosed the keys to the at 
g. 

6 

1' 
8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

16 

17,  

18 

19 

20,  

21 

22 

23 

25 

26 

27 

15 

4 	LW*, during the period haw's* 'When you left 

Spa* *nth lieenust/s ter and early •Dikosinbor 149690  when you 
turned "wool int  did 'on went to turn yoferseifj rlitt 

that • period? 

leak; I thought *bout It, 

'CI 	why 4400,11 you? 

A, . Zwas seared, basiteIly soitzed shout et lot of 

things, los tpregoutat and I bed Taupe with se and 

4014 of the PediAtiri I was efraid for my life. I was lust 

laraid on. Olt loirel** 

ga,  X00410$X1 Tbouic you. 

SO **her questions. 

TRE cOlpri Itis so aser our mess hour. would, you 
vent to :dofetq'yOur erossuieuntnetiont 

45t; 	X" 	 111*  Your fir? 
1110;:i0Olprip'14,$# 	 tiles until t 00*  

Indies- and goutiee• 

Ono 	-not 'fora or sores* any opinion in 

this case or Op 'ft. 	it,_enong youra4ves or with aultybody 

0004 and 01.‘414.100441 yr and* open, 

I.1304 
(The AOC* %IWO.* was taken until 1:30 pions of the 

do.) 
28 
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Los Apairai*, CALIroAsiA, Tussorf, AUOUWI 170 1971, 1t30 Po Ms 

T CMOs people ageing* Watson. 

1.t the record show all jurors are present, all 

counsel and the defendant are present 

31164106Z1 	as ss through with Mrs, Xesebtert, your 

Rotor. 

TIM.  COURT, Us. 

LINDA XASAISZAN, 

=MOWS the etend and testified further as follows% 

Ts* Cotinft All right. vou are still 'under oath, Mrs* 

Xasabian* 

/or the risoOrd, state yOur 	now. 

111‘11 WITN$6411 	Xasabiaiti. 

CROSO-WialiA,TVW 

SY $R• IUMA1CK; 

0, 	You told us lust before the noon hour break that 

you used, Z think you'' **VLF a1 sorts of hallucinogenic drags 

*bout SO timost 

The, that is right, 

0, 0, 

 

Can you tollwild** sudy)%snithosss use's wourrodt 
• 

A. 	All SO tilos? 

% 	Hof  I Man is . witait'as*** of tai cf;Oritry did they 

Ocdur in, if *ore than one? 

Well, the first tipe was in Mud* Florid*. 

-0. 	Let sie approach it this way and *alb* vs can help 

000094
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out* Z understand you ere now 22; is that right? 

At 	Yes, that is right. 

So in 1969 you Were 20t is that correct? 

it, 	Yes. 

0 	Can you tell u* when it 	this* you left hOme for 

the first time for any extended period of time? 

IL 	When X vas 144 

0, 	And where did. you go 'when yolk were 16? 

Iirist X got married. 

0, 	And how old were you when you. got mtrried? 

A. 	16, 

Q 	Whom did you merry? 

X 	Robert Peasliseo 

0 	And do yoU- remember when you ioarried Mr. Passim*? 

1, 	X think it was in August. X am- not quite• sure of 

the date. 

Q. 	414 19657: t 	' 

A. 	Yeah* 	-.1 
• t.' 

0 	You were what?' sixteen thins is that correct'? 

1 

2 

3 

4 

5 

7 

8 

10 

Yl 

12 

13 

14 

15 

lb 

17 

18 

19 

Yes, right, yes. 20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 • 
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1 

2. 

3 

4 

5 

6 

7 

a 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25. 	, 

20 

27 

28 . 

Q. 	And whore did that occur? 

py hometown. 

4 	In got nampeire? 

A. 	Tea 

O. 	And did you separate thereafter? 

O. 	 TIM* 

0 Whe? 

A. 	In, December. 

4 	Of what Year? 

A. 	Same year, 149, 	x mean, '65. 

And where were y when you. separated? 

A. 	In nyllomistowu, 

O. 	Sad yOu lived there luring the period of that. short 

mrriuguut 

A. 	Well, yeah, we lived together. 

4 	Xn WE* Samoshiret 

A. 	Tee.. 

fi~ 	Ali right/ and where did you, after you Isparated, 

What, if anything, Aid_ you do? 

mowed in. with ay father in Miami. 

a 	In Miami? 

• Tes• 

4 	And did you live with your father'there? 

A. 	Yes, I did. 

0: 	40 ytalivo in any commuus in 	Florida? 
ti 

i. Whfl‘ tiV114 with tely father'? 
r, • • 

4 " 	 ;.:03f- while you were in rlorida7 

fi R 0 

• 

• 
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2 

3 

 

0 	And whim 'in- Florida did you live in a coemuna? 

tA4 • 	ife14,2  ..hen it wasn't really, you knovft, thought of 

as a cosenuzia Situation, 1 bad lots of people staying with. no 
• 

4 • 	 4  - 

at different 	 44icauti:Iteabh4 144% triioWn aparteont• 

Nit it Wes in your.  averts:ant, is that correct? 

Yon, 	4.' 

In a building? 
f 	• 	 • 

,; 	_  

A4 	Vest. 

-0 	And you lived there with other people? 

At 	Well, they ltvet with me, sore or lass. 

O All about the seise age group? 

A. 	Yeah# 

141104  comPorty; boys and girls? 

A, 	Yeah, 

O Was it drug oriented in any way? 

Yea• 

Cf, 	What did you use, if you rmenbert 

A 	-Grass, X was taking Speed .at, the tiwer# Uppers, 

diet pills, 

4 	ihen you say uppers, what do you nem-  by that., Wrs# 

Zambian? 

A, 	Diet pill*, 

0, 	Diet pills? 

A 	Yeah; and X to earning glory seeds once. 

When you took speed or these diet pills, as you 

Called then, Mrs, Zambian., ware they taken orally? 

Yea-, 

0, 	1)id you ever take it any other way? 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 
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A 	In Miami? 

Oale in *tante  let's stop there.. 

X 	Woe, not,  in Idea. 

12 	How long did you live this style of living in 

X 	Tor 11.1201,1tt  let** se* 	41'Unak*  ;ay* August -- 

ithout four mont411, 1g4**** 

tiows  you. got. to Simi in what* 305? 

rel/h.* that 'sthis date Xito. not. 4V34t.,  MUNI of,. the 

date* 

4 
	

All right, the latter part of 19650 X take it?' 

Yeeh.*  in December* 

0. 	Then yOu stayed and you lived ths way you described 

until what*  early lf$41? 

.Al 	W1044,:l riPti  didn't really start taking drugs until 
.• 

probably :40/oprid Say or 'Juno of $6. 	• 

' shows -worii,yout.irdpien u started to take drugs? 
• ,•• 

1/41i1:4 3 sierted *acing gress'whin X was living 

with /11 filth /MI th04-7right After,-Itbat. X ;Roved out and started 

taking drugs heitvist ' - • 

Welle-whows yQ.0 Alkayi tfigt your fathor* you Wan while 
- 1- 	• 	'-•• t •-- 

livOg in your father's horse? 

Ifeelt* 

And *  X take. it., not with him*  you know*  sharinl 

stsriltuina with him? 

A. 	No. 

And 	you 1001,104 out* as you have told us flow, 

and the other people moved in with- you,  is that oorrout*  in 

• 
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20 

21 

22 

23 

24 

-12 - 

13 

14 

15 

16 

17 

18 . 

6 

7 

8 

9 

10 

1 

2 

8 

4 

5 	• 

-Maw& lleach? 

teaht, 

4. 	And you lived that way about three month* or four 

to*nth* or sot 

A. 	Well, approximately betwitots :MY and Jut* till 

Septimber, right after schtiol began* 

Did you go to school while you were in Ideal 

*0 	Well, X ottendid hairdreasin aChool for *bout 

-three days and that was ,0- 

That WIS it? 

A. 	tooth* 

.1: 	ItoW did you sustain yourself in Kiassi Aossigh? 

• .iriciuswit is.? 

NOw did you live. while yon ware in Miami? • 
• 4 job for iv  -while and 

• • tow long? 

— ewitchioerid. foperator* 

How long? 

A. 	Tor a ilsonthf X' Lissa)  rut not really sure bow long* 

Awl thin thiriafter how did you manage to livol? 

• .403.1101 drugs or just people would. give toe may. 

X had boyfriend* 

All. right, and. after you lived in. Miami for that 

period of tassel ax you how. indicated, where did you next/to, 
25 

26 

27 

28 

Ors* Xasabian7 

I went back to home, to my toothiest hOusi* 

241 Norio Itstapshire? 

Zoith* 
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lU. 
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gP- 

21 
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25 

26 

27 • 

g. 	wilco; did, you stay that tine? 

L 	Probably for about two south*. 

O. 	Kov, ara we still in the year 106, then? 

L 	Yes. 

And than when, after that, two month** period was 

*vitt  Idlers did yo0 go? 

into ISoston. 

i 
1 
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#16 

• 
2 

3 

4 

-6 

	

Q 	,aid what *Ort 'of 111 	aty1e did' 14314 have in 

	

Soaton? 	 i 1 

	

A 	;1/41-11* mod-  o boitrien4 and stowed into his spartk 
Wit.. We-, ,400:ther* for. pFohahly JabOut aweak, I V011atiker 

was aretaivi ahriat**.  Oins4i4Vvi, 
Chtistaas. af 19 

A 	1966, 	14- 
y 

7 

8.  

9.  

14) 

11 

12 ; 

16 • 

13 

14- 

15 

17 

Q 1St 
4 Mt. 
Q 	And the* to Eaw Yorksn 1404 Early '671 
A 	P,Ight tad Christ:matins*  the first -of the roar. 
'q 	yeu Uve with anybody othsr than your boyfri.n 

tI* **to* moat 
A 	1* th* lost** area? 

Wall, dor* w. pit other, people in the *Pettiekstk 
Was it again a sort of a life' style' 

A Tomo  
goers oil of you were ltvig tosathert 
VItilk*, it was-  1-the a tales* situation what* kids 

*mat to ashool and scared opitetummts• 
41- 	Woo you pins to school Otto? 
A 	Noic 

Q. 	Thin you vomit into mow Torkt 
A Us. 

-41 	And with Whoa did you,  go to ltOtr Vork? 
A 	With tat/ suy I. was living with in Sostwito 
Q. 	And haw lang did you stay in Saw York! 
A 	iiatils us, Probably about * math* 

la 

19 

22 

23- 

24 • 

25 

26 

27 • 

28 • 
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1 

2 • 

Q 	De you reastaber 44* #otith that would have been of ,. 
1$?? 	

/ 
 

 
3 

4 

5 

6 

7 

8 

9.  

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

`10 

21 

.22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

JeoWitrk 	1 t i ' 
Q 	Jamul. of "61t 

A US. 
And did you live Alone with blot 
lio.«I stayed with .14* fort  I 400 't know)  about a 

weak*  I .gueset end then he went back to Seaton and I lived" 
with a *amber of different people« 

4 	Assisi 1* apartment buildings Or 
Yes.« 
4.40,  strootuns. le the. Now York aria? 

Vilit 

4. 	And hos, long would you soy you lived with the 

second group in Nos York? 
A 	I stayed at one place for about a !Milk. I stayed' 

et smother pt ace fO* opproxisstely a week On4 that is about iti  

I -Owls • 
Q 	Were there drugs being used in the ,1/4w4 'York amt 
A les 

Q 	AAA* you lived? 
A 	Oht  ris• 

What Otos* were you wane 
A 	I was taking. acid Ind soaking pass., 
13111 count you say acid, That USD? 
xi WITIOASSI 

4 	ntio 110111tICK$ -Haw laris would you say yen lived 

i* Kew Iforkt 
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*ratably *bout a nth. 

4W4  t4r0:;ertoci that you have 

beira them son 
L 	; 

A 	-Z don't wailakratarid,;!.., 

In *Ay lo* 	aprIta rtkatly moved or lived.  at least 

with sevoral 

A 	tato  

Q 	That .00,41MS just OW one loath patiod of tio* we 

ago talktai about*  

A. 	Yost 

q 	Annity o °WI 

Viso  approsiastely 

-4 	And thoa *have did you go atter that, 

A 	seat to dap Seisht-Aabury district of Sea 

traaciaao, 

. That is in San. TrangistOt 

& 	Telt* 

q 	Do you resenber when yo0 arrived there,- 

A. 	litof Sosafilbeire 1 guess. near the end ,t Jeavary, 

ate is Vehruery*  

Stili 1*, *arty 061? 

A 	i$10. 

'Who did yOu go  thore with if you rincanber? 

A 	patio* that i net in lee 'fork* 

Just the two of you, 

A 	Ito, There wrni two Other bsrA4 One wee the drivor 

Of the aim who WS, iirtVitit the- oar Agra** the country fOr 

soeetiodys  1 ono* I don't know exactly what that iittuation 

164 
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161$ 

Amd just *nether person that we pitthed 

	

4  9 	'Wets 	that Ile; ieutt_of you? 

	

A 	Yes, 

	

Q 	That' mode. itho coss*.00untry trip? 

A Yos  

	

q 	 76/* goit:to 'llittacht-Asburys  what did you do? 

	

A 	Welly  a stayed rreoluitht tagunitos or 

aosothing 	tbatf  ond went into the Wit' bury district 

and I tort of got soparatod from the people that I was with 

inmi met this other parson* 

Midi  you buoy., ho asked as to go to his &portant 

and I went and be turned we 000 speed with a naidlo for till 

first time . 

	

q 	gra were now injecting spied? 

Te$0 

	

q 	Thu is Apia in whet? 1967? 

	

A 	I On yes" 

	

IQ 	And was them anybody else that was ii-ving time 

with you when yvou were with this men who turned you on *pad/ 

	

A 	Z didn't follow your question. 

	

Q 	War* just you and this an who turned you on speed, 

together? 

	

4 	W4021 t' re any other peopiet 

	

Q 	Test  any other people living thore at the some two 

weIsto there was p*opl* LP and out all OA time, 

but I think it was just hin and I really, It was his apartment 

and Ias staying thus and livings Evoty 4(70 and than somebody 

*odd come and *toy overnight or spend the day. I think it was 

000104
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4 
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9' 

10 

11- 

12 

13 

14 

15 

16 

us& us, 
Now tans did you live there in that fashiout 

A- 	Sot very Wag* About a vseic, 
Q 	After that what did jou do? 
A 	sot arrested, 
Q 	San Francisco? 
A los* 
Q 	Incidentally, was this the first tins then that 

you cane to California in this 1967 ported that you have been 
tolling us about? 

Ise. 
9 	Sow loos were you confined for any period of tine 

isk 
A 	Yea*  Z 400't renanber how tOos* I.Woul4 say X 

vas about two weeks* 
q 	WO it /Or dross of too* sort? 

was for -• well, X was 11 and they told es that 
I wasn't lesialy *blt to be ezy own person*  so far at liteeded 

44 
4 guardian or zoiy *rents and curfew*  0004111ns. to de 'with 

' 	 T 	' 

itirefeir.` And 	 in the presence of it drug addict, eise of  
the *titer pers4is. 	0*, kasisa drug akar. 

You este)* a person takths solmetbin other ire  
, 	• 	. 

*peed? 	 44 

A 	Yeas  I think he was osi hototatr 

 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

• 24 

25 

26 

27 

 

Q 	A heroin addict?.  
A. 	Ina 6 
rt. 	What happened after you were released fran custody? 
A 	lb*" put; on a plane and sent ea back to law 
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iteepshitas 

?low tOng did you *toy ta Hew liampshire at this tins 

A 	Most a ninth again*  

Q 	o axe *till in what? *kg '61? 

Sonethins like that, 

Yeikhi  about around *rah X wiAl .ray. 

Q 	and throw did you thereafter leaite lieW itsopeure 

agate 

usiv 

Q 	Whet* did you go? 

A 	'X went 'into Boston* 

lind 'whet* did you livej *oaten,. if yOu rsiesiort 

A 	'Lot's *see I found this person that had talon 

s. to Iles York this fitst tins and X. staisd with bin a few 

days and then. I got into a group of 'bicycle type pogo)  

refer to them ea hike*** 

 

4 • 

4 	

4  . 	• 	•I• • - , 	• 

100 

2 

8 

4 

5 

6. 

7 

10 

11- 

12 

13 

14 

• 15  

16 

18 

19 

20,  

21 

22, 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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YOU, *eau *toy:cycle drivers? 

I. • 

'4Tiutrie in the *cotton area? 

)„, 	Yes, 	 ' t 

Vogt  X think you told,us you married * Sr. 
i I " us i11 	 • 

' 	N 

1 

2.  

3 

4 

5 

6 

7 

4;04 l'ithien\ias that? ,, 

Septsober 20 	Xlis not positive. 

$01 

tit '67. 

so you are now telling us things that procedsd 

your second marriage to Pir. Rateabians iethat right? 

tan. right* 

4 	144 you travel with,this biker group? 

A. 	Well, what do you mean by travel? 

Well, did you Acme *round; did you move *wind the 

toeton area or 414 you stay in Boston? 

Stayed Julio/1ton, wavers*  that area. 

4 	Where did you *ice 4.4 toston and the Revere are*? 

A. 	Willi  when Z first oat this X lived with one aortal* 

person the group and he lived in Beaten, in the Bilak Bay 

4411,triott and than we got an, aparteent in Revere end then Wi 

Split up after that. 

4 	:after you split up, what did you do? 

Well, we got hooted *gain* 

-Oat dose that *man? 

I. 	arrested. 

8 

9 

10 

11 • 

12 

13 

14 

15 

16' 

17 

18 

19 

2Q 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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2 

3 

Arrorsied?, 

'&40. 

71. 	711:01* Opulent ithiplio Aga were found and, oh, 

X think .Z  bad ion* capsuirits of *peed in my pocketbook. 

0 	And tai is stii:Of7? 

'Yeah, it was in flaY of 41. 
- 	- 

MOLY %It* X think, **northing like that. 

O *ire you confined for any Period of tit040  

14 	*ow 

(11, 

 

Ott did you do after release from this arrest? 

Well, X' had a probatiOn officer and she told are 

that X wasn't allobwed in the Boston area and X wasn't allowed 

to bang around with lonio-baired type people or associate with 

these kind ot people, drug-taking-type people; so X went back 

to my mother** house end X didn't live in the homes, X lived 

in' the next, town and got a, Joh. 

O Did you meet Mr. leasOiotti in the Poston area? 

The, X did. 

4 	Is that where you married him, in Boston? 

Yeah 
	

veilf  no, not in lostont nes, in Lawrence. 

O In the Boatton area, was it, however? 

A, 	Yeah. 

0 	After you were married to Mr. Xaeabiart, did you 

continue to live in the Dositon area? 

Yeah• 

11 	Bow 1000 

• 

4 

5 

6. 

7 

8 

9 

10 

11 

)2 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20* 

21 

22 

23 

25,  

26 

27 

28 
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1 	A. 	Malt we had livid together before we got married* 

2 legally married; then after we wan married, we stayed there 

	

.3 
	

About a nOrktat• 

ffiAr. you using any drugs while with his*? 

	

5 
	

teens 

	

6 
	

4 	What kind? 

1000 a lot of grass and hashish, took acid, 

	

8 	soksZaline: X think we 'snrted, .speed once, that's iikboUt its , 

	

9 	 • THE punfr.$ 	 you mash taking 	through 

	

10 
	

the AOtrils?' 

TACSITms - 

	

12 	 , 	sT•int.., iimittOii. tow long did-you and Sirs Safgabien 
13 : Continue to live in O. taijor Aviton area then? 

14, L. 	Otto ve'itioria 

15, Yes* 	 r , 

	

16 	
or about a maths 

	

17 	

And than what happened? 

	

10 	

L 	We went to California. 

	

19 	

4 	And where in California did you cote? 

	

26 	

/4. 	Well, we landed in San Tranoisoo in 

	

21 	

xi* sorry? 

	

22 	

L 	We bought a truck and drove doin% to the Loa Angeles 
23 

area, 

	

24 	

NOWdid 7011 COMO across country? 
25 

	

A. 	By plane..  

	

26 	

4 	MOM, what period ot till* are we talking about now? 
27 , 	

1 	Around neloweans  October, 
28 

'677 
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i 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

'9  

10 

11 

iz 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20. 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

.27 

28  

A. 	!at. 

I): 	And what did Vex do in the Loa Angeles area, then, 

fro* 47? 

a. 	Oh, 2 don't know; we found an apartment in Vatic* 

or Santa Monica, Va not quite curs of the district that it 

Wee in; and vs lived. 

-I.. f  4S 
„ 
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6 
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9 

10 

11 

12 

13 

14 

15- 

16 

19 

20 

21 

'22 

23 

24 

25 

26- 

27 • 

28 

193 

Now long did you live in that area? 
A 	Until rank lt was born. 
q 	When was that? 
A 	March Srd .«, a little bit after shit was bora, a 

couple of weeks* 
%St 
06$0  path. 

q 	And what, litsppened after her birth? 
We isove4 to T opanzik Canyon, into a tom; and tot 

Stayed there- probably /or three week* to a month, I pH***  
I Ilk ,at 1:111* how long*  

q' 	SU'thaticho4'Apr:ii O'4?, Mich, April of *68? 
'68, 7041 

Jest yevi iitn4•14#•) ,14stabian*  Aoltert Pubis*? 
A 	there 	atotb.r person. 
q 	Who was that? 	' ; • 
A 	Oozy hi* Via* wes wry. 
Q 	U right;, and after -the to ,1 liming in the tent 

area in Topa*. Canyste„ what happened aftor that? 
A 	tie: ialwail 	wait, ay husband*  Zob. and Oary went 

to Canada, look*** for soot land to hosnatead and I want back 
*list; and I stayed beak East until*  I WO, ISayi, sonatina in 
liay*  I'm not Maio 

Q Of NM 
Yeah4  
Whoa you sayttsack East," bask to your arstberist 

A 	To nethotris and to vary mother4n-lawgs; sed 
Soisatine in Kayo  Vs not quite sumo  but he called us and I 

000111
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, 

2 

4 , 

5 

6 

7 

8 

9 

Want to Wasobt000110 $011ttlf. 'W*1114altten0 

4 	And Where did. you live in. Seattle? 
A 	We lived in the .rain $Wrioat*  
Q 	With etkOkr patois? 

wfwitt 4.-4000wat type of living, win? 
-11400.: ;4101.14-tit titio _wok 	it a house that 

w rented with one other person and then-  lee found a better 
, 

Situation further Out 4**,t!*,,Woodat  into the rain for  esti. 

 

10 

lI 

12.  

13.  

14 

15 

16 

17 

18 

19 

.20 

21 

22 

23. 

24 

25 

4 

110 that was like a really rightOns. type commune living. 
q 	as 	 CoIdieter Rot Sprthge? 

-Cro/dmier Hot Springs, 
gOW long -4114 you t there? 

1411 *117a Amontbi can't really remember how Ions 
,And after that where did you go, if you remelbor? 

A 	lasho.  we &ow* down we decided to go to Now 
Sinciooto  so we drove down from there and vat *topped off in 
%OS Angeles for -- vomit 0. I was there prwb, 41doiy three*  two.. 
throes four *Ito  sammtbing like thatt4 and than on to Sew 
Seitioe. 

qAndtut le still the inweer of lda now? 
Teak*  Z would. uy around ..hatys, must., lesokt144 

like that. 
Where Ad you. ,go Wow noxiao. Teas, or that 

areal 

 

2. 

The area of TAGS' mss. 
And dist you live to a commun. in the Taos *re*? 

A Yeah. 

 

27 	.; 

 

28" 
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I • 	2 

3 

4 

5 • 

6 

7 

q 	And vas Jo* Sago there at thoti time? 

A 	Whoa I first sot thorn 

Q 	Ms, in *611,. 
*0. 

Q 	Noy long did you stay thirst 
A 	41 that year and .1, loft in April. Wall* I loft 

Oleo tisoo at Chriotmostimo. for.  a coupio of masks 	Christmas 

Vacatioco, *Ott of thissi and thou I loft parmsesetly for a 

*KU i* April 4if- 1604 
Q 4  Vara .411russ bolas Aged in the Taos areal/  the Taos 

13 

14 

15- 

15 '  

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 - 

'24 

25 

26 

40 28  

Oosommost 	 . ..,,,, .. , , - . -• 

serio.?;-_ , i 	. 1 $" 	t 	.:- •, 
• f• 	t 	, 	•  

•  

q 	What WO' 	„,. • • - ., •  $ 

A 	Alt **fee  .;.oecapt, dot IrtrdOlorcoticeg 
Q 	Moto you Say you left; **a it the and of f611, 

Viacalbart 
Toaht  1 went back east .at Chriliteastismi. 

Q 	s that back to .your imothar to 
A Yes. 

4 	kw loos MA you stay there? 
A 	A week'  two weeks.. smoothies like that, just 

vtoitings 	, 
Q 	'Thom did yOO to -bask to Taoist 
A 	/es-. 

Q 	lOw is OA you stay the lost ties? 
A 	Till Aprit. 
Q 	Thee 41,d you so back to %ow liotopshirol 

A ash, 

000113
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q 	is that whets yOu vim Whoa you got tall from . 
1110bOrtt 

A 	Itiot* 
Q 	And then you caws bock to CiCtifOrate; is that 

*onset?.  
ao. 

And back to tbs 'Upon* Canyon. *Witt 
A 	1*00 

And ttutilo whoa you fOund 'Ws* with Chatlag 
Walton and thott,Othii' (couple? 

.16* 
( . you vat. bilk* ivire whoa,' do' you roiconbort .,  

A 	lbilahtl Of Alai; JUtio ill,' 24i, souothing liko that* 
rt 	1 talc, At riu 1140 11.0,  Tatra with yolt all tho IOU i 	1 

you won troweling boo* and toitho  had yotii 

Q 	Z4 IOU bring Tony* with you who you cook back 
to Topangs Canyon loansa  vdton you caw back fro* Boston? 

A. 	Toth*  
Pid yOu bring anything *Ise bock limo lootekt  do 

yu r0000mibor? 
A 	Wows, clothing, things lik* that* 

that what you brought back then? 
A, 	TOO* 
Q 	And then you at, 	with raw husband ix the, 

tvailor .4* wattt, in a ttuak. X think you cat +d it? 
A limbo 
Q 	1:t VAS 	* tzuckb  vas it7 S 
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• 28 

0 	 10 

16 

17 

18 

19 

20 

10 

1'1 

12 

13' 

14 

2 

3 

4 

6 

7 

8 

9 

A 110 

Q 	Con you give us your best ides when you *raved, 

the Lotter port of Juno. wits it., ,61k -ow V* sorry. '69? 

A 	p69, 7.44 X think X We otOtod'nthing 

Jo* 26th or Mb, and that** oetturato., 

q 	so it wilitt eh* latter port at Junoi rishtt 

A 	Ifooh. 

Aod hov long hod you known Charles Holton. tiro. 

IoseottionT 

A 	rho tint tiffs I mot btu was uton we voro tyi  

up it 'Goiter liot Spring*. 

Soottle, Woohingtont 

A 	Vooh., 

11 	Mitt would balm bun Asti  itt %ST 

A 	Mith 	*)", when was tt mum yo*ip X in sorry*  *613, 

21 

22 

23 

24 

25 

' 26 

27 

)99  
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tt 	Did Charlet *two down the coast 'with you and your 

husband when you loft Seattle and cam down to 'California/ 

'4 	Yes* 

0 	Anybody also cos* down with you at, that tit*? 

.110 	Yea* There were a lot of people*  

Row *any would you say/ 

11. 	One tWOo, Ulrike* fOttt. five, *ix 	mid say 

about •seven or .L t. x ate not. sure* 

0, 	Mere you all in. the group that live together up 

at 4oldroierk 

• Vo• 

ft 	People you just r*t on the way down? 

4. 	Well. what it was. when we ware living in the Los 

Angeles area*  you kumr, when SlItAyit walk horn, before the was 

born, we wire living in a coneurse situation 4144 tido ons ;HM- 

SO 140 had gone. to Nett Motto* thoUght it was a nice place, 

so he brought Charlie eIt and a few other people up there. 

$t was those people plus myself and Sob Ansi Tanya. 

That moss down, to ZOO Angeles7 

4, 	Us* 

to that when you owls* beak is 1910 sad saw Cherie* 

*Mon., by that tioe he had been.*** old. thole frien4C? 

10 Us. ' • 
0 	Sad: you knotin the other psOple lilting in this 

'converted `ti;tiak before- you vat them in 49, 

- V  I 	Letts see* rlest Ole* aM alaie that tilos when , 	 • r '7! 	, • 
• cam dog :froi :Seattle' and I 	t teeny know thee that 
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7 

g 
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000116



1701 

bout the sane tits you sot. Charles $eitOnt 

L after. I had *et 00440 Helton* 

Z. two it, you then 314,04 with yotix hvoshead the 

converted truck for the period been what? The 29th or ao. 

of June untii the 4th of July? 

L tIntil :the 4th -Of J0111 kens 

-Xn that periO4 of 'Oast in that so n1 or eight-

or Dine-day period of tinwag  Are* Itasabian..r  did you over see 

qy'pey at the trOct? 

.JUet on the 4th of juiy, 

4 . Vhat 

 

was the first tine you elrikr saw her there? 

4 	414 You elle0 aeon her talking to Charles Melton 

fOre thew?' 

14o, 

yoU 'see hot tal,king to Cherie.* Melton on the 

4th of jolt?! 

We* 	apo)cei:  

ifitli'il'w:gioit$4.11 , Di:1.4,oifitiolia. things  dust a -meeting 

of the two people coat in flout:of the truck?' 

Tessa" 	 #rcup of us. there; we were 

sitting inside the ;tpolt :for,  4 whi400-  -and then, you know, later 

Ozgoky and 1 sat out in front of the trick on the row. 

Vas %FOY 0110 of the group in the Ulu*? 

rix0use 

fit 	Ws* Gypsy one a the rip that Was la the truck? 

4. 	Veil". not  but When she came she let in the track 

4* the rest of the people with us, 

8 

:9 

10 

• 2 

3: 

4 

5 

6 

12' 

3.3 

14 

15 

16 

12 

18 

19', 

20 

22 

28 

24 

25 

27 

28 
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1 

2.  

4 

'6 

11 

12 

Was' that the first tie., the very first tine you 

had ever seen hart 

3 , 	 Yeah, 

and then you say you sat out on the sand or out-

side the try* with Gypsy, is that Correct? 

L 

7 
	

Wad you had sons difficulty with your husband by 

8 this tise? 

hit 	V.* 41. 

10 
	

0, 	And when had that arisen/ . 

Sella it was sort of coning at a peek, it Seemed 

to' sett That shorninghe told ea before she go. that .he r  

14 

15: 

16 

17 

d$44., t- want ne to, go with. hiss and. 

it *hit lway; ' It was out, front. . 	..„ ,- - 	
i 	_

. f.'  1 	 ' 	 : 	 , 	A ° % 

, 0 	 0i)that4OU aft, ther9 

on July the 4th, *gain there was aft  

yaw, 
	t • 

• 

5. 	5 

A. 

you know, r'could just burst 

A 	 9  

tp,ej*ttor part of June and 

iseparatiOn) is. that correct? 

18'  

19'  

'20 

21 

22 

25 

26 

27 

0 	28 

25 

24 

a, 	Then you talked ,v4,th .Gypsy, X think you told us 
- 

yesterday, and she told yoi about the 	is that correct? 

Tax. 

That, we* the first tins you had ever talked to 

Gypily, is that correct? 

'festt. 

Did, you, tall bar that you were loOking for a place 

to stay? 

Woo  

Q. 	Do you know who raised the subject of the fanily, 

whin you first started to talk Oast the faimily7 
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4.. 	leen abs firit came int  she was 	4P401,41/ 
2 • to the other people, like they 'ooze asking bet, you know, *Hoyt .  
8 whore** Owlies? What's Charlie dOing71" 

	

4, 	 ' And she would say likes  *Char .is Just isn't any 
5 : more, lie le 40404* Or things like that. t 'really -didn't 
6 understittri her. 

	

7 
	

itut then, yon know, later 'when it Was just, b$ and. 
8 I talking Out in front of the truck on the sand., she. started. 

	

9 
	

telling me things.. 

	

10; 	 4 	What di& she tell you out itit, front? 

	

11. 	 Well;Z that they were 1.Ust a group of people. Yon 

16 

17 

,18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27, 

28 

13 

14 

13 

12' 
1#4 , ltveis0 ;..tagotauftr and that they all .Ioveift each other and • 
ittosiwf Vary thil4 'en and that they planned to go to the-044qt 
,  
and.  that; there 	thts'gay:*10mad Charlie and he Was really 

e •' 	••. 	;. 	• .,„• 
beautiful and. loteithing •about 	I .don't kliCtwo. 

tst 	 anything about this person 

Charlie? 

Xt is eat tO 'robe her exact words right now. 

0i 	Did she ever tell you that she thought that he was 

sox? 

• A God? 

t),• 	'yea, 

I don't remember those words right now* 

Q. 	How about the words Vest* Christ4? Did she ever 

tell you that he,  vas Josue Christ? 

llot that I can. recall now, 

0 	Did you go data' to the ranch. that very first dart  

my the 4th? 

• 

000119
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.3 

4 	• 

5 

6.  

7 

8 

9 

10 

13' 

14 

15 

16 

17 

18 • 

19 

20 

21 

22 

23 

.24 

Yea. 

4 	At about what time was it when yc41 !got here. if 

you renirsber? 

A. 	*round sunset. 

cit. 	About what Use old that be? Do you have any 

idea? 

L I don't know what 

4 	And who was there ' how did you get iron the 

truck down to the ranch? 

Vitahhiked. 

0 	Vow far war it/ Do,  you haws 4Ini idea? 

In 

Us. 

L 	I donit know. 

ttow long did it take you to get there? 

L don't know that either. It took a while. 

0, 	Did you take, Tanya with you? 
r 	• ' 

.1yes. 	, 

• *Itything• ;Ole?.  

L Sig of clothing. 

9, 	SOW' big Via* 	or'-wbikt, did it*inolude/ 

A. 	*illicit was a kottiOnn stray bag about this long 

and abOut this tall and: ,Shoui, t o :!;vil$e* (Indioating4 

• COURTA About' IS by l by ab•out•lti inches? 
25.  

• WITMeet 	 ' •• 
26 

ci 	AT Mt. EiBRICIZI Did it have anything but -clothing 

in it? 

clothing and Vanyis clothe*. 1 brought in sons 

27 

28 

000120



2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 • 

17 

14 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

1705 
I i  

LSD, Zs that'rukt you are trying to get  at? 

Sof  2 haven't got to that yet. We will -got there. 

	

14; 	brotight,sci, oifOriciOt,iia414o blankots that 

Charlie *titan had given to as. That it _all. 

And when yon,Wir  the first tilos did you take 

OVerything thityou owned in that truck to the ranch with_ yon? 

	

A. 	No: coft-s 	tiini; :behind. 

	

0 	Noland? VOA what? 

Altigielt of clothing that I didn't went* 

	

0 	That you didn't want? 

	

/L. 	Tos• Z think Z loft ny ,shaping bog no, I 

,didet have at stooping bag at that tin*, 

Rut you then took eworithing that you did want 

with you when you, wont from the truck to the ranch? 

	

Sig 	Yell • 

	

a 	And this was bofore you knew-whether you would be 

'accepted at the ranch or not, is that Correct? 

	

Jt, 	Volt,' I felt confident that Z was- going to be 

accopted. 

	

0, 	That you would be? 

	

a• 	Yea* 

	

0- 	tad Gypsy told you what sort of a life. that was 

going on at the ranch? 

Toss. 

	

0 	Did oho tell you what the girls did? 

Nor she didn't get down to the details of whet 'Vas. 

oing on, 

	

0, 	Did on  ask hor What the girls did? 
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,t 
A. 	Nt) 0, 

4 	Did yog ask her 	they existed.  or' how they 4,ived7' 

A. 	IA* that 

0, 	Werenit yoii interested in knowing' how they.  gat 

along? 

A. 	X am ours X was. X didaltknov., though* X 

Accepted what elm said*, It sounded really gOod* 

Cc 	What did she Ito *bout the manner in which they 

got along? 

1 	',nit that they wore really together and they all 

lOwed each Other* 

Aside fro* lows, 414 'she tell you how they ate? 

so. 

4. 	Did she tell you bow they got the loony to live 

on? 

lito*  

0, 	And, you didn't ask her any of those questions then? 

Ito. 

c)i 	lithe**, you got to the reeoh* dO you- know who YOu 

first mot? Do you, retiongser that? 

A.. 	dome girls,  in the kitchen* X' roienber seeing 

little Patty* 

0, 	DO you go directly to 'the hitt:Olen in the ranch? 

a. 	Ms* 

Anybody *lee that you resteolher? 

r (met *woolly remember* There was a lot Of girls 

there but I just really distinctly remesber Little Patty. 

031 	*Zeittle Petty.? 

• 	2 
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7 

	

8 	. 
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17 
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24 

25 
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28; 

patty, yes* 

0, 	VT MR* 'MOMS ?tow* do you ronewher whan you 

met 	if/toot? 

P. Mo. 

0, 	Charles Watson? 

& Yet. 

4 	Ins tha,t;*.o first -day that you 4ot. there? 

; 	Uout*at* tiiie twos .it? 
--;.$ 	 t• 

*t -waS night. it 	 4  

0, 	Rad you met! einY1:-Other:tnift at the  ranch bifortt 

'net 'Mr. Matson? 	
. 

 

16. 	X 33101,1011/* Gypsy 	the saloon and I 

don't know who* r think there was two other guys in there.- 

O Do you, remanber who they were? 

1 	Z think MO of the was 	don't know hie  WO*, 

but he goad to cam* over every noW and then and helped Tem 

with his dune bnotfie*  part* and . things like that. X* was a 

meohani0 kind of * person* I don't really know his name. 

You never got to -know him by any nickname or *nr  

thing of that nature? 

Wo. 

0 	And then is that when you met Tex or Charles? 

Yes* when Z left the saloon* 

O When you left the. saloon? 

Yes. 

0 	'Who were you with When you left the salOon? 

& IMIP*Y* 
• 
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1 

• 2 

3 • 

4, 

5 

6. 

7 

8 

10 

11 

12 

13 

14 • 15 

16 

17 

18, 

19 

20 

' 21 ' 

22 

23 

'24. 

25. 

0 Gypsy? 

Test 

Pa you, remember what Charles WO doing when you 

lot his? 

No. Ile was lust Standing there. 

0 	Out nornV the 1111100211 

Pit 	3; tie it was ikt, 'taut on,d of t.ho boardwalk. 

TSB CGIATe Boardwalk? 

TOS max Yes/  boardwalkt toward VI. kitahon• 

SlY latt  ISUBRX0Xe axed then did Ye41 talk with him? 

itt 	X don't mbar talking at that point, 

0 	Did Gypsy introdUcto you to laver *  

A 	guilt. so. I don't know, 

0i 	Yon don't resiesehor.  that "litho?.  

A 	O. 

0 	Row long 'woo the: three of Iron together', if you, 

romember? 

4. z dortot know. I am *Urie►  not vim* lOnita 

* 	Inoidentallys  what, had happened to Tanya by this 

boo? 

0141  Stara Z went into the saloon, before it 

'"really istt dark., 	s'yk  took me into tha trailer. When tho other . ' 

Ottildroit :were 	loft: my itlothos there and Tanya was there 

with tWO1 *her, ,bikbiOS. in, 'theme* . 

0 	Tt ':to,n' Same ba0k: Ofai i4 'you? 

A Yost  

0, 	riot 3s3rhish yam:  medi" this little tour with Gypsy? 

Yoot , • - 
3 i f4 

 

26 

28' 
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110 

2 

3 

.4 

6 

 

• 4 	Than X think you told no this 'morning you and Tax 

than want of uomowritire; is that correot? 

A. 	Yes. 

and how long were you gone? 

X don't know. X hay* no inioncaption of tins) then 

or even ACM. 

You told us yasterdayi, r think, Mrs. rissablani 

that theirs was a discussion about sane money. 

Ao Us* 

0. 	Nowt did that occur before or aftar you went off 

with Tex? 

A. 	After. 

You aeon first you went off with his and than you 

musecback; is, that °onset? 

1, 	No. It was Ail* X was with Tax right ogftiar 

we left and then we nada lova and then ws talked. So however 

you lire worling it, that is how it was. X don't /moil how to 

word it your way., 

a 	Wert pu still out thitro wherever you made lot*, 

1n the shack or`*$.14ing or scaothing like that, when you had 

the,  Oonversation about the roorisyt 

4 	
Iasi 
• • 

a 	 " 

• Wa4 Albite anybody kiss tin there? 

• A., 	Nol. not to ay, knatladga. 
I . 	'' 

O. 	An.d4o, Yeti rinnesi4r how. thy ,subjact *attar of the 

.$54.004 or so as up? 	) . 	,,, , 	i 	1 
Ii. 	X don,"t know that conversatiOn. X lust 'know that 

he OW as whera X had come from and what I was doing and X 

7 

8 

9 

12 

 

13 

14 

- 15 

16 
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21). 

21 
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at .28 v. 

. 

2 

5 

6 

7 

8 

9'  

10. 

11 

12 

13,  

14 . 

-15 

16 

17 ' 

told. hi* end X told hitt abOuts the monoy. 

'Didn't you tisk hixt how the group throei end. whore. 

-they got their money? 

liTot to lay knoilledggc; 

Oldit./t, be tell you that everybody who loined.. the 

*Say bad. -to turn over all their 'earthlyposseitsiome to thir 

	

41. 	x, titottlt remeObor that, to. 

	

0, 	Oidnst he 't 11 you riostathin about 4 girl. by- the 

bane o 414- Berry.  *to turned over 000000' to the f auttly7 

VOa  

Didn't. he tolik you. 10mothing about a follow by 

the •moo of Crow* from whom OW got $2,300? 

No*  sir. 

And then didn't you WU him that *2 know whew* I 

tau get #3#000*? 

Na, 
18 

19 

20 

21. 

22 

23 ' 

24 

25 

26 

27 - 
* 
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1711 

watt yOu then go and ritunt the next day with 

th. 040001 
A 	The next day. 1, vent and I got •the omen yes. 

Didn't you pi:11;944140m that you Imew Where there 

was 45,000? 
A 	Yeah* ' 	p 

q 	And that you would contribute that to the foritily? 

A Yeah* 
Q 	Do you reinember what you did the reamlnder of 

that ovoniust 
I take it you and Charles separated then, 

q 	And did you spend the night o the ranch then? 
A 	The, 

And then the next day*, which Would have been Mast*  

MI the 'Stitt 
A 	Ilaiht• 

.4 	You went hack up to the converted truck lew 
Nuolvano 

Q 	did you? 
And 'who did you goo back with Olt that occasion? 

A 	With Sao and Gypsy and Tanya* 
And Town you took Tanya alone 

A, 	Yeah* 
You Went up to the truck and you sot viuktb  the 

0000? 
A Teak* 
4 	Mythius lase 

• • 
4 	• 

000127
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194 

• 2  
3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 • 	15 
16 

17 

18 

19 

20 

23. 

22 

24, 

25 

A VP**  -a 
• L 	• 

A 	What *US '04 loti 'sit? 

A- 	A Unita*, 

Q 	And sober. . 

A U0  

Wes sr. soltou at that truck at that tie*? 

A 	The tine AP4 

Q 	The tine, nou, ifhee you. veva getting the $.5t000. 

A 	When Iutually took the moue 

ft 	yes, ohae you actually 'took tom. money• 

A No* 

Q 	lad you sun hist about the truck at any Om 

• *bile you were in the Togas,* Cur* out? 

lot at the truck, vosik 

Q 	Welll, df,i. you us hie is the vicinity of the truck? 

A les. 

Q 	Did yOu tell hie you vats pin to the truck to 

Ott this enneyt 

A 	$0.. 
ft 	14d you tell that to -4,  was your -husband **art 

Sitsohift, in the viothity of the tzuckt 

A. 	They voreest ,really in the 'vicinity of the truck; 

thoy were at Tortuga, Canyon Plazas  ishieh is. vitally a ways 

00* 

Q 	Well, *bat 1 Owlet, did you see thin in OS 
26 

• vicinity of the ttuck. as you wont to the truck for the wormy? 

Teak, 

4 	Ind you soy anything to then? 
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14 • 	15 
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1713 

A 	riutember sitting down and talking to them 
TO Charts* and your husband, 

• A 	Obi  it 40.0,  yeaho  1*poke to lob right at the 
truck and 4.0.- 000  that. IOW tb,* day beArai Z"* sorry -0,  no, 
lte ett Oat dos" by 4* creek at Upon* Canyon Kea*, 

I don't know what we talked. about,. but I knew in 
fay 	"that vat going to di)* 

14 	YOU knew you-  var. going to tilts the #5$0001 
A Yes 
4 	ItOt you didn't eay anything, to Nob or Charles 

liettion7 
A. 	Xot 	words, no. 
Q 	you may anything to thou," anything about the 

45,0001 
A O. = 

q 	 take it you did,piok up the 00000; viShtt 

And you sey a knife? 
A Tea* 

Q A A 

A 

q 
A 

Q 	The, 

la that tluk buck 	that you have. -* 
The buOk ti$410/4 	' 
.0 that 'u  have identified here in oeurtt 

!alai, it wag. 
Bow tong did you have that, *a, Xasibi**1 
I *net mdarstand that, 
Row tong had you had that knit*? 
mid I bad that knife? 

194 

• 
2 

3 
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A 	Idon't understood what you ars oatyingt 
Q 	Wa110 how long had you wood that kailial 
A 	It wasn't sly lolls, 

1 seat it Was a knits you bad soon 
It was a kW* that I hod• brOught into th* roach, 

but it wasn't my knife, It Vie ay husbands* koifs. 
Q 	gat, blot you brought it to the ranch Oxus the 

oisid 
A 	trot* the truck. yes.. 

.wt's Aim I moot: Hay 1oog hod you *sea it in 

the truekt 
Soft it itt the truck? 

whon you first got theme io the.  and Of Juamt 
A Tea*  
Q 	Thatis tho first ties you. ever saw that knife? 
A. Mak* 
q 	Whoa" 1^ tha. truck was it? 
A 	When 44/41 *it 

yes, 
A ' 	40114: mow,Ithink I,twsts ,just bonging oo the 

10.1.4 lok:7b41; 	 rn1 

&4 you cowry the knife .with you before, -you got, r, 
book to the roonbt ; 	! 

100 Corrind,  it. with you, Oviously•  fru*. the. 
truck to the tonchf 	. 

A To** 
q 	Theo niter you got to the ranch did you 04011tilati 

to-  carry itwith ;wet 

5 
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17- 

18 

19 

20 

-21 

26 

27 

28 

22 • 

23 

24 

25 ' 

000130



1115 

Yosi, for a vat*. 

	

Q 	fired 

	

AA 	At Toy porSoo, 

	

Q 	right; la a purse or * has or s000thtisis 

that? 

	

A 	I Node A little fur » I. forgot what you tall t — 

*Hs* 

	

q 	Iptito a seabhard, something to hold tho 1000 

Itikho  Ono osOlothor mut for tt I ca't thiolg of 

it slight now* 

	

4 	 What did you use fort 

	

A 	I ,coutt **call over roally utiuli it, 

	

Q 	Do You viasoillier 	th iAist court, you used 

it to peel oatatoOt 

, 	parborci 	colt Feigy:ivicall using_ it, 
• . 

'at Os somilitt• 	• 	• .f 4 	 , 

	

4 	ifawit "odor* .you legtlItpt trailers, then, you tOok 

dog bats." the 450000;:szo **tithing lies you eft resew 16010 

/40# thst Vas 

	

Q 	XOwt dig% st you ask Charles or your husband to 

lag up * stag* of ISDI 

	

A 	So* that's why I sot confused*  booms* Z think 

that happened th* day I left, Q0, talie 4th, but. I ha not auto 

Itight vows tt is coutused* the Soquoaeo ,coofusedis, 

	

9 	IDo you 04* you slat* balm aaksd hi* to dig it tsp 

far you and you. aisht bays Wrought. it bark ou the 5tht 

sfaah. 

q 	Um had brought tb* acid fro *bard 
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6 
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8. 

9,  
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11 
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13 

14 

15 

16. 

17 

10 

19 

20 

22 

23 

21 

5 

1 

2 

3 

4 

Yr.* Aare? 

Test 

A  When X arrived at the raneht 

ite, when you arrived at the truck. 

When I case ,hack frau Sew Bah v. Is that *hat 

you 

 

fin? 

,X *net low. is that *heft you set it, 

A 	X don't understand rot qusstion* 
.4 	low loos bed you bed th* *Cid that you. b$Sught 

Isiok to tbo ranch with you? 

Um Pang bad. i had its 

$1.14 I sat it who I loft *ow lloapshire• 

$.04:therow  you (Austad it aerosol country is that 

cerrect? 

. 	140A iMpoeitt4: thert ;in this couvertad truck with 

par oar off 	liken yen itraizedi is that correct? 

A 	Sot, ivio.burrted 

Tau Riad 

111,16, 	' 

I, 	htiolod 

A 	-X think leb ado  Vs !not 	aura. 
4 	lut you iworoottt they* who it was booted, vitro 

24 

yOts? 
25 	

A 	X**  jit thick so. 
26 	

Q 	So logo loow/sktit have Imo= Ammo to r000iror it the 
27 	

nowt tine? 
23 • 

A. MOM* 

000132
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23,  

24 

25 
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1 
	

4 

$o you'd have;.had.; to eek itob to recover tt for you? 
A *ohm* 

And he, 	I 	• ,it; :save it to rot 
A Vim., 

you brought. that back to the ranch %Atli you; 
is that correct'? . 

Thikhd*  
Q 	- Do 100 rensabor tchitt yoti did with it 'ohms yott sot 

to this ranch t. 
I /gm it to sonebolly, Ihi* not rosily AO* *he* 
Ito sant porson to who* you Pee the *OW 

A. 	l'a nOt sure who I ;me tbo *nay to. 
Wing it Mrs  .Watson? 

A 	I igostot think so; don't kw**. 
Roo gamut Mr*  MansO? 

A 	Is, ̀11 didiet givo it to Charlie* 
g 	Is you think it was one of tho woman? 

think Sit  "soh* 
Sediol 

A 	Sop I think it was 	but Vs. /*ally not 
sure* 

COM* 0tort 
WisfitInt Leslie 

Ok: 	28 

000133
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10'  
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14' 
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22 	, 

 

, 

q 	ifill.,..$1140: bid you bring any other clothing 
With you 	y tile, 5th whoa you went up and recovered the 

3eno! Owe acids anyt1313,g. settee that .yOu =brought bookt 
'A 	Z 

Did yOur hueb1,0 or- 	lisit on 41tver Cowie down to 
the ranch to inguiro 	:aioil;eyt 

Teeht 	i 	- 
$4 tioy talk to ytvu *bout it? 

A 	itos  

q 	DIA you talk to thou about it? 
. So* 

Q 	Did you liOa -thole At the remelt? 
A 	CO day I did, rah- 

Did yew talk to than at all? 
A 	tio. 
q 	t ad 'you vets, the truck, 11014 lour husband,, 

437 Mr. Solved 
A 	Ivo*  I saw the truck and think I aav Bob walking. 

I's not curet  
14 you never went out to see bin? 

A 	iloo 
Q 	So I aka it you never told bin that ymt had tho 

icy? 
A, 	Mous* Isikt 

q 	Tom fir' told hie*. than, that 'you had the some 
A No. 

lou welt -- did you think it was all right• to 
stoat the money or to take thy wonort 

  

  

  

  

  

 

23 
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A 	So• 
tad you thinit it was wrens? 
Tea* 	

„ 	 • • 

trig to)Ogri 44104' 

THE MVOS& • it, Lt was An inheritance of Oerles 
HeitOU tilt 4 

.01144  *pp yeu ressober when it vas you 
first sew Xr• Xmossekt 

A 	Teaho  the day that Z. stole the sooty*  
Q 	That WoOld hews been July the $tb. 

Teoh• 
Do yoh mar about what time of the cloy or stal* 

it was? 
A 	it was Jon .13orti3r after we 4rrive4 back at 

the winch* 
9 	rivikt w0.4 have been whet, open bowel 
4 	Idealt loot* 
ift 	It 'was Wit, Itakeit, 
A Yeah. 
Q 	Do you. riseseber where rig. siat hie? 
4 Tub* 
Q 	lavers/ 
A 	in back of the Poch* 

IA the back of the ranch/ 
A Yeah, 
Q 	Anybody. else there witk 

-A 	Tea* Sok* and Brenda; volt; Morn Gypsy and 
Our. 
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A. 	Did you have sows convorsatiOn with Hatisaget 
Teeh, 

Q 	Did you talk for a while? 
A 	Yeah. a little bit* 
Q 	Do yos rosisabor what your inprossions were of hie 

:at that time? 
* • I don't know* I pees I -thought h• was reell" 

h•autifuto  I reelly don't know now. 
q 	1.411, you at:tunny thought h• was • godly persons  • 

didn't you? 
A 	Yeah, hi looked like Jesus, his fate* 
A 	dad by that you 'thought he was the Hesiehf  didn't • 

13 
	you? 

.26 

27 

28 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

27; 

22 

23 . 

25  

the Xesiiht 
A 	At this pointo:it)lif; itivit meting? 
Q 	Veal  the first atietinil, 

A 	That '140' *011417 	igikailiStOtif  I really can't 
doult kora  Ican't fool I halm so sway opinioue of hist 

nOir it is hard to feel what 1 felt the 
rikraoto 

A 	don't knot if 1 thought it at that potat• 
COOgrs Ws* losabient  whits you are Ca that 

Stand, ShouLf you giik tired or want a drink of water or 

	

soinotithno  41/ yOu 	Imo know? 
THE WITOSS.1 Su* 
1 	I 	1111RICK:.  Ws. Xestst4et  yo0 reamer 

tslItOg th, fir: the last time that as a result of the 
leouversation and obser*atiouS thli:eyorp th.Ought lir* Haulm was 

— r 	"  
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4 
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10 

11 

12 
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11111 	2 : 
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25 

26 

27 

26 

V21  

4 	1 hove a. veiny difforeat opens fres how I, 
really telt thenpthist it is hard to say really what ny Uprose 
wits then. 

Q 	Ant you do have a recollection of foiling that he 
was a, godly mot 

A 	̀uh 1 resenber his. face and that ha looked like 
Al'of e*  his hair*  

An4 that he woo * lisesiah cent again? 
Oohs  1rowtaher those words coning outs 

Q 	And that was at or about the tip* of your first 
sleeting with hint walnit it? 

Ilah• 
Do you reember iat you did, ru know*  4* 1  

daily routine tha ranch When you lived there, Mrs XaSabilvi 
.4 	gookAido  altriad the wen*  ye* latowit  got thins*.  for 

the**  washed Clotho* took -care of babies*  wont on garbage 
'101$4 

101110 WI* stop the. 
Vete the babies .well oared fir? 
Not 	no4 

Q 	T ya ‘144 OM of the group that was being 
stare0 for at Os tam.* **stet she? 

A Tee* 
A44 itha wassi't betas eared fer by you? 

Diti...700000410i. tovetimilsouitefin which -Tsai* 114* 

tOing taken Atari of?  

A 	II* mire 4401;.:): knie didt  - 	- • 	it 	• • 

ion 

. 

• - 
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1 

5 

6.  

9 

4 	Dt4 you say anythires to itnyhody? 
A 	I any have, but I can't 	ransobor ti ht. no* 

Z did* 
q 	DIA you over aay. anything to Hr. $111006. about the 

way Tanya was bates taken care of? 
A. 	Perhaps*  Iit loon it's really foggy. 
q 	You aeon you thtak Too night have criticised Mr. • 

Manson for anything ho did? . 
A 	Ito*  I Osn't think I mail tetrad anything; tin 

tot sure, dovish*  

q 	You moan you Idlollt have bad Sous limo taellus but 
didult *sous it; is that correct? 

Ak 	Teak* 
yom over mak* An *ft** to pick up Tanya and 

tows? 
Itot that I can Paean* 

(4. 	w.4410  %tom ot you, considored about the baby's 
wel.forot 

A 	Of cam. 
Wall* *tat nods you stay that'll, than? 
I don't logo* that uov.. 

Ci 	Was it arie sort - ot a ascination for Mr. 1160111014 
. 	(4)ft!t;:iitnow, I kept ss at difforant times 

211ca heerkas *ad twat/0 sonothing tolling lit that I 

414°444 144,0* • • 	• 	.- 	. 
q. 	Whitt did lou:firat'.rxititt having those. teeliept 

11143.0,* badp oue: fr:ties -kw for set, I think it 
was the day that taitis end 	hick; its sat auto of the 

000138



  

1723 

2 

3 

4 

5 

6 

7' 

8 

:9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

'22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

 

date*  but I jest nusember driving dawn the read to the back 
Musa end Tanya was just in the middle of the road running 
amid screateing*  end it was really awful. 

q When was Opt 
A. 	Us not 'sure 1 

• 

lot it. awful enough ler yonAvant to pick 
bar up and jmost leave? 

s 	 , 
• 

(1 	why.  didatt yin,do Ltt 

Q 	People came tote ranch or cies to tie family and 
lett the family*  di 't 

A Yeah. 
Q 	Teu wars pretty much free to One and go as you 

wanted to dot  VINVIA *t you? 
A 	I donit too** 
Q 	At Limit* you never made any effort to ZUve to 

see what might happen#  did you? 
van nets 

q 	der you told us about what you called as creepy 
crawl missionsi do you remember that? 

I think you used that expressions 
A Who 
Q 	Whet did they consist oft  Itrs.. tasablent 
A 	Creeping and crawling into somebody** house and 

stealing things 

ci 	 Did you think that woo au right? 
10,0 1110140511 It assumes a fact net In evidence*  your 

000139
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2 
	 Tss count I tooit  ", did ru iiito so co ow or the** 

3 
	isi*Oproroid *tuironot 

4 
	 TIE MOSS* Took* 	*or* 

5 
	 TO Mitt thvotruied, 

6 

9 
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14 
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2 

3 

3.725 

Off` A. BUIAXCIto Di4 you think it vas all right? 

tha tise*. 

0 	At the tit*? 

Us* 

Xou thoufht it Was all: right to steal? 

L. 	Vas • 

fa( 	Do you reramber what you would staal? 

'mat X stela? 

: • .* 
L' • i stole Credit cards* 

..AnYthing aiIsat . ;'.*' • 

Not that can iestestber; 

Any "*On ay ,that ica..f, took? 
' 	• 	''• 	_ 

A. 	Other than than tiva thouliand? 

Yeitir 	 thiii live thousand* 

L 	*at that can rsoal/* 

NoW would you dross when you vent on thorns* Ortapy 

crawl missionfol 

L 	Ile always dressed in bleolc at night* 

would YcKt• always go out at night? 

Ai 	*to.. X man -- 

Croon crawl/  X an talking about. 

A. 	No* 

0. 	X an talang about crate'' *yawl*  was that always 

at night? 

A. 	Nall? in a sense when X itole the money*  that was 

creepy *tool* That was during. the day*  

Well, you. mean when you tOOk it from Mr* italton? 

4 

5 
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7 

8 
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2' 

4 

	

.A4 	Yes. 

	

0 	int. converted truck? 

	

A. 	Yes. 

	

9.. 	You considered. that a. creepy crawl? 

• . 1 don't know it yet.. 

You- just stole the money from Mr. Milton/ didn't 

-you? 

	

1 	Ms. 

	

04 	-inlet walked into the truck and took it out? 

All right. And you had been to that track before? 

	

1 	tens 

	

fX 	 o  you know Aire the to 	and its contonts were) 

right? 

	

Pie 	Yeah 
= 

0 *1`,. in effect, you knew Mr. Melton 

PA:, * 	e is, .- : , -. 	 , i 
4 	 -- .  

	

9" 	"'" and you knew your husband was there? 

	

PA. 	U.h...huh• 
- • 

ZS that cOrnict? 

Yes. 

	

0 	When you wont out on the other missions with Sadie, 

or whoever ,you went 'with, you didn't know where you were going? 

1 No. 

	

0, 	You didn't  know the people who- lived in the houses 

or owned the oars, did you? 

L No. 

	

0. 	So that you were going to take whatever youfound 
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1 

• r•, ; 
of values is 011003i7frilitit? -1  

'c". 	• 

	

2 
	

Jo 	tee*  

	

3 
	

Do you remember-iabOit how many times you went out 

4 on. creepy crawl miataiOns? 

	

5 
	

a, 	That one time and X a trying to- ,think 	the mint 

6 day after that,. Sandy and X went onto 

	

7 
	

ct 	Can you gib us any id** what period, of time you 

8 .are •talking about? 

	

9 
	

L. 	ArOUnd the end of July, X guess. X As Act Maly 

	

1() 
	sure. 

	

11 
	

You went out with Sadie, did you? 
12 

	

13 
	

Wow many time,- if yoU remember? 

	

14 	 L 	t think just that ono time. 

	

15 	 And then again with Sandy?.  

	

16 	 Vas t. 

	

17 	 M4 how *any times with Bandy? 

	

18 	

Av 	One tits. 

	

19 	

Do you remember what areas you went to? 

	

20 	

With Sandy? 
21 

Tem* 
22 

A. 	Want down to the beach, the Venice beaOh• That 
23 • 

was about it,. 
24 

Aside from drafting in black clothing, Mn,.s 
25 

Usability., 4&d you ewer take any knives along on your creepy 
26 

crawl missions? 
27 

A. 	X don't know if X had that knife on 1110 then or 
28 

not: X meetly carried 
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1  

• 2' 

3 

4 

.5 

'6 

7 

8 

9 

10 

3.1 	• 

12.  

14 

Did;$—*u,Sea,14;dfi74;1.0.r Sandy carry a 'knife on 

.creepy crawl 
: 	;-` 	• 

kniet reaaki. 

Did. you a` as See anybody carrying a gun on creepy 

crawl akiesionliki 

	

* 	So. 

	

4. 	pc* yoU resteaber ,going on a creepy crawl, 

the night of ho of the St h,. the night before the Tate affair? 

to. 

Do.. you. resiesiber scOing 00 with Sadie Atkins? 

	

A 	The night before? 

Yost into the Itvino area« 

/Wino? 

	

'0 	Yes. 

	

* 	X don't know What arse we went into. 

	

0. 	Do you reaember 'taking soasithing out Of a new 

'Ohowrolet parked at the Orb in Encino? 

You donot .resseiber anything like that? 

	

f:t 	Did you ewer take thing* Other than a•-• strike that... 

Did you ever panhandis fad Ischel? Do Yotrit krIch,  

what that sOtpreaSiOS 

Ye*. 

	

4 	Did you altat sit) .anything ills that? 

lit the ranch*  yoU,1110.4 white X Wee Living,  it the 

**nisht 

lothil4.0  you *Ora living at the ranch. 

15 

16 

1. 

18 

19 

20 

21. 

22 

23 . 
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25 

26 

27: 

28 
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is 

	

- L 	'Yeah. 

	

4. 	You would g6:: into town to do theto .wouldett you? 

can rouseber one inetancst  

	

t) 	?lifters4g you go, r 	'Ytm 'ear? 

On ironic* Beoh... 

itho 414 you lo lathy 

Vith $endy.t . 	", 

ilust that olio _Oociesiort that, you ORA recall? 

s* 

The orders or the things that were done on the 

ranch were as- a< ;swat of meting* that. you SOW( ha* With. 

itro  Gaon. at. night, a that correct? At night he would toll 

you whet he wanted dons the following day? 

	

ti* 	itOnsisei, 

	

tt 	Did anybody other -than ',Arc( Manion ever tell you 

What was to dorr or vIxo wee to do it, do whatever Alas to 

be dons on the ranch? 

Not that Z oast tisoaXte 

alterybody sort o looked to .hils for= their orders-, 

4i4a*t they? 

.Yes., 

	

4 	And. eiVerybody did What -he told them to do? 

• So far as y saw* yes. 

Did be do, that it, SIT. Hinton, ever dO anything 

around the ranch? 

St, ter as what? 

ziti he do any work? 

-Not, -1,01* that I 4i49. that X saw hits 40. 

1 

3 

4 
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7- 
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0, 	Thar* were people who were helping Mr. apehn 

the ranch* -weren't there? 

With the hOrses? 

41 	Vas 0. 

Yea.. 

0, 	Dia Mr. Manion. ever .do  any of the work in connect,- 

tion vi*h the horses? 

ito*  that Chet I saw. 

0 	Mare was a lOt of work going on With duns htiglisit .  

.wasn't there? 

I 	rca. 

6 	Did Mr* Ilaution work oh tho dune huggifing? 

11. 	Mot that X ever saw. 

O. 	Did Ur. Watson work. on dune buqviii? 

I Yes*  

0, 	Pretty *such? 

S. 	Yes*  post of the tins. 

0 	Did he do AMPetttitg Other then work CO duns buggies 

so fat as you know? 	" i  

Concerni:4 4hat? tabor? 

elle that *mitt occupy he time? 
0 	0, 

Welk, he used to "eat 	isteeri;i;u4 100 love and 

walk around sad dant* Ana yon'tnow;*  

Wasn't he vset*EsOkkinitilflii*Alikehiklii0 et the 040? 

1. 	Yes 
t 

Tahs Oat*: of. 	izhe vviohitsical equipment? 

I 	Yes. 

6 	Wm, X think you told us this earning that it was 

000146
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3 

4 

 

*11;0 the policy of Mr* Manson, that only peoPle with drivers* 

licOnloost drove cars; i* that correct? 

X 	Yeah*" 

. 	f 	iftsinit it also the volley at the ranch that 'the 

girl* would always do the ..driving? 

X always? 

O. 	Vas*  3 t he. Want the girls to. drive when aver 

•you .went out? 

don't think so.* r *markt  x dOn"t know* 

Didn't he tell you if you wars *topped it is 

easier fora girl to talk their way out of a ticket or imp-

thing with an officer than * *an? 

L 	x don't recall hi* aver saying that. 

I think you told us .also yesterday that Manson 

told you there Vie no much thing as right or wrong; is that 

oorrect? 

A. 	'resa - 

t 	he repeat that * lumber of times? 

L 	/t. was lOta on* of the, you know, their favorite 

sayings„ his favorite *slime 

)104:  you that eVerybing -was all right? 

X Vas 
;‘ 	A 
sena* 'Yikiat00 UMW? 

AK 	Veg. 
, - 

4 	.1hoi he - told. you somithing about you. 'won't get 
you 

caught if you don't have thought inihead? 

Ap 	Tim 

0, 	Did you ever ask him what that meant? 

5 
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2 

3 

 

Noo not that can recst110 

4. 	/that did it mean to you? 

Z don't know. I don't even know if X really 

thought *bout it. 	. 

0 	You 'heard his discussion *boat helter-skeltero 

didntt you? 

1 	The. 

4 	And did you believe in helter.skelter? 

a, 	Yet* 

4 	Tot thought it was sot is that correct? 

SUrilue 

O And .when he told you, that the family would survive 

by living in the bottosilesis pito  you thought that was truer 

didn't you'? 

Ii 	The. 

O .And he told you the bot.tamleas pit was out .in the 

desert soisoorherel is that correct? 

A. 	1174-hutto  yea. 

ind that when the revolution Vas over, the family 

would bet the only Ones who survived, is that correct? 

'Wats" people* 

O Yes, but the fa*ily would be the only ones of the 

white race to. Attritive? 

• Yes. 

X take ,ii'ioubelieved all of this, 

e. ttes4o4,x did. 

get  -Did anybody Sloe 	than:14r; San** express. 

day philosophy to the family? 
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4 
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2 Oaf 4 	 11 • 
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X don't understands 

Q. 	Di4 anybody else talk to the family shout * 

philoscr,phy? 

A 	Not that X oan 

Ifalter-Skelter was Mr, Manson's idea, wasn't 

L !Dh. ; 

: ffe.was 01. one who always taikaid abOolt Mater,  

skeltiir? 

. 
r 

elt 
• , 	 ; 

.0.. 

1..132 
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I133 
	

.41 	eaybOdy *lee talk about halter akelter that yea 

ter? 

It was *boys being electiceed everyday. 

	

Q 	Ily tivt 	are- 

4 *Ho  

Io other ivords„ everybody to the featly 'believed 

ink? 

A Yes* 

	

q 	what woad you may the feelinsof the you* in 

the fealty Iwo toward Kr. 

	

A 	Total motion, loyal. 

	

Q 	Idolized Me 

	

A 	'Complete loyalty, ye*. 

	

q 	110 WIMP Wt. of a God to them all, visa it 'ha 

	

A 	Ves, Sverpody looked up to hi*. 

Q. Aft GOO 

	

A 	doaft 	* Cod" 

	

Q 	a igedly mot 

	

A 	Iesho.  

	

Q 	s liesiKeht 

111,41 I Ad* 

	

q 	I ttdoiik rpki tolod us that shonly before the tete. 

limas* Kr* Iferison ea beak fro* the Its sort, is that 

correct? 

	

A 	Yeah* • 

be told you that now vas the turns far halter 

sionter? 

Tigh4t. 
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4 

5 

6. 

7 	' 

8. 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

16 

17 

18 

19 

21 

 
Q 	And that vas before the Tete oftair; is that 

correct? 

4. 	Tei* 

Q 	iow, you Taw hatter *Wolter involved violence, 

didn't rout 

A 	Te*h 

* Did you tall anybody, did you tell W. Monson 

that you didn't want to be part of any violent schseot 

41. 	*ft 

Utti know,  Itha it involved the killing of people, 

didn't you/ 	
4 

 4 • 

A 	didelt knew that that vas nut pert in it. 

44.1,0t 	yotipt,part i*ts sofas to bet 

Wells  that when hsalter ilialterlcaso to the city, 

when tbo blacks and whitesi-were iritting it in the city, sod 

the city was burnios, veriti‘iptiosed to so in the done 

beigies, with the 01444ten ena,bringit4ela back to the hos* in 

the desert*  

7,0440matiazy *axon bad a particular feeling about 

children, didalt looet 

A 	Yes,, 1 svoss so, 

i4 	as laved ehildren. didn't bet 

t pest so, 

adult bit tell you that the future of: the race 

depended two* the ilatent 

A.. • The 'tut*** of the tacit 

Q 	the titter, of the race, le ether words, if you 

kilted the children nobody else wits soina to be loft*. 
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A 	I do it riarsobar those wordet 
Q 	What .ditl lagt *ay About. taking oats of children'? 
A 	TOO soaa within the ranch itaalf? 
Q 	Zoe talking about the shier at the ranch. 
4 	We ware auppoiled to really watch thsia• 
Q 	Take care of thee? 
A Us* 
q 	sok that no barn cane to than?* 
A II* • 
Q 	Oa tip,' night of the 9th, the night that you went 

to ths Tata raiiidoi;ceit  ikt you remember abotit -whit ti Of the 
digy :at night it was that Charlie Mason talked to you for the 

1 

2 

3 

4 

5 

6 	. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13= 

14. 

15 

• - 16 

17 

18. 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

flira t 44, ,about going out?, 
4 	stuppli.- 
Q 	About what tinal ipould that have bean? 
A 	it ills dark'. 	40att two the exact tie** 
Q 	Then 1!)* ashad you to zget change of clothes. did 

bet 
A 	11•1.r 

Q 	And asked you to got BONO MOOS? 
A A Mils a 

Q 	A knife? 
A 	Too • 
Q 	An4 a driver's license? 

mss, 
4 	wits them* anybody alms there with you who he talka 

to lout 
A 	I don't think so.- 

1 	' 
'Y 
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MI Ad you sot tisk clothes that he told you tor 

sot? 

A 	No 0.40t toll as what soocifto olothoof 

* to14 you to sot Os t;thiosps of Clotbott 

A Ms* 

did did you sot 0014 

A 

Ad you sot one for youtoolft 

A 	Just for alsolf. 

.4 	lo -that oil you sOt .ot that ttoot Juot th. 

ohaose of cloths* for yontas11! 

A 	tog. 	. 
. 

• , 

X 00.• 	;, 	•  ‘,-' 1" 	
• 

And thou you sot 	foul lootryi 
1 

. 	• 

Q 	#444 yOsrr *burls lions* fails *lout 
T 	 , 

•  

A 	nos koadt. 	• 	-r - 

**OAT 

A 	10114, 

Whims did you nest Sr. btu apt* beton you loft? 

A 	At the find of tho boardwalks 

q 	s times anybody etas theta *t that timait 

A 	Tosi  low& was, 

q 	.you ses soy °thou: shoo.* Of clothing Wins 

-brought to 06,014 

A 	loins hrousbt into the sox? 

1$1014 I think you told us tbot ovorybody bad 

"oast of cloths** 

000153



1737 

A Tull 

Q 	$0*, yo* had ruts; is that **tract? 

A gblug, 

Acid *boa SULU cam otV0r, did aba boos a obsess of 

Giskthist 

!ash* 

Did s brio* her *kcal 

A 	I. $410110.  400 

Q 	**to was tor clothing vhe* you sew it for O. 

first tine? 

A, 	1 think *hi 	 it• z 44 *At 

Q 	 U rte  Icy shalt Patricia Zroatointot? 

A 	auk kali bail-, 00'0 

q 	-Sow Oboist 	Waticaf  

A 	igloos ha had 	!ia'AdO*It**swahot 'satin 

4 	MA y00 41 throw your clothUig t tI* cid 

A 	bah, Z thialc't 44flid 	tsfit tisk 0* r, 

4 	nth cat had Ao back sestl is that cast? 
A 	Aisist• 

tisk 
float had *hat; a slab seat ishfroat ao.41 loth*" is .  

the book? 

A 	A ates suet 

Q 	1141.* Yow 'know, as *option, to,  books* soatto  joist 

oats continuo** auto 

A Isst  

yo0 rasiamibot boo you gOt tho oar/ 

A 	Saw got tba oat? 

ffiall 1016041-  In that oar .yow Mit* 

20A05 	1 
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20404 1 

2 

16 

22 . 

23.  

24 

25 

26 

27 

28 

20 

21 

18 

19 

13 • 

14 

15 

17 

11 , 

12 

10' 

.3 

.8 

4 

5 

6 

7 

9 

A 	On the passenger sids. 

-Q 	the front? 

A 	tills 

q 	WI* UM ill is rear? 

A 	Sadie and Otis. 

Q 	And you soy Hr. Watioit thartet 

A 	1104 

4 	NA you hear anybody toll Kr, Wets** to get a 

'-drivor** lions*? 

A *** 

tog told trio you: didaiit loos whether h. had one or 

toot; is that OOrteott 

A $0. 

Did you hoot Mr, Kt nson say anything to Jiro Watson 

about driving? 

it 	Moo 

Q 	bidet he toll hist  "I want tits girls to drivel? 

A 	got that I heard. 

Q 	Now *Ong had you seen Mr. Watson the *visaing 

Of the Tot* stair 1j$$t before leovtlis? 

A 	4oist halfwit taiviatt 

4 e$ Mom had 7ou mist ,00 Sr. Watson before 

loovies?  
A 	I dealt rOssebOrik ; 	asst .hi* at 

11110PWista hst other Ills* grit. I can't acaouot for btu* 
e 

iiihors did 2ioisat that, otmlyile 	.rie*  - fir? 

think ork at. itit- tiiksatOonot " 

Is that the Weitafix 	rill,14**101 
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Teo* 20A44' 
2 

3 

Did the qtr family o, thotor, -you renothert 
Al 	Thew  041ek s0, 	:1. 

	

4 
	 Q 	Sou 0,1 sot in lour mit* Kos*, yow.drova up to the 

5 Tata rosift***  Z think*  as you to_ *** - 

	

6 
	 At that time you each had a weapon. oath. hod a 

7 loafs* did yOtot 

	

8 
	 A 	TOO* 

	

9 
	

Q 	And you Sad you thought Yos 1011:9#k 
10 nroopyoctaul; 	that laorreott 

A Tes0  

	

12 
	

Aft **4s you Usti*: that* Ht, Xaoshiaat 

	

13 
	

A 	V.11*  boa/4m Of what 'Tex Has 
14 . 	 4 	Whet ,did ho say? 

	

15 
	

A 	WU*  that bit hod boon to this house h0f0t0 *ad 

	

16 
	

know the last of the how /4 

	

17 	 Q 	dyou ask bin IOW yala were -takias lasitos mad a 
18 ' *MT 

	

19 	 • A 	Ito* I fisutod it "II sort lfrt..ti* 	* holdup*. 

	

20 	sticluip Iasi of thing* 

	

21 	 Q 	Imo IOW what you use loth** for, don't you? 

	

22 	 A 	1; dsult sodaritaud, 

	

23 	 it 	SO yes WW1* any Ova t:tit a knife cos IA used for" 

	

24 	

Tou ow* tot 	OoplAkt 

	

25. 	

Theo 

	

26, 	 A 	fitdn't tb*k 'of it it that ties. 

	

27 	

ileot about the wit 
28 	 A 	lIkto I sever lialty 	trd that max Win Pin 
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t ha killied*  

14 	Yon Moo * gun is licsothiug that 1s as isstruosnt. 
, 

of Asath too, don't you? 	 *, e . 

Ves* 

Q 	and ia *Edo to be instrusint of *Nth it mould 

lova to be Iseiod; is that correett 

A Teak* 

R 	as you over think about uhothsr or 'act tho sun 

oes loaded 

SO* 

Q 	d you over look to sos uhetbor it vas loaded? 

A 	10. 

Q 	Did you ask anybody *by the son. why the knife 

4 No* 

Q 	Tett nen just tsat so *loos kith dos; la 

that tenet? 

4 	Idon't hum about content• * $ didalt ask *ay 

tivosticus* 

17441 
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47 
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A 	So; I omit know if, 	-0**rythit *SW Cis 
that. ateapitot 

	

q 	you* 	4 gip,  Irkaai Tit h 0,ybody 	;Sri I 

efeepy crawl adoloo VISAS A sa, 	, 
liro. 

	

.4 	DU it *tribe you as batisig ilausuait 

	

A 	I *oast law* 	 • 	/. 	,t rf 	• 
TOW aetiatiouabip with Tex *atom vaintat * had 0114t) 

Ilia 
A UV** Mt 

	

4 	mut routionaup with  iity.  tau.* Imo f 0 'bad Om? 

*N. it *Oast *AC 
SO* *Wet with the side? 

	

A 	Sii*  

	

q 	Did mar to you to ask anybody velum y. wen 
VISAS?' 

	

A 	Sto. 
4 	And you didattt 

441 

13 

14 

• 15  

16. 

11 

.40 

10 

26 

12 

17 , 

18 

21 

22 

19 

23 

24 ' 

25 

27' 

28 

I 

2, 

3 

4 

7 

9 

6 

8 

TU didartot voice may Spas/WO 

A I. 
4 	Too didn't silo  "I eft wet to so"? 
A $04 

q 	TO* Ott pass out or Obit Or Laythios ttke 
that? 

A. 	Soo, 
q 	At the thousht Q vine 

Tot*  you bad neVor boo* ea creepy grad, with 
hobos Wort* had yew? 
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nito 

Tilt 001110-s Strif kbrick, 'AO* you so to a mu topic, lot 

sot k000, 

1111101Citt I can stop )440040 

Till Ct 1ot coo stop tarot 

Sur** 

TIM OM: todioo and pontos* o the jury. rot win 

MVO out •AititA004 .301001$ *t tali two 

OM* asoisto  do not form or *3401$11 any opiitiOgi 

tbio cars-; 40 *et Ow** it LW** youroolVoi or with 

litaybody olio mad Oulu loop akik open 10$44-*  

0104•110.) 

t 
ti 

I 	" 
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TIM .COOrt toople against Watson* 
tot the record show fall. joss* .and esumsei **d the 

dofoudaat aro prose**, 
Ike* Xasabian, you are still lAnditt oath„ Stitt* 

Soar vies, pious, tor the record, 
u01111$$$ Undo r! Mifahiaa, 

11% MA, mum Ya s. usabiott. 1St tio Just book. 
Up sinuta Wore ye set off iota sow* discusaiou of tho 
imaidout that. *war** is the Tato Ivousoo .  

Gott,* bock t 	*esOs's P141000pbY* yam told 
us that he wood plum**. like, you knowt  No sous. *kis sons.," 
*ad things of that satyrs, 

1,14 he *vox say anything about killiost 
A, 	One ttms I board Um say soostbiass; about if you 

ore willing to be killed, thou you should he. willies to kin, 
or vice vssia#  samothing to that offost, 

Q 	Oa how ostey occasions did you. hoar his make that 
statosont? 

Osty Is 	to rov,. t:3414setlett., 
Q 	Now oftesk woad. these philosephicial disoussious 

tigita Ascot 
• 41-  

A. 	Won, it - vos Wto wow/40 s4mi- Vgia. 	*two 
iu a sense pittissOpkisalk• Myth.** ,t1mIt ,,sybody said was 
IginelloPhitais Wally *round sx srti inn nveryibody Vas 
tsgstbart, 

t 	; 	• 

W0104  0011.94 de all the tatithe 
A 	ThO majority of it, the talking, 

"ie it portalued plitIosopht -now / au talklug 

is 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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5 
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14 
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26 

27 

28 • 

1 

• 2 

3 

4 

23 	6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19' 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

about, 

A 	toe • 

q 	did the talking abet* 

Vont •vvorjbod/ talkid 	Ithat,giarlie Oiltsd 

*lout because they vets Charlie bet tat did the wan taikbali. 

• 
• .• 

•  
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16 
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18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

1145 

R 

0 	What did you OHM when you said they were dharlia? 

L. 	That waa one of. the things that they used to 

say that, in other words, *Vim Charlisp and ,Charlie is ste," 

Xs thin-a part of the philosophy that Mr. Manson 
• 

Prsechod? 

l'esh. 

And el6erybody in the, family seemed to accept that? 
. .,: 1,,  

Cft.,,'Yiiih• 	4  ' 	,-1! : ' 	: ...-` /. 	. 	• 	.. 	. 
0, 	When he said that!, *Xf you are willing to be 

killed, then ygnOeh14 pi -..14.iiing to kill,* did anybody say 

that killing was writnig? 	 „„_-....---- 
r 	• * , 
''' 	 , vt• 	 ,_.,„, 

anybody say :anything at all to Mist about 

killing? 	 • 

Nor. not that 1 beard. 

Did you ever say anything to hivi about killing?- 

). 	Bofors the two nights? 

Yes. 

That that 1can recall. 

.0011,- when you say not that you can' recall, doe, 

that wean you say bait* but you, don't radar now, or' that. it 

didn't. occur? 

A. 	don't think it octurredo  no. 

'0 	so, you never *aide,  Z can't kill anybody, diwit 

4., 	*Ills Z said it the secitiii 

Well, X ;meant. before 'you went up to the Tate house? 

11,04. nothing like that. 

Tou mover told hist that?.  

.•••••••••••• 
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1 

2 x'* II WO you never told him that you disapproved 

of that portion of his philosophyt 

No4 

4 	Did you believe. that portion of his philosophy 

lie you did the rest of his philosophy? 

1 never relilly dwelled that much upon the things 

'that he said,, because so =oh of it, you know, just didn't 

slake Sense, bUt then No sense rade sense, and I was confused 

ahout a lot of things at this tine._ 

4 	but this *hie part of the helter-skelter philosophy* 

also, wasn't it? 

-.X guess sof, yeah. 

And .you, believed in Oft helter-skelter philosophy? 

• 

Now, you have to1ku00,-than, before I interrupted 

you here, that you 	tO. the.  Tate residende, if we 'eau 

refer to that now. on,: re I.:tight of A‘ufust the *thy and there 

Were four of you 13; the car) $itt that correct? 

Ms. 

, And you vent 10 the front seat and Nation was 

driving the oar) is that correct? 

4. 	Yes. 

This wait Nr. john Swartz' car?'  
A. 	Tess 

It IMF a ford, a yellow Ford; is that correct? 

Isiah 

4 	O *Owara kind of a yellow car? 

3 

4 

5 

6 

7 

9 

10 

11 

12 

13 

14. 

15 

16 

17 

18 

19, 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 • 	28 
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10. 

20 , 

21 

22 

23 

24 

25' 

• 26 

27 

28 

	

P. 	Yeah. 	 , 	t , , • 

	

C4 	Sow, yOtt took *one period of time to got fto* the 

:ranch to the Melo addreetr  did it not? 

	

1.4. 	Matto 

About bait longt  hiam you any idea? 

• t4aybe an hour, X dontt really know for auto.. 

Did you haws any difficulty finding it? 

L Did What? 

	

4 	tta charisa• have any difficulty finding it?.  

L No, 1 don't think so. 

Did he Oci directly tit. it? 

Yoah 

O DULA it,  lose his way at all going there? 

Ito* 

Dad you wirer been to this *Wren* bioforet 

Igo. 

	

. .4 	fiad Mrs Manion ever taken yOu by and pointed it 

out? 

	

I. 	No. 

Had Es4ie ever taken you  by to point it out? 

	

4. 	Dia -andv. do any directing as Mr-. Watson drove? 

	

/4. 	SO* 

	

4. 	Did Sadie ever tell. hi* Where to 901 

Ito, 

Did anybody say anything on the trip up, other 

than Hr. Watson? 

	

L 	No, not that Irecall. 

2 

& • 

4 	• 

s 

6 

7 

8 

10 •  

11 

12 

13' 

14 

15 

16 

17 

18 
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• 
this hour "4"  2 

• 15 

16 

Citti, vaa:ihersictotisPliste *ileums in the oar for 

10 • 

4 ' 

IL 	Yeah* 

-- that it took to cat thsre? 

2 	Yeah, it areas to as It vas* 

Now, X think you told us on the way up you weft 

told to wrap the knives in sotto sort of a larowitt is that 

CoraIsOot? 

YO*tto V* not quite ours what it vas Z wrappid it 

Ult but it vas a piece of ;sloths 

24f. 

12' 

13 • 

14' 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

• 28 

q. 	 • .` 
r 	* 	. 

s 

5 

6 

7 

8 

9 
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1 4 ,;; • Who told you to do that/ . 	. 
Trnm.• 	 f 

• 
2' 

24R -I 

4 

5 

7 

8 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18' 

19 

20- 

21 

22 . 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

Yon are sure it wain t. Sadie? 

A, 	3: ast 

0, 	Xnaidontally, What was Sadie 's rolationohip to 

the root of the girls in thili f* 11017 

1 	X don't m4E:Stand* 

0, 	Was Midis anything out of the =Mimi, you know, 

on the tench? 

doflst know.. There soemod to b* * cOnflict con- 

forming Sadie. 

.0. 	A what? 

h conflict concerning Sadie. 

Sadie and who else? 

don't know if it was the first. day, but around 

the firot tint.. when 1' got; 	there* between -her 04 rkesaie. 

Sow about between Sadie and Mr, flansOnl 

.A. 	Not that X savor saw, but the conflict between 

Saidii and LOsliO was *bout Manson. 

O. 	About Manion? 

L Yes 

ISE 'COURT% bid Mattson have a. particular girl or did he 

havi *11 the girl*? 

• WiTSISSi All the girls. 

Or 	BY to. sumac* As a ratter of fact, Mr. Manson 

pretty vet directed the sox lives of everybody on the ranch* 

too, didnot he? 

A. 	You moan tilling who,  to stake love to who? 
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7.  

8' 

9 

, 10 

11 
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13 

14 

15 

.16 

17 

18 
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20. 
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25,  

26 

27 

28 

1750 

Yes* 

1to• 

Weren't there sort Of 'tntoup experiences?" 

Us* 

4: 	When Vinson IMO 141041.nt? . 

tea. There was one that X recall.* 

1744 al t that 'occur at tirensonts direction? 

• A,. Tee. 

qatting bookto this other incident on 'thy' Way 

up to the Tate bowleg  you tlid wrap the lcniVes in something; 

is that correct? 

1:0* 

What. 414 you dO'irith the. 'knives after you Wrapped 

• the*? 

X think I just placed then on the floor* X an 

tot -real* Sure*, 

Did rra ask anyhoety why you were -Wowing knives? 

A. 	WO, X was told to wrap the**  

it 	NI*, sort a kayo*. 'ware they? 

Ak. 	 black knife and the !mite that Larry 

gave pe and they  .third knife that ,was similar to the knife that 

Larry galre, we* 

„ tour 1)4..7041e his .a,lowifts with a folding bide, ;,..  • , • 
al orreutl 

111111:4*, :214/1.* 	•(:-. 
4 	ibnd the .oiheitt two4.niVes were. they the folding 

blade type 0,irdid they hews a Perinnent extended hada? 

Parent blade* 
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•0 	Were they kitchan kitChon Wyo.? 

L No. -24hey were tore like hunting knives. 

Did you ask Mr. Watson why he wanted you to wrap 

X didn't ask why. t was told* 

Q. 	Weren't you curious about why you would want to 

bids knives? 

Curious? 

6 	YOsf vurious enough. to -want to oak somebody about, 

you know, leht-stioul4 we bo afraid of having these knives *eft 

by police? 

No. 

Now egeurrad to you? 

Af 	No. %didn't ask*  

4 	bid you think it was something 1114igatt 

& 	Yes. X knew the gun was. 

6 	Yet- you wrapped the gun toop didn't you? 

I. 	X think 10f y514," 

6 	14 •thfs 'seer package as the knives? 

L tath* SO lag 
• 4 

:ask Mr.-,'Matson Ickty he' *anted the ,gun 

• 	2 

3' 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

12 

13 

14 

15 	• 

16,  

17 

18 

19 

20 

21 

22 
wrappod Idth the totraii,..., 

. 
, 	

,, ; 
	14- 

3 	No. 	5., 	: .. ., ,'; ,.
.• 	..  - 

0, 	Didn't you ask him whims you ,were going *r why you 
• - 	- 	i 	: , . - .k. : • 1 • 

23 

24 • 

25 

26. 

27 

28 

.needed the weapons? ' 

to 	No. 

00 	Were you afraid o asking anything? 

Perhaps. 1 didn't really know that. 

- 	s 	r 	I 	• 
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1152 

4 	X think yesterday you tad us something about your 

rig programsed#  X think is the word. you. usedf not to ask 

why? 

tilt-hult• 

Is. that the eirproesion you us l? 

► Yes. 

tito you remember.  Using that word? 

Yes• 

0 	What did you. miss by that word? 

1 prograitxesdi- 

-0 • 	ies. 

*dn.* t°144 	-yoy:knOlrr 	brad. &Mt- 
, . 

body t. ,X* you. what v dos  Yciktiow4, 

▪ Mb* did thetetilaq?, 1 ..1--
. 

Coltairning Whitt 	-* 

0 	Of not asking,. X suppose. 
4  

a 

Oh, 

neon? 

/4. 	res. 

0 	Mil did hs do the ordering? 

10* 	Otinoerniimg 

.0 	Auy order* that were given On the ranch/ 

L Yes.. the majority of the orders. yes* 

4 	ad be te33, you not to ask Why/ 

44 

0, 	Just to do what he WA you to do? 

Ad 	Just. 	he uSed to lay 'Vevey iisk why. Love ititt. 

newer die.* 
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9. 

12 

13. 

14 

' 15 

10 

is 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 ' 

26 

27 

48- 

17$3 

Yot felt that whatever he told you to do was the. 

right thing to dot is that Correct? 

so.i,  

-0 	Von tlidrost quoostion anything ha told you to dOit 

Aid you? 

; never questioned it, no. 

Cit 	Vol just did Whatever ha asked you to 'do, 'correct? 

Xei.oh 

And so -*hen he tOld on to •get in. the car and g0 

with ?fist y  OS!' 

rikt4 it* 	'hid iTot ..to get in the car and  
A 

44%47 

I • 	• 
.0, 	Did you 'hear his say anything to Text 

X 	lfhio'first nighi? 	;'° • 

0, 	'The first tight. 

X 	Not that I can recall* • 

'think you Old us yesterday that you saw a 

convilOroations. or at least you saw Tex and tfr. Manson talking 

Outside the oar jiMot .befOre you, left? 

Yeah 

correct? 

Yes. 

Did you ovohear any of that conversatiOn?' 

*0, not that .;• -ton remosobiiro 

*Xsc sai4 something aboUto  I think fast before 

you left, M. Aanson said something about "Leave some sign, 

000170
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5 : 

6 ' 

7 

•8 

9 

'10 

12 

13. 

14 ' 

15 

16 

17 

18 

19 

351. 20 

21 

22 

23 

24 

25 

'26 

1'04  

soothing witobys, 

rue.  

Xs that Iii44-t-a-h-y,  as a witob? 

Thar* 

0 	WitChr 

'Tor 

44.,•11, tipaaa. 

IllOth 	 1410t1  

Wallet the work 1114tott*,spia thing that way wood 

freqUalltIr armed tht fmgilYt•-•' • 

L 	a rafarra4 to OtirsoXivvis.40.,witottios,„. 

'you, Ann the ontizio mogisitt of -the 'fetallt? 

Tots* 

Ditit that inale you"- 

You refarrod to yOuptilf 	ai witch?' 

A 	Teatt. 

Iti$,d i hays any particular Isawag to you? 

A 	Zt was awe of a got* to sta than: awkirtbing, 

you )tirio4r? 

g7 

28 
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2511-1 	1 	 "(44, when ha add* yon.know,  "Iveave sone sign. 

• 2 	.s thing Witohy;;': 	41roit 	4cioaritad you to do? 
_ 

NO. 
/ -.7. , 	• 	. 

1,01., did yOu. sat 	.9494,A,  do you ateanr. 
. •: • 

,• 
6 	 6 	Didn't he :400 i'"ftnt girl* itix4w what, t *me? 
7 • 	 1010 

Ifellt did you Imow• whet hi **ant? 
9 	 Pf* 	tte.4 	t4 

16 Maass yot ever left, any signs or any. witohy. 	things,. 
11 • 

i V I fan mho that exprelsion.t asiOng yourselwas..out. at the ranch • 
12 Itaah*  
13 met did y.04 do when. you; thought you were 3** ,41
14 	

4 

-*itchy things or signs? 
15 ' 	

•14 	Well* raessiber •wit‘iin tts vet* living out in 'Dadra 
16 

Canyon past the wa.t4rfoill 

as net is Vire Canyon a part of the Spain 

Ranota 

L 	Z don't know: if it is put of 04 It* *orbs* 

the. it rest from it* 

6 	hut otos. in proxistity, then?' 

•-4 	'OA* 
23 

' 	at. haViinlid et the  water 

11. 	just to suit* the way to, where our •oaepaite Was 

w41 1104 little things out of heads and rOoke ;and feathers and 
26 

thing. like- that and Just hung thee on the troop* 

so that, Lt would sort. of outline a path *- 

A, • 	Val.* 

17 

18. ' 

19' -':  

20 

21 

22 

2.4 

25 

27 • 	28.  
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back to Devil,* Canyon, is that it? 

	

2 
	 Teal  

	

3 
	 a 	MSre, there aaything other then trinkets that you 

4 have described that yet would use in this witohr sign or 

5 witchy thing/ 

	

6 
	 IL 	Not that I min recall« 

	

7 
	 4 	Now, 1 think you told us that you left the ranch 

8 soaewhers after dinner; ie that correct? 

	

9 
	 A. 	Yes. 

10 •' 
	 4 	Ithen it was dark? 

	

11 
	

to 	TOO, 	 • 

	

12 
	 I know you have told # oVer and over *gala title 

13 really didn't 1011111 anything tOi you, but do you have any idea 

14 What tine it ;eight have ,been' byythe. caoaks,'Or 	101 

	

15 
	

that? 

	

16 
	

A. 	About an Myr after we littst and it waa dark ehsn. 

17 

18 

19. 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26, 

27 

28 ' 

we at*, so 1 don't know* 

O. 	Did you see any ciooktc in your 41.**'#oat the 

ranch to the TiktO residence? 

A, 

 

No. 

Well, I take it you did what you were told to do, 

you wrapped the kive. and the gun in the cloth as you drove 

Up to the Tate house? 

'A« 	Yes« 

4 	Incidentally's:bout what portion of the journey did 

you do that in? 

Ai 	night at the beginning, just before the lights 

on Topanga Canyon Soulevards 
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4 
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6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

1 

2 

You wrap then up and just -put thou 'ander the 

soot, is that it? 

).x don't know if it was tinder the seat or on the 

floor; Ion not our*. 

4 	Did you ever ask Hr. Watson why ha was driving 

the car? 

24 	No. 

Did you tall him it- was a Violation of Charlie,- 

.rulas to -drive a. oar without a license? 

MR. DIRII10,11 2t• assumes a fact not in avi4onoe* 

Ti couttro Yost  *Oita/m*44 

B Mit4 SUSItIcert, • Well0 had Charlie ever told •hte 

anythinq about the. women:dr vi g the oar? 

• • • 
,acct 

 

he said only paople With driver's licensee 

-war* to dr pia the Car; lis.'that--corratit? • ,•• 
14. 	Yeah, but if r riewpwalw aorreatty, it was referring 

• 18 

19' 

-- to the aertain oar. 	• 	) .0- • • ; ••• 
NIA then, owe than OM cox on this raw:4V? 

20 	
Yaah. 	

, ; 	• t  - 	; 

21. 	
0 	Other than tha Ford? 

22 	

Yse. 
2g 	

4 	walls  did hs say that if you draw* the specific 
24 

car that only a licensed driver should drive that?'  
25 

I'm not sure of his met words* but X know it was 
26 	

in Connection with a Litt).* white car. 
27 	

What sort of a oar was the whit* one? 
28 ' 	

3 	rind of a car? 
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1758 

Vest ;4130 kind of a, oar vas itt  if you knawt 

	

A  '14* 	know it Vae station wagon, and it va* 

tO Vs:. 'Car  that Ito* tO.- Ifew.,)*.icra 

did  it belong 	- if-jou knOw? 

	

A 	At the-  tilos t di4nAt knows  but nowI knew it 

belonged to nary 

ttOw4p,youdr, .then:o 	I think you told us, front 

the 'youth to that Cielo Privet is that correct? 

	

1 	Amuse set 

1400 drov. to the Tate 'house? 

L Yes* 

O And, yOu never asked any questions on the way up 

there? 

NO. 

	

Q. 	Md. then you say when yOu got to the area you 

perked. the car alongside of a telephone pole:.  is that Correct? 

	

A. 	Tool. 

*ow* do you rettoeber whether you imaged any 

.houses 

yes* 

-- on the 4rive up to the area? 

TOO* 

Mere there lights on in any of these houses? 

	

A. 	Idon.tt retnewher notlxiing it when we drove up,. 

just rinasiber when ran down* 

Yon noticed the light. on on the way down? 

Woo  1 don't -notice the lights) I lust noticed that 

there were how's there. 
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3 

4 

5. 

6- 

7 

8' 

9. 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 • 

18 

19 

20 

21 

22 

'23 

24 

25 

26 

27 • 28 

175? 

tuk,4  sxrAitiCE 	soar , your Wager, X wanted to see 

th* aerpix phOtographs Would help col 

mot 1,01411 	abaft' 4 • 
A r 

f), 	MC. littaltICts Airs; ratsabien, I invite yoar 

attention to what his a lAfbiltiVAKI here as People's Inhibit 
- So*  250 

Now, alas1 underatani 	the Oar was parked Sta114" 

Where in the upper left-hand corner Of the picture, is that 

correct? 

Yes. 

0 	That** sera there is a notatioei is that correct? 

yes • that is. 

0 	Now, I think yOu said that the car was parked 

alongside of 11, .tiallOhone poles  is that correcit, lust before. 

sescit wires wins cut, ROW? 

Ves, 

O And that Mr. Watson got out of the car/ is that 

correct? 

A. 	tots, 

And that solo* telephone wires dropped, or you saw 

soce Wires acme down? 

UN, that's right. 

/100, did you, band M. Watson anything when be got 

out of the car, lust before the wires were cut? 

Ii 	Ifoo. 

mid you hEin4 bias a fir Of wirecutters? 

A. 	We. 

0, 	Did you tee 'hist take anything' out. of the car when 
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he got out? 

don't think so. 

0, 	pia you Iwo or hear anybody hand him a pair of 

vireOuttorl? 

L 

MR. Sun=Kg X an sorry. say X excuse oat  nay X get 

that sail victors? 

0 	Ws. Xaisabiani X show yon People's 74 for Mtn- 

tification, it IA a photograph that apparently hoe alb telephone 

pole with a sotto' box en ito  end•then .Std pip* with on 

object on one ond of it. 

Do you notice that? 

1, 	Yee. 

1:). 	Did You see that when you Vero seated in the car 

just before the Vireo wow* cut? 

al 

 

The.  

0 	Did anybody tompor with that or toaoh that -- r 

aub roforring MN to the object in the center of the piOturei 

the object on the riPike 

L 	Did anybody touch it? 

Yee, did anybody touch it or dik Anything xl.th 

it? 

Not that r saw. . 

Com* Xxoune nee" was 74 usOli in our trial here? 

74, I Omit think stW 
-‘t 

SR. 111444)13i-t tot no taiko a look at that.. 

X doot*t OS* 

;0. iglataciSzt 004 -74 40:A .aleiso441p'of 73., and X didn't 

' 

000177



1761 

1• 
	nark 74. 

2 
	 You can auk it now, if you wont. it Is just a 

clos*up. 

•4 
	

N. MAIM May X us• 73, than your ifonor? 

5 
	

m COM* Either one, X don't car*, because X have no 

6 
	

reotord of 14 X just Vent to slake Sur*** hair*, Our exhibit.; 

7 .straight. 

8: 
	 141t. SUBittelts May I withdraw 74, then, and in its the 

9 witnes** attention to 73, which has bUn, X think 

10 
	

COORTa Yos, for identification. 

11 

12' 

13 

0 

ItaSabian? 

Tea, 

XiY MR. 1011k1eXt Mows  do you recognise that,. Mrs. 

.22 	. 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

23 

24 

25 

26 

that? 
0. 

• - 	I-  -Sott,that X 
• • , 	• 

.And mkt didit*t Sow Mr; 'Watson do anything to that 

0 	That** the Sass telephon* pole and pip* object 

We bit*,  hfin talking about; is that Correct? 

L Ye*, it is. 

O And did you see than on the night that. you were 

in the car, the night of August the Iltht 

& Telt jit 

D You saw the objects on the top of the telephone 

pole in the canter of the page? 

. 	Mow;,- 1 asked you a soment ago did anybody toes oh 

•  

27 

28 

• 
object, did you. 	

,.. 
• , 

ito 	1104, 

36f• 
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' #26 
	

q 	*No  tikt 	thvit• yOur attaation 	ta 

	

1 	2 *PIA now at tip *war laft••baad carom of tit* pilatosrapb; is  

3 
	

that correAtt? 
4 
	

A 	Toe, 
5 
	

WU labor* to car was parked? 

6 
	

Yel. 
7 

4 

Whet did you do? Gat out at the car and wait up 
8 

9 

10 

11 

Oat rOadvie 

TO*. 
9 	About hail! long 

to sitstinicto? 

r. 

•If 

"it* 11".1141' 
 V" say? 

12 

13 

14 

15 

• 16 

17 

19 

20 

21: 

22 

23 

24 

25 

26,  

27 

28 

18 • 

• - 	 • 	 • 

t *mos 11 you cie walstiOtc 

coot **Ili estimate.. 

4: 	Neu taus did it tamyoli to4atic isorthai iuctice? 

A. "hat a Om mos f, 
Q 	ad yOit 	41, Oa hawk.* thara liapittai tho 

Picture? 

A 	ih mot hava, I ,donit rananallar soaring the hausaa. 

:1)* $00 tobsseabor wool the** say 	A* *a tha 

vay ao you. vatioul up? 

A 	Ilet 'dolt olio lesapitieskr* 

q 	yo* 'Oat out on Ow pbatiNIX4Pb YOU 11*Ve Ln  

triaitt of You IWO, ittai, 140410..0alt  thik 	vim* yeu 0411111, 
19V0.11 the sittai 

A 	Thie get*? 

;At ma oak you Oxiitl Ca* ytia,' Sala the gat. ea 

the phOtosrephi 

think tot, Z La not rut sure, Ta., i egos 	t  

A 
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3 

4.  

5 

6 

7 

9 

10 

11 

12 

13 

14 • 

15 

16 

17 	• 

.18. 

19 

20.  

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

063 

Whir* .mod it hot 

A, 	tilght thugs* 

110**. you aft pointing. to the °blest iii jest the iiiper 

Motet of the pbetovaph, /t, looks like a .little briok ton. 

A 	fl000thial Wm that, 710*• 

4 	loot mo Smits your ittontioN. Mrs* Atasahiaust to 

004splais 	ASO 14o 104•1014/4-10413141 1000 

invi.to your atteatioU, to this little sOlid aro. 
• 

thet I.  ea **tile; to! 	1 

Doss that -:appoor to be the brick Hoe that, lost 

Itavo roforrad 	tho photopapht 

A 	it: 	roarty hart to toile.* 

4 	au potatin aow 	 roforrod -to 

mut oso the upper por4ou of thoihotoraph• 

A 	I 'Wok that to 'the. 

CI 	VAS Woos* wore than ows tilt. on -Ode drivaway 

1.00ias. up to is reoitioaost 

A. 	liffo* 

Ton 	owe ono sato across tho .drivoway1 

.4 US* 

TIM Cairns Wilt you tic ia that portioos  Mr« likobviek. 

*so, Do that with a rs4 pencil with. Ago Arrow to 00 *Ad 

.irk It NW. 1.01l0AW  

VW* 104. 
Olt *4 1110114014 Lek si "mat* your attention. Witt 

:to i s sit io api*. Oro. Xsaablinki, particularly to uhat 

14** been identified *1 a writing *Mak soya firoth 

took"to pt. '*tad Sat.,". 

26.2 

S 
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Do you 150ticte that. up bete? 
A 	ies. 

Q 	Did /00,  fiad a sate stretched across that Va 
Or driveway? 

A 	les. 
Q 	And did you get aid it by spins off to one end 

end clishing over it? 
A 	%es* 

has there so sort of an Loetine that allotated 
you to climb over it? 

A le** 
Q 	What .sres there, if you renenbor? 
A 	just an tombeilosent and 'barbed wire. vs could crawl 

through& 
Q 	De you renewbar about her fat#n dilltatedi that 

W$ from the arse where you had ponched the cart 
A 	Lot far at alls 
Q 	rho tar is parkod appariStly ham at the 

telephone els. To* *ever ranove4 thri car fres,  that areal 
A los*  vs 414 

loots sad rota of 1,tbarto visytt aggyieft ,  
A 	Dora 0; thehot4ii  .off 	', d,i 	1 4.01a* 

tit the Other Street* 
. 

Q 	Ain did you do that? 
A 	itisht after Ten cut the wire*. t 
4 	1001 Out the wires*  then you• armed the tar further 

410 dawn the street? 
A Us. 

_ 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 , 

25 

26 

27 

28 
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Did you gel anywhal in that 'vicinity? 

A 	So, After the vireo were sat? 

Q 	los, after Ter neved the car, 

3 

4 

5 

WhenI asked you to look Ai 111001/01 73, the 

with the photograph, ion this the spot otter* you firat stop 

the car and the telephone wires weft tut? 

A Yes, 

Q 	Is that at is depicted on 73, the area in the 

upper left•itend mow of people 25? 

A 	Obt I dealt think so, so, 

Q 	sorry, Then Z mieundsratecd• 

le ether words, then this sot* is sonewhere 

the *fiddle of this photograph; it that *Onset? 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

Viso I believe it is right bore, 

The IMO* that we have eluded now narked Nast* 

A 

Q 

25 

Yea, 

Then Kr, Watson turned 4th car around and went bac 
28 

1765 

264 
MO) 	2 

, — 
ct 	In the upper right•hand *Omer there appear* to be 

saw houses, 

6 

9 

10 

11, 

11 

iz 

13 

24 . 

26 

LA.," that is where the wires wore *tit; is that correct? 
27 

A So, 

Q 	Cat you point, out the area on the picture *WC* 
the car wos awed to or would it be off the photegroth? 

A 	filters the car wee waved tot 

TU. after the wires were etat? 

A 	Dian the road right arood the corner. 

Q 	SOW I as misleading you, Hui Seeable*, X don't 

mML to. 
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1 would ha 0%4* 

4 	Altd that was 0U riiht with you; is that tishtt 
3 
	

A TAO* 
4 
	

q 	thialt you told us, lira* Xasatolau*  that you all 
-s. crossed sod you approachad the boos* is that. cortrastik you 
6 arossad *moil the fame? 
7 

Aud you 074 opotiaisid °up that vallocay; is that 

**tract?  

12 • 

Ao A 	Icao:oaiy accluot-Aor arysait 0,4:10x; wanting 
• . 

towards this boom at int Pilnt 

Q 	•ar. wito sadist and Fall ;;'. 
13. 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

A 	I doott 

Q 	*ow dr* oar was 44tirau 4; 	1 itusi parked*  

did tba four al yaw !walk back •up? 

A 	Oht yaa* 

Tau aaw thou with yOu tom? 

A 00 

4Aad Whoa you -1134 got 001110011 thi aabaokunt around 

the aiosaid gOtat  irOws to tour of you at that time*  if you 

4040fort 
.22 	

A 	*Test 
23 	

Q 	AO as ruit walked up toss the awhatikalito towards 
24 	

the house*  were tbote still four Of you? 
25. 	

A, 	I ass just rosauhat 	all aad Tax waliclax*' 
26 	

Q 	Were you intha /aid •with )trik Watson? You asd 
27, 	

Walkias toothier' 
28. 

lata* 
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half/it 
l• 	' .. 	. 

''• 	 • 0 • , 	 . 	.. - 
I 	 . 	. 
9. 	 9 	, 9 

. 	 . 

A,,,,T *tit firsts sui your,  Vatatileal, 

Wen* 4%0 you ties iheit ill' alai eial that itifittios 

after You mad, $r, *moos aspirated whoa yea jumped the .ice At' 

11611 

16-7 

• 2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

"9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20,  

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

4. 	28 

And se fat a* you knew Sidi* aid rat bolded? 

A 	f guess so. I **Wt recta . whirs they wets, 

Q 	Was istythieg bolas laid by avitodyt 

A No. 

q 	y0P4 see mut tight* OW this 'house as You 

were approadtiost 

A 	1 rilmtilibelt the. Usibt ott 	00111.* 

Q 	Aey' other light that you rsetibor lupins eel 

A Sap 

Q 	Well" etestually I think Su toid rutin:day 

that- Yoe set te the fat of this howls au* Kr* Wats** told-

to ,do around avid Itook for *pie door*. Windows' or thins like . 

that «, 

A 	ea admit to to the. trait of the house*  We 

yams walking .rni*,  .1 roueibor I bad to jump hada* or aottethies 

like that to walk to the back of the house std Tez *tit to 

the trout *IA of the house, 

q 	lihae you aid Tex soparatsd•  did you see who Midii  

*ad Linda were? 

Sadie asili Pat? 	444 sorry. 
1 	 1 	1 

Se* 

q 	Did i041  sito thee it AV OS* *thew thee ao you have 

astettbed prier to the this that the vistime caw out of tut 
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	1 

S 
	

2 

3 

4 

5 

6 

7 

9 

• 10 

27 
	11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

g5  • 

26 

2r 

• k S  , 
4 

• „ 	 , 

1769 

wili.k*0 *round -to the loch? 

4 	Tea* 

4 	lad you aloe then win at any time 	any *A 

the *Otto' ease mit of the house' 

tee* 

4 When? 

4 	X sou lati* 

Q 	When ad you so* hart 

A 	rothe we*** *ad I waa heck et the e.at where 

the Rao hail boon abet. 

1 	 ' ; 	• c 	• , t 	• . 
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17.70 

1 

2 

• 

Oy. 
	 4  

4 	Ifsw* I think 	dogy"resissibifr iVtkat sort of I 

oar the Parset boy vs* driviost 	" 

TIM wars acitits• Nos  the jurors iwe baytas trouble 

Malitin$ you, 

TUX WITOUSt SOrq. 

Vast was, your question? 

11 XL! MUCK; Do you roosober *bat sort of a 

Mr the pore** boy voll, the bay that was killed was Origins 

A 	11-0# 

Wollo  excuse as leer I just him a 

posed? 

We how. aimed that you mil* rotor to that. Wig 

• Kasabiau, a 1 k * its liar, *0 that *woe talk oho,* oars 

there will be *0 *sof ion between tho Word and the ow at the. 

*Op of the WI. the Pubiert do you uouiltetaudt 

A Okays 

11 	Mit riakt• 

tors  414 you site either Sadie or 'atria ja before. 

rou saw the *abler? 

A 	1rOahm 

Q 	Who vete they then? 
A 	* were jot 'mutes over the bathed wits low* 

Is that *dor* or aftOr -you -had been to the back of 

the house? 

A 	This was before. 

.4 	So that otter. la terms of sus,. Afton: settles 

,*.'mod the tease or aroutid the sato and volklus up the 

walkway. -whin the four of you were'. still together* the first 

3 

4 

S 

6 

7 

8 

10 

11 

-12 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

2D 

21. 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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thin* that happened WI the lamilar stetting. to cow wet; ii 
ithet, correct? 

A 	Wait. :t teat you, 

wollw the four of you ere now oft 'your Ivey loo-

t° the house *a 

A 	itiOt*. 

100 	 le* the Xtibler? 

A 	After , itirernd 	,4111001-:  

VW 
: 	• 	, 	

1 	4 .- 
41 	' 

A 	1410, * 
The few of you vete :it'll tether Assn yea sow 

the Itaillgetl 	that eorreat? 
: 

Tea* 

Q 	Soo* yew helm told.  ye vim 'happened with the 

lasibier — 

1 

2 

3 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

16 

17 
A 	lgeohmek• 

Q 	novo did leo then. the four of you. thee Promo 
18 

eed 

A 	SO. fres that point all 1; ;ea reseeher ti on sad 

TO welkin. 

4 	Well* you bed aft anticipated the ohootios of the 

yeeepter 1* the lioehler•  had you? 

A 	Se. of *woe not, 

Q 	rim 	to Tex, "I en ping bilick0  I lost so 

pott of this 

A SO0 

Q 	you See illy light* 011 tot the soda boos. oowt 

A. 	Sok 

19 

20 

21 

22 

g& 

24 

26 

27 

28 
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tin 

Q 	T*0 bed sees the 	this 	hadn't. you? 

A 	tkik. 

Q 	Did you, mos toward tho prop aad see if there,  

10111 0004 yrs, for help? 

Q 	led you ,leettgoehstboweitoo the sad of people's 

$ yet? 

A 	Whit wse that? 

Q 	Said you sem the aro*: ,w f-  tb* 101,110011.11  
A 	ilks*  

Q 	ye* Ur* hehipd, 	1 kfie Vitae  is ea the 

very leirt•hessi side of people's $. 

A 

q 
	

led you see* that 	that structure yett 

A 
	

ite# 

q 

	

	
yeo *aim say lights oa anywhere is the hoUce? 

before afl this.? 

q 
	

Ves iSht after the driver of the ale* had 

hee* abet. 

A 	Well*  fly *ea Z. sew the- , coo* out of the 

frOut door, I sew. * 1410* 

Is* that iii sooetiot Atter thi. .shoetius at the 

311Staig man i* the isehlert  Immo ft it? 

• A VA,* 

Q 	Well* hot after the 'oyes ow was shot lat this 

laohler did yam *ks any effort to pt to the prase *ore 

you hid see* the USA/ 

A So* 

1 

2 

3 

6 

7 

8 

9 

10 

12 

13 

14 

15 

J.6 

17 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 
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your eallo any offort to sot to the. boos* to two • 
if therm we* ybody theret 

A' 	Ifoi. 
4 	Otti yeu shout or Sores* Or 40 'myth's* 14 art effort 

.to %aro anybody? 
A 	$0.0 

bid you say onythiot to Tesst 
A So* 
q 	riiht. 

I *lath 3tou told. us this cart the Resibter Om was 
**sod or pushed *vim to ths. sick of the rood. 'or seoltithigo• Was 

itt 

A 	oth* 
ooldaatielly# whore was thst j whore was the 

*tuner with, relpeet to the oloseit seta irt the. drtsovey, 
A 	It. woe right in _front ,oit 	sato*  in frost of 

tho sato* 	 ., t I 

4 

Q 	*sit 	 . • .• 	. 	,, 
4 ' ' 

4 	Iasi& of ito, , 	,.. r , 
 

t ix 4 : 	 - 

, ,- 
*It 11*ZY 11110010 to- the got* 1404 , is -that -0Orroot? 

• 
SO that you were 	 40e*. te_ 

hilt  this' l 	lkwa 	s, • _ 
X doiSit setdorstoudo. 

Q . $ib, you wore still art approkotalast dist*** frost 
the mein house*  wOmit yout 

A 	134 ,yesIsk 
Q 	Other words, you wont still very close tothst 

A Tashi 

171-3 

, 

2 

.3 

4 

5 

7. 

8 

lo 

12 

13 

14. 

15 

.16 

is 
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22' 
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1 *rot who* yon bed *Weed the embankment to .t *mai the 
2 
	got.? 

3 
	 A Took* 

4 
	

4 	DLO row tore ond rue and go down the owokoknoutt 
S 
	

A 	lko* 
6 
	

ad you run bock towor4 your tee 
7 
	

So, 
8 
	

Q 	Ton sentieued on with Tex 104 tho ti girls di 't 
y.101 

10 	 A 	eentinood en with TEL; I dOn't toweeteir abont 
11 	the girls, 

Q 	Swot bee for did you milk/  do you think, oftor the 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

go 

21 

22 • 

23 

24 

25 

26 

27 

13 ' 

flow far did l yolk? 
Q 	*Oa  to approach the nein igloo** 
A 	don't know. 	don't knows, 
4 Did it tido * *otter of mot 
A 	WO. I pica not. t don't know* 
q 	After thus .bets vac there ell noiseo. Ad ion 

beer any *MAO 
4 	ite#  
Q 	ti4 Iive lour way borktog dogot 
A 	1104, 
Q 	I take it no lights appeered in any et tbe 

window. of the Immo. 
,not that 1 OW* 

Ikibotly moo out to *sr saythies or shout anythingt 

Sy vas *bet Si the loiblort 
A 

28 4 

A 	- 	 • 4 . 

000190
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3. 
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10 
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107 

Q AU rig*. 

Mon -you and Too  es you say* 	a has**  

did rut 

Cilotod le hedge? 

Q 	-Or get Over hedge to go toward the in *nu* 

itellif  after be tOld se to go- into the beak of the 

heels, I just -russavalsi jumping down off Of s iii, jowl dons 

* few feet end *Wog to the begat of the house. 

Q 	Lit,again invite your attention to people's So 

Mrs*  Xasabion., 

As f; nederstand it, novo  this .wouid indicate the 

pOsition of the lisaltsier coot you see arecoul here? 

A les* 

4 •tia•i the position of the Mohler right here; and 

after this se* wait sorsid to the side*  at leest you oul Ten 

***tinned 'On toward the mein bou0s; is Oa correet? 

A 'US. 

q 	yen reissatter where it was that you sowed agrees 

the hedge to get over to the rear of the house? 

A 	*two* the garage and the bows* 

s• that rag walked* whato *long this driveway until 

you got sire between the .garage and • the ?louse; is that 

*met? 

A Yes. 

Calk Yoe *iv* us ear ids* what this dietanoe is th  

feet? 

A 	bZ .diAlt 

4 	Sof itio' you ;milked in front o the garage, did you 
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10 

11 

12 

13 

14- 

10 

16 

17 

18' 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

23 

274 

1776 

2 

3 

4 

'6 

7 

9 

M. °coases to a Tohothsr or not thin* was anybody around 
this tufts' 

A. 	• didatt sow amyixody; I don't roar, 
Q 	Did. your bur any sounds or naps of soy kind C 

frou the •iszlisol 
A Mo. 

Q 	law*  titles 1,t you walked nittaid to the amok of.  
VW Woo, dial 

A Vos* 
q 	Arid thin) *hot act you do, 400 Nick, motto**• your 

fOotstops. soft? 
Yostiu 

4 	Did you toto any open windows Or door*? 
A 14#  

ad you IOW Sa0Ut o WOrMiCNI to anybody tho 
Moist 

A So. 

1, 	• 	.1  .1 
• • 

4. 
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2 

3 

4 

'ill 

8 

9 

1.0 

11 

5. 

6 	. 

0 	Did you see anything as yois walked around the 

book of the house? 

$0. 

0 	You ems back, then, to• the front of the house and 

you *et Ten ac ain# did you? 

& Yeas 

And. where was he at that tine, if you %umber/ 

1. 	iii• wee at a -window. 

0 	And is that when he was .cutting the screen. as 

Ygn have told us? 

& 	Ten. 

	

. 12 	 4 	And up Until this, bad any •doors opened in- this 

	

13 
	

house? 

	

14 	 . Nog rsot that X saw. 

	

15 
	

And after he cut the screen did twit remove the 
16 screen fro* the window? 

	

17 	 •A. 	X. didn't see that, x donut think. 

	

18 	 4 	Did be stick his hand in through the cuts SOV40-01 

	

19 	and -09en the windoV? 

	

20 
	

& 	X don't know, 4.0111t think sort 

	

21 	 0 	Do you rionsieber seeing the window open at any time 
. 	̂ 

22 

23 

24 

25 

while yob.  -were there7i 1  
. - 	*. i ; ' 

& • )10* i 

Or ' ,• 2  liiiis you st,ding fairly, olpeas. to hi* at the tisule? I 
,- 	Yetth .f_right..hesidir hirs•'` , I t- ., 

26 

27 

28 

you? 

& Yeah. 

Wen* yoU could. se. Apt he was doing* couldn't 
„-- • , t 	. 4  1 
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14. 	' 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22' 

25 

26 

27 

28 

1.171 

4 	Whet did' you see hie do? 

lust eUt the moveen. 

Then what? 

dOntt knew, loft. 

0 	Vier* did you go? 

14 	Sat* to the Parent oar. 

4 	ad you see Sadie And, #st as you -Went book to the 

Steabler? 

L Ho. 

0 	Did you shout any warnings or oak* any noise at 

all as you-walked book .t the Mohler? 

3 

4 

5. 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 
- 

O Aid you walk or did you run? 

that time/ 

I. 	NO. 
O %Ore you aware of the guesthouse at all while you 

ware in front of the house? 

1 	11114 

4 	%AA you see any lights 'shining through any Of the 

windows in front of this house? 

I thinkX saw a light cooing from a rodis where 

sew the flower** but Tele not sure. 

0 	-Did anybody try the front door*  if you know? 

L 	Mop T 40alit know. 

O Then you vent back to the Iltesibiers is that aorritot? 

L,  -: 4 dont knoict i 	- 4 	A  ---; '' 	- 
. • , 	. 	. 	d 	, 	. 	

_ 	;' 

	

, 	 ot • . 	. 

4 	 ShOln i  YOU 4 0 iill In i IrOnt of the hoUse, pu know, and 

Tax was onttincr the sorteimo lieuld:, you, see the guesthoUse at 
'+ . p. 	1 i 	l 

A , 	, 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 ' 

9  

10 

11 	• 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

'18 

19 

20 

21 

22. 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

1779 

	

A, 	Tea • 

	

4 	And then you deScribed, you heard all the sounds 

and the Ittithbings end the hitting* that you have deo:xi/AO 

is that correct? 

Yes • 

	

.0 	Then did you stake those Observations while, you 

were "tending at the Rambler? 

& , X°, not sll of OM% 

	

4 	Where MAI you, go. during the course of these-  ho will 

aides that you have described/ 

c W034., , litien. X heard the screasting, X ran toward* 

the house•„ 

Seek towards the nein house? 

	

L 	
• 	 : 

Vico 	, 
. 	- 4 i 	- 	-••,  

Vow far did you. get, using, perhaps the toindowt 
t' - - 

that you had beeii it'befire .14"4. point of referenilit 
• 

	

A. 	X dostit how* X was maybe five here to there, to 

the door. 

	

4 	To** where you are to the .beck of the courtroOn? 

	

A. 	Yes, fro* thu front door of the house. 

	

Q, 	And is that abettt as ,alas*' as you got to the front 

door of the house? 

	

A, 	Yes. 

fit. STAIXCIts 30 feet, your ilOnor, or 33 feet? 

TZ COURT: About 36 feet. 

Mt. 11001.Xett 36 feet? 

Ott/Mt You Aid Every wen' 

	

4 	BY lint• 81111*ICX: Did you  ever shOut to ask the 
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8 

9 

10 

2 

3 

4 

5 

6 

7 	' 

poopIe to stop doing what they were doing? 

ash* I. maid to Nati* 

That's when she as up to Youl 

-- to Sadie., t' i• sorry. 

That's when Sadie Oise up to you, didn't she? 

1 	Yes, she case running ont of the house, 

OW *lows did she get to you? 

She was right herrn beside r. 

11. 	Mattovihio*.'siii cane back for your knife, is that 
; z  

correct? , , 4 

- • f. 
12 
	

gad yoi-9l,tren --atimoliboitr your. kikife-by this time? 
13 

14 

15 

16 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

17 

A. 	Yes. 

VO whosi7 

A. To tiii." . 4 
when did you do that? 

After x left Tex at the vieflow, 

gr, 	Well, when did you see Xatie after you left Tor 

at the. window? 

A When? 

tt. 	US, 

a. 	X don't kstowt when I was bank at the car, at 

Steve Parent's car, 

4). 	Dill she cam be** to the oar to ask yOu for a 

knife? 

Yea 

ghst was the Oniy one who caws hack, then, is that 

correct? 
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14 

Iss•  

ycu gave her your knifes is that correot? 

L 	 , 
4„, 

• - 

• Did you ,isik hot wilo,C,04--lutd idtaie with hors? 

& t110# 4i4n!Itt1/4 141“,  

0, 	Did you asither-whItbre wan  toed your 'knife for? 

1110• 

gi 	Did you.  tart bar, sTOu Can't have it"? 

L 

Old . teou griv4ir put yonr hand on the helm of that,  

Mohler and is ntr the born? 

140o 

Xow long would you sty this incident at the Tete 

house. took, Mrs., XaSabian, if you, can estimate the tinge for 

tus, 

* 	I have no ides#  I aasorrie,  

0 	Ail right, 

You were still at the Mager, I take it whet( you 

vete rejoined by 'fox, Pat, 4134 Sadie. is that correct? 

140. 

1 

2 

3 

4 

6 

7 

9 

10 

1.1 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19" 

20 

21 

22 

23' 

. 24 

25 

26 

27 

28 1  
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4 	Where the lOrd had. t$110111 packed? 
T • 	• 

Yos. . 	= 	• , 	4 

Thst is; yo,ti had left the Rambler and gone all 
**' 

the two doh lourselfr:ii that oarreot? 

L. 	Yes • 

Did you, get around the gate by Awing that safes  

*int that you desaribon 

Yes. 

c) 	pi other words, you got beak &Mt the she -way you 

lot up) is that Correct? 

L 	res. 

Now long would you say you were, at the word, if 

you can estimate the tom,_ 'before you were joined by the •other 

three? 

Z don't know, 

Do you rensither whether there were any houses in 

between, you haw*  the gate, perhaps, .and where the oar vas 

parked? 

The. 
4 	Did, you lee any lights on i• any of the houses? 

I* 	I don't reaell EV lights on. 

Did the thought ever -o0our to you to g0 to one 

of those houses for help? 

Yes, at one point it 

4 	Dia yOu do it? 

1182 
a. 

211R-1, 	1.  • 	2. 

',Ither• we you when they loined yon? 
** 	0. 

	

Will kit the eta*, of the 	in the car 

• 

• 

3 

4 

5 

6 

• 7' 

a 

9 

10 

11 

12' 

- 

15 

16 

17 

18. 

19 

20 

21 

.22" 

23 

24 

25 

26 

27 " 

2ff 
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3 

4 

5 

7 

8 

10 

11 ' 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19. 

20 

21 

22 

23 

24 

25 - 

26 

27 

28 

1723 
• ' 

r 

O. 	Did you mail anybody Olt eviiiing? 

1 	Ito* 

0 	Then X take it 'you got, the four of you*  oVentually 

got back in the oar tegetl,ter indAioira oft ,,*gaint is that 

correct? 

1. 	Me* 

Q. 	And then did Telc. drive again, did he? 

L Yeir• 

end. you than drove to the house whore they 'hosed 

you? 

1. 	taw. 

4 	Do you know-  who suggested finding a hose to 

hose off? 

1. 	?as' said something about finding a hoes And 

washing histanif off. 

4 	Did be alio saying 'something about finding a 

garbage can to burn the cloth..? , 

1. 	Ti, 

When did he• say that? 

IL. 	Sometime en uteip right after vs left, 

4 	In between the irate house and the hosing' off 

incident? 

L Teeo 

it 	Did you. say anything *bout burning clothes in a 

garbage can at- night? 

No. 

Did anybody say anything about burning- ciothes in  

a garbage can at night? 
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2 

3 

4 

5 

6 

9 

10 

12 

13 

. 14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

• 

S 

1704 

L 	Melly that is what Tex wanted to -do, but nobody 

questiOned it, to sty knowledge*  

0 	But it VasaIt done? 

1 No* 

0 	Wen, after the hosing-off incident *Ad after you 

started again, and Tex 'told yOu to throw the clothes out, 

You ask him if he "'all wanted to burn the clothes? 

L $0. 

Xnaidentally• did you hear soy conversation between 

Sadie and Tex at or about the tie that you Stopped to hale 

off, to wash off? 

A. 	Ito. 

4 	Wes there any oinversation between Sadie end Tex 

00 You could see, even thOUgh you idtht not have been able 

to hear it? 

MR. SVOLIDSIt It (All* for .00uOlUoUtur YoOr 81/11014 

?MR COURT,. You Oen see people appear to be talking to 

each other without hearing *et they were saying? 

TES -WITS3S5•t Not that I oitn 

4, 	Ay m*. sUBRICKI lifers the four of you always 

this close together? 

L 	Yee, 
A 

Ct. 	And yoUvolte „Standing there, take it, while 

they were Vabing - thetistelves off with the hose? ; 	• 
(Ms*, 	 . Y•lt 

- 	 Then trei Arise off .4tS, youltinsi indicated and 

eVentually you stopped and,, you ,threw one bundle outs is that 
28 oorraott  
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1785 

	

I 	 A. 	Yes. 

	

2 
	

4 	Did, you throw it over the eMbankment? 

	

3. 	 A. 	Yes. 

	

4 
	

I think yoU also- told us that you were steering 

the car as Tex took his clothet off? 

	

'6- 	 A. 	Uh-huh, yes. 

	

7 
	

And did the car.remain in motion, just keep en 

going while he was removing his clothes? 

A. 	Vh-huhr yes. 

	

10 
	

Q, 	Removed his Shirt? 

	

kl 	 A 	, Yes. 

	

12 	 O 	And' then removed his trousers, did he? 

	

13 
	

A 	I can't account for his pants. I don't know. 

	

14 
	

Well, at least the car never stopped between the 

time you washed off and you stopped to throw the bundle of 

	

16 	clothes away, did it? ' 

	

17 
	

A. 	No. 

	

18 
	

4 	In other *was, it was a rather billy area, was 

it? 

A. 	Yes. 
21 

22 

.23 

24 

25 

26 

'27 

the Car was moving? 

4 	And you were doing the steering, were you, while 

r 
, 

A. 

 

:When he:',:fas taking his shitt off. 

a 	',.044  when he was taking his clothes off? 

A. 	_es.; - 	 ' 
k 
f Had you ever been to the 'aired before? 

No, not to my knowledgi. A. 

Eventually,,-T think yoU told us, the car stopped 

' 	. 
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1 

2 

3 4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

15 

14 

. 16. 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

25 

24 

25 

26 

27 

28 

and you threw *owe clothing away, is that correct? 

At 	Yes; 

0 	Did yoqi throw it over en embankment/ 

A. 	Over s ewbankailut? 

OO. 

Vou nem 

0 	Down into a gully or sowething like that? 

It 	X repialber that I. wart at the *bp of a hill and 'I 

threw it* 

Did you she a. conscious effort to throw the 

thing out so it would go down the gully? 

A. 	X jest threw it like that (indicating). It went 

down, 

	

4 	Was there e. flat area aloe* to the surface of 

the road in the area where you were With. the clothing? 

	

L, 	1 didn't understand, 

	

0, 	Was -there a level area? 

	

L 	Yes*: 

	

4 	ire **lose to the Vigo of the road? 

• ?est 	.Ai‘oacti  g--..dirt shoulder*. 

	

- # 	"o14 ytimttitxiw. 	440thasi 	the shoulder? 

L We. Xwae standing 
14  -

on
i 
 the shoulder. 

•  

	

4 	And you jult:threw it over so it would go down 

in the wane sorthing like that? 

L Voss 

	

0, 	And that was only the clothing., is that correct. 

that you disposed of the first tine? 

	

IL. 	yes. 
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And then later you got rid of the knives* 

2 • 
	 Y•i. 

3 
	

4 	Did you sok anybody why they were destroying or 

4 
	

throwing the clothes imfay? 

5 
	

Vag  
6 
	

4 	And when you were told to get rid of the knives, 

7 
	

did you u Tex why he wanted. to do that'? 

8 
	

biro. 

9 
	

Did ye ask emi questions? 

10 
	

Woo 
11 	• 

12 • 

t 

2 -.• 

• r , 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20. 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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laid you ask any quastioas O any of Oa Or1st 

1$00,  

11 	Was that. any conversation it 	%Owe* the ties 

you kelt Oa Tate bow* aad ths disposal.a1 th• clothinit 

A tut 

=fit was said" 

A, 	Wall, the sivis wars .compiatatais about thair hair 

414d.  otOit aenplaisad about bar Mad. 

Q 	bid Iso love say coaplaiotat 

A 	10 I 	it think I laid ilaythiuse 

Q. 	Was yon *wins then, 
A 	Jot  

9 	Too sot hick ovontuslly to ths Spahn law* that 

iivaninsi  tides: root 

A Tea* 

#4o4 thwalhars was a anating with fir. was? 

A Test k • 

; , .50001"be WA you to to tu awn 

A s 	VOS4 j 

Pieritssilly after soles Oaitatilationt 
A 	Iftat 

q 	 44 you Igo to had? 

Z vitas '14 

Q Ad - stoop? 

A 	I gloss IOast has. 

Q 	leo Ado tt cry that nifibto 44 You? 
A 	 10111110 ili*V  1200  aft the physical Oars* 

Q 	 Ito *yak** too at may rats? 
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4 
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6 

7 

8 

9 

10 

12 

ig • 

• 

14' 

15 

15 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

1119 

A 	"kip. 

Thazo.tha sioxt do, *pin in the. its hours yoto 

re tou to sat a chimp of clotholat 

A 	s* 

Aid )00.4. were spiel.. 

TIM CAMITI *Ooze pt to that )04 subcriakt  you Oen 

raserve tbat town* team: raw. 

1111=0 Mesh. you, your,  Waser# 

CO*!: Zaidies end. pstiorano  ito mill recess *t. 

this tie. 41011 tessorrvw at 9$30. 

Apt* Subs hood the usual. aduouitioa. 

The stators WV roman aoited uotil the jury 

WOO** 

Cr* adisrOiras* wee takon:',Isstilltodeesday. ,rAusust 

1$1 .at 9;30 figiosi .  ;, 
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1 ; 81.1110=8, CAUFORMit WitblintrilkY1  VIGIIST le, Lit, 0;45 oSio 

2 

	

3 
	 1931 COUirtz GOod looming. I b*P41  it is. 

	

4 
	 VIZ ITURORSx aood norlking., 

	

5 
	 VIM COAT; Contieltent  Such as will listen, good ;corning.' 

	

6 
	

Per>14. against Watson* 1st the reciord show 	our 

,7 jurors are present/ the defendant aud all counsel :ere present. 

8 

	

9 
	

TAM 1040011Mit 

19 resumed the stand and testified further as fallows; 

11 

	

12 
	

OR0464XAMINMON (Resumed) 

13 In` KR. MUCK* 

14 

• 15  

16 

17 

18 

19 

20

21  ' 

22 

Ok 	 /think yeeterder when we stowed, Mr.. Eisshiont  

we were just eboutAtt *tact 44‘,talk "lot the events that 

occurred on the night of the 10,f th trip to the r411 Bianca*, 

but before we 'got into thate , iii01I list invite your attention 

to a few other gueottioni that $ have, prior to starting that?' 

▪ want tr f4VLtr yotir attentiOn. Mot to the incident. 

that Occurred when you left the Tato house and. you, stOppor4 and 

the oar wee stopped so that the people, involved might hose 

off, 

23 
	

Do yon recall that? 
24. 	 iree• 
25 
	

0, 	And I think you said that Mr. Watson was calm end 
26 controlled hit; faculties and things of that nature/ is that 
27 
	

correct? • 	28 
	

& 	Us* he seemed to be, 
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25  

26. 

27 

28 

1 

.3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 • 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24. 

crow about you* were you cal*? 

X was sot red. 

4 	Welit  but were you calm? 

you didn't op( out or do anything like that* did 

you? 

*0,. X -didn't say anything,‘ 

Did you talk to either Of the peOple that CAMS 

out, either the *arc oi the ',Mean? 
, 	• 

ffoi.;1.; 

4 1. PM you tell them, *We have just cosusitted 41t,  

horrible nurtlari4;or Sotiathini .1140 

A. 	So*  Z 
1 

And Asa -.t,he iffeitliiiniiatt that you described as 

eixtyish *tatted to approaoh your oar did you join and run 

'with the other three to the Oinf? 

A. 	Yee* I did. 

0, 	You didn't stay behind?. 

• » 	4 t 	ic 	• 	• 
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#2 

0 

3 

4 

5 

27 

20 

21 

22 

23 

24 ' 

25 - 

26 • 

19 	. 

12. 

13 

14 

15 

16 

17 

is. 

10 . 

7 

8 

correct? 

A 	Yds„ 141; 	,44 

Md. then when yougot down the bill, or whorever 
" 	 • 	 " 	' 

tt 	 at the 	.it1tio4; 'X think you  told us thin* was a 

purchase of gas toad* at that. tit*, 

A 	Yeti 

q 	Did you say anything to the attendant? 

4 So. 

Q 	Did you stay cols and collected in the ,prototuut 

of tom gas station attandantt 

A 	I didn't say anything to hie. 

thI* you. told us sabot  KO. Xasabian#  that 

there wore four changes of clothing that ware takenabon yOu 

first started to go, to the Tate rosidencel is that correct? 

A 	Ir***. 

Now, throsof thou were the oott is MO* cerreet 

A 	Tea. 

Q 	'low about yours? Did yours *May behind? 

A 	I most changed. 

4t 	Did you take the change with you? 

Yam, I did, 

What happened to that? 

Vitt COM% The old 0,0111 of VII 

3101MICItt 	just say that the sixtyith loan "IP  

will withdraw tha 	 feel clown to that age 

than otherwiatt4: 

Well, at lasst that gontlinan cant out and' You 
. 	 = 

Othe d With OM% :qt ttitie "404 yOu.  'rant° the car; is that 
.„ 	• 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

, 	• 
It *toyed in the car. I never bothered to change. 

When you were told to throw the clothing out, you 

Wier threw Out the clothing that you bad taken to Change; is 

that correct? 

A 	1440 

Do yoU ,ffireenber,i4h4 happened to it when you got 
7. 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

.28 

back to the nucht 

A  

Did you ever ass it agitiset 

A 	yes. 

When? 

A 	The Ott night, 

Did you take that sine change with you the mutt 

night? 

4 	Teel  I did. 

Did you d© anything with it the second oight.•  after 

the second night? 

A. 	Sot that Z 

Did You bring it beck to the rancho  if you reweithert 

A Its 

q 	I think you told us that when you left the tench 

the night of the 1.0th Charli,ie Was driving*  that is °sthe 
aeon was driving the car; is that correet? 

A TeL 

q 	And you were in the front. in the niddle of the 

front seat? 

Tea*  that is right. 

And omit was ox the ditht44110 side of the front 
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3 

4 

5 

6- 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

soot.; is that correct? 

A 	has. 

Md 1, took* it, this was again, that Ford without the 

back seat? 

A 	'Tea. 

q 	so there were /our people sitting on the floorboard 

area at the beck seat; is that cOrrecti 

4 	Well. three on the actual floor and one person 

vet is sir 's lap.. 

Ant the* you started to drive and I think Kr.. 
4 

*WM was (*Lying the car who ,fit left the ranch; is that 

correct? 

tfesi' . 	 : 
4 	Alt 'riff* diovii intio: OA • Pasadena *mat 

IS A Tss. 
16 
	

And fro* the 'Pasadena-  area you drove where? Elm 
17 	the Pasadena Aroll* tsa neit'yoiidpiteto another house, is 
18 	that correct? Drove *round the Pasadena area a while *ad 
19 	than there was sone talk about Stopping at us house but lir. 
20 , *maga had Seen the pictures of children or soesthinitt 
21 	 A 	US. 
22 	

Q 	That was in Pasadena and then you drove to another 
23 	

area? 
24, 	

A 	Still is the asset area. 
25 	

(I 	Very close to the first Stopping/ 
26 	

• A 	it was in the Vas*** area. 
27 	

Q 	And then you drove on to a church. Was that also 
28 	

in the Pasadena aria? 
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Tea, it vois, 
Phan there you the socieWhers along the lig you 

took over and drove; is that correct/ 
A 	So, Frost the church Charlie drove, 

Pardon? 
A 	non the church Charlie drove, 
q 	Iron the church. 

$osewhere you sot eventually Ugh down onto Sunset 
liOulevard. didu4t you? 

Ten, 
q 	Were you driving while the car was soil, . westbound 

on Sunset? 
A 	Sear the end a Suniet $0,210v00 l rensiber taking 

over driving* 
Do you reseenber how Or west on Sunset laulevard 

1 	• 

2 

3•  

4 

5 

6 	• 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 P ou sot *gm you became involved with that white sports car 
Amidst* that you told us about? 

A 	Now fair west? 
Q 	tura* Were you down *or tits ocean sonewheres, do 

you know/ 
A 	I &dolt se. the ocean but we were down pretty far 

and the white sports car didn't happen until we turned around 
said started eosins bask, 

17 

18 

19 

20 

22- 

23 

1795 

t 

• 

27 • 
4 

28 
• 

; 

' 

t 
• 

24 

25 

26 
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• 2 , 

Ot 	Then you drove Irotf,that area On Sunset all the 
•.), 	0-, 

way back aitrose400 Mtgelela-* eastbound; is that correct? 
• 

3 

4 

7 

6 

. , 
I don tti *now' it we went through town*  I can't 

.• 	• 

011.0 were 'dot driving when you r,tot to the Zak 
• , bonito? 

• lest. 

• 

• 

20 

'41 

22 

18 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

19 

ii 

16 

17 

13 

14 

15- 

12 

9 

8 And. had: you iriVeit'continuOuelY from the tim you 

took, -over on. :Sunset until 	Ottarty4 on the way ba0k 

you stopped at Lai Biance/s? 

Yes. 

flow long won lA you say that trip took? 

Z donfrt know*. 

You had a pretty lat. idea what was g•Oing to haPpen 

'when you were doing thoto 	yon? 

When was •thaving? 

4 	'roof when you ware driving. 

4Onit quite understand. 

Wells did you know that you Ware going to eventual-: 

ly wind up killing sonebOdy*- or-were going to 

A. 	NO* 

Vtiltrit0.62.4 This assumes n. fact not in evidence, your , 

gonore that she is going to kill anyone. 

RittMat That the killings might, occur., 

TIM 'COURT* Her language' On direct was, ar  knew we wore 

. going out to killwt that washer language OA dir*Ot. 

Mge StriZIOSX: Z t"Iiirtk. the question said that she was 

• going to kill. someone-. 
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12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

9 

10 

1 

2 

.3. 

4 

5 

6 

7' 

TES COM.; ehe used *weit, "we* wore going out to kill. 

Overruled: 

WITSR9Ot Would, you repeat it again, 

Wf MR* SUSAICK: You knew you ware going out to 

kill; at ieast you had that idea? 

A, 	Us. X knew that was eventually going to happen* 

The car eventually mow to a stop in front of the 

La Mance house; is that correct? 

j didn't know whose house it was* X saw Retold 

Trueve house* 

0 	You recognised the house next door to the La •nano* 

house, did* t you? 

A. 	Well*  X swatted the house across fry us on the 

hint which was Raroldis house* 

Or 	Was Harolds* house on a hill or the house just 

directly next door to the is Isienca•s? 

A, 	Ovate se? 

Jqarold Trusts house, wits his house and the La Diana 

house side by side? 

L Z dontt rosseiber seeing any other house but 

Ilarold a* 

0. 	Well* when yoU saw the house that you knew was 

Tiara :V house, did, you drive again to another house — 

A. 	ifio. 

Or 	900 to the La pilinca,*? 

L 'oar at 
27 	 When you stopped the oar and what you thought- vas 
28 	Warold True's house, that!'s the last tine that you, were in 

1  
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rise  

1 

2' 

3 

8 

9. 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

'21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

'that particular area that evening: isonNt that Correct? 

L. 	Tea. 

And it was while the -car Vas stopped in front of 

the :house that you recognised is Reread ?rue's house. that 

Sattion. Sadie and Leslie Van nouton got out: is that correct? 

1 	'So. not Sidisti Irviti 
, 	 VIA sorryl retie: tat those three people got. out 

of the air at the Use it Vas stopped in front of Varela WWII  

IMO*? 

Imosoilately after it was stopped? 

Well, shortly after that. 

Task. 

think you ditoribed the time interval at long 

as it takes to awoke three-quarters of a Pall Mall cigarette: 

is that correct? 

Yeah. 

Ts that about the time that you were parked there? 

Moo  that was about the time that they got out of 

the Car. 

TP21 . courri: blouse#0,. 'maybe you are Confuting something 

here. 

On her direct testimony she *aid, *Oben f got tO 

True's house, Manson walked up the driveway* t to that 

correct? 

TIM WITiteett Yes. 
r 
	 4!  

COORT# Some time. Ittier Minton walked up the drive-r 

way#  he returned, to the *Op: 

Tait aiming Right. ?-p" 
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T* 140Ortt And after he returned to the car. that's 

lichen toslie# irtetis And Tex got out of the car. 

T$ 'WITINXIIST Right. 

Mr e. IMISRICK1 And the time interval- that I400101101% 

wag gone was about as long as it took you- to invoke three-quarter' 

of a Pall Mall cigarette.; is that cOrreot? 

1 	Vs*. 

0 	lint. the oar was always stationary in front of this 

Nara* TX% 	house; corral*? 

Yes. 

0• 	Toll had been to Mayold True's house before, hadn't 

YPOt 

& Tee. 

0 	Wheat abOut a year before? 

tishf 'About a year before. 

Q. 	With whoa? 

$. 	Charlie 'Melton 4424 ir inisbandy, fl* AvAnd 4'tilie and 
• , a few tither people. 	i 	 '.,.. , 	r  • .. 	,,. 

.i . 	• 	!., 	', 	' 
4 	Whet had taken place et that titn# if iroit4tiow? 

* 	I 

L We had a party. 

Q, 	mist kind of a party? 

& lind of a party? 

1). 	Tee. 

h. 	Just a party; and then we there was wine. there 

was drugs and we danced. Z revolter Herold had a strobe light. 

Did you know whether TlarOld True was living in 

that house the night you drove up there with Mr. Manson ort 

August the lOth? 

2 

3 

4 

6 

7 

8'  

9'  

10 

11 

12 

13 

14. 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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1800 

	

L 	tor-  a fest* did I know? 

Ms, 

	

& 	got X didn't, 

	

1), 	You hada** Hien him any time within that one-year 

interval) is that correct? 

	

A. 	Thabq X had seen ,hit, once after that. 

tholl, zglk sorry, t dons* *can it that vay. 

X wean, you hadn't been hack to the bon** within 

that one tiesir intervaL7 

L So* 

You said something to Sr* Manson when be started 

w*] king up the drivewitit didn't you, Shout that being naroX4 

frruies Uogio 

	

& 	Yoh* 

	

4, 	What, if anythingi did bia say? 

	

A 	No, he /said, .6its, going next door** 

INext door'? 

	

A 	Yeah,. 

Then after Tot* Leslie end. 	got Rut*  aid 

Hanson then get back n the oar? - 

Then did you drive off isceediately? 

Yeah* 

There was cone conversation*  X take it, between 

'Lesson and 'rein end the girls/ is that correct? 

	

i. 	Vest there was* 

	

a 	And when they got out, did they take a change of 

clothes with them? 

• 
	

2 

8 

9-

10 

11. 

12 

13 

14 • 	15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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• 1$01.  

	

A. 	donit racial seeing anything that the Wulf, 

	

4 	Did you see Any 'weapons on any Of the three voopiet 

	

L 	Ito. 

	

14 	Dia you see a gun on .any 0 the three people? 

	

A« 	110# 

M41 right, than yoU drove. after those three 

people left, you get ba CiA:. in thqi car and the four of you then 

4trowe off" is that. corratet? 

	

A, 	X got be/A in the cart 

sorry, XI:. Manson got back in the car. 

L Yes. 

	

4 	And then the four of you drove off? 

Yes., 

Ma* 1.14r4. Season driving when you left the area. of 

taroid Tr 's house? 

	

ift 	Mar h* wait. 

	

4. 	and where did you then go? 

	

A 	don't, know" streets -- X gust rieseher there 

were streets and •honseio,  not far from where we had been parked. 

Well, did you eventually wind up at the, beach? 

A. 	Unit! 

	

O. 	You drove all the way hack through town again in 

the area ,Of the ocisant is that carrot? 

A. 	Tie. 

.4 	And then the air wet stopped on OS. WI AO you 

	

walked 	around 	the beach,' is that correct? 

Yes', 

4), , IWO happened as you Walked with *Wit *Anson on the 

.1 

2 

3 

4 

5 

6 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 	. 

26 

27 

28 

4 

000217



• 

• 

le02 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

io 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

22 

23 

25, 

26 

27 

28 

haaohl 

*1 	I-donit know: If* was talkino. to ** *ndv war* 

holding. hand*. 

Ito Wing homds with Mr, Manson? 

Tel., 	• 

AnYthing tliset 

X 	I pastantor Z laws him some pouts.. 

AU right, anything *1st? 

A. 	Z think t itold hitt Z vaa pro 	f. 

0, 	AU right.  

That that's about all, 

flow did you tool about Hr. Manson,  *t. that "U *0 

A. 	donAt know. 

Tou -still wore in lot* with him, wstlahtt ISO 

-dOntt know, 2 Vas vaally donfuled, 

• 

• 
" • ;4' 	r 4 	• 

t 	, 
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2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

zQ 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

.44 

25 

26 

27 

28 

1803 

tt 	Do you remesher halos asked . at the last trial; 

"4 	Ware you in love with hi* theist 

Welkin on the beech? 

Tee. 

Yea," 

Do rau reusabitt that? 

4 So. 

*0 yo0 do reeasher testify in the last trial*  

de you not? 

lest  tura. 

	

q 	And ea you milked doom the beach with 'Kat  toad Ju- 

tland, you told as. *bout **atlas; a polio* *Meow; is that 

corm*? 

	

A 	Yes. 

And yOu Mew that, or you had -reason to believe 

that there wee sowithios improper that had talker( place et 

the to* Ittauce house or the house that you had just left? 

	

A 	TOOlt 

	

9 	You knew that a kllIists was takes place? 

A Voah• 

And that Manson had seat the three people iu to 

do the Walks? 

A Ii* 

	

••I 	bait you walked head in head with. Ka oa the 

440ach aid you saw the police Officer, did you tell, his that a 

bd Suit ixtetiUsd 	 dust 

	

q 	old 00:Say 4,.tuy0,1i.us et all to the police officer 

000219



ISO 

4,4 

• 2 

3 

4 

5 

6 

.7 

19 

20 

21 

22 

9 

10 

11 

12 

13 

14. 

15 

16 

17 

18 ' 

So. 

Q 	Masa* sort= of leashed wham ha talked to the 

police officar about wbatber o not the police officer knew 

his nape*  didn't hal 

A 	'bah 0, 

Q 	Did yOu towel with Henson? 

A 	Ito, IIt think so, 

Q 	Do you think you were sober? 

A 	04.4 I don't understando  

Q 	you 

 

the you were vary cal* and with a sort 

of a sober *sprout/el 

X can'trotally rsesabor bow I felt, I don't know 

mod. 

Sort of ta a jovial mod*  Season was in sort of a 

jovial spoodo  wasett bet'  

las. 

woreott you fatting vary good walkin dolon the 

beach with hist 

A 	'Yeah* 

So u.  wawa problably fesling much its he was 

feeling; Ian thot ,correct? 

ices** so. 
23 
	

A* a totter of fact you said; 
24 • 

, . ni.Oha4101::enli' Ciarted walkins .mod 
25 
	

in ba'nd at the beach and.  it waS sort of nits*  you 
26 

27 • 
1=110 "1  J.; 

JLdn't you say that 
*11 	1.! 	 • , 

A 	Void 'fir he sada lee feel sort of pod 
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inside. 
q 	mat sort of nide yod feel ;OW 
A 	las. 
Q 	is that corrsctt 
A Tea. 
Q 	You adett 044 itita o soils then, did you/ 
A 	tio, 'I guess 	X :don't know.. 
Q 	Ow long would you say you stayed in the area of 

the beach*  Mks, aeabians  before you left t. 
. 	I don't lotow• Not' too ViSti,  

Q 	Who)* you Xsft the area of tba beach*  did you all 
loaveir  all, four o  yosi have at the *ass tiast 

A - , 	area? You soon in the sort 
: its, 

e 

q ho was driving when you loft this beach are*? 
_ 	, 

A 

q 	Theo X think you told us something yestordey that 
iovolved 1aIsrikei$',Or Arsh actor, do you renessbori 

A. 	Yea. 
When did that incident occur with respect to 

leaving the .hitecb **eat 
A 	14110  *waver ion it tOolok Us to $st iron that' 

beach to Venice leach,. 
Q 	The incident with this pot$o* yOo have described 

0* OA actor occurred about wheat When 414 you soot htO for 
ths first 0004 

A 	Ms day that Sandy and 1 Watt ,down to the beach. 
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26 . 

27 	, 

I 4311404 keel, tho date. &sootiest in July. 

q 	Con you sive us any icloa when it vast Within a 

usak or two *HUI 

A 	Probably .about a *took, I guess.. 

Q 	About a veok prior?. 

A 	Tea • 

q 	arm did you happen to soot him? 

A 	We .vara hitchahilrAing. 

q 	Did hol4ve you* rid at 

Teak. 

lfheeri to? 

Mit a*:atoppel 	gas s!mition and then ho got 

*OS-  gas aul(*k 444, va 	Ka iiilimoilt! and fail us. 
Q 	To thia.apartsaint 1 1e,yealse*  tbo ono you vent to 

, 
on the loth? . 	4,r. 

A 	To his apertsvett. 	" 
• • 

11 	What happened thirst 

A 	We at:16#  took shovorat ' wade laves  left, to tiode  

q 	You, Sandy*  and the -actor? 

A 	lie. Sandy slept *bile the actor and I, waft lavti, 

4 	Nov toe/ would you' lay you ware there on that 

attain? 

A 	1 *loot know. 

That is ski first time you net this gontlenan. 

take 

A lea. 

Vtott you, left that area 04-1 as talking *bout 

the last* that you Ito the actor — dill you then evontually 

44 

0 
	

2 
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4 
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6 

7 

lb 

11 

12 

13 

14' 

15 

16 

17 

18 
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25 

A 
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4-$ 
	

1 

• 2 

3 

get back to the ranch, 
A 	What? When I vas. with Mindy? 

-4 Mao 
A 	Testi 
0 	Sow did you gat back to the mob that *youth; or 

that day, if you resposbert 
A 	I the he gave us a ride not exactly to the ranch 

but in the vireinity sof the -ranch. 
Q 	When yea were drivius frOm the area on the each 

whet* you had boon weliduji hand in hand to the next beach as 
you have deterthed tt, how did the, aubJect involving this actor.  
Camp about, you renenber, 

A 	Watt, (tharlis asked us all if we knew anybody at 
the beach. itwat7body said no and than ha said to imp. he said, 
Neil, net about that glen that you. an Sandy sett°  

Q 	you tOIA .hist *bout misting this actor on the 
pigior occasion/ 

A. 	Sot that Z ,rewwwebilik• nO. 
low 1,04 imiinow that you and Sandy had loot on 

actor)  it 'you:kiwi'', 
„; 	dowi,!t 	; Jewww v,  

Then 	Oak 	kit/ - him; is that. 
eotroott 	 . 	. 

A 	VOI114 

eyes yOu pocket *lot 
A 	Teo* 
34 	00* ct** a sun?' 
A Yeah. 
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6  
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Q 	And you wont in back into the house; is that 
eorreett 

44 

• 2 

12 

13 

14' 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

11 . 

3 ,  

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

lieek late the bowel.  

	

ict 	Tau waat into the apartment Oval 
• A ; /* lir apartiamt:-)M34iii, yes. 

Q 71.  Tee. Aid Z thirik -the iirst tips you went. in you 
wont with Mr*Mensosti'. Aik: at. corriatt 

I 	t 	• , 

	

A 	Teo, Litre 

	

4 	And 100:hoiocked 	eiak door en the fourth floort 
is that correct', 

	

A 	US*  l think so, 

	

q 	was it that •you told lit* Hanson that the- actor 
lived la any partisulAir building in the noishttorheot, 

	

A 	I was afraid. 

	

Q 	Afraid of ithatt 

	

A 	Of Cholla* 
Wall, but he didn't know who* this actor lived, 

did-  bet 
A 

hot 
And he didn't even knos if that was the *MI • did 

	

22, 	 A 	So. 

	

'23 
	

Q 	Wane  had it oecurred to you that you might be 

	

24 	jeapordising scesebedyos life if 7012 took *neon into that 

	

25 	apartment buildiast 

	

26 	 A, 	I douyt mow, but when Z got into the buildthig I 

	

- 27. 
	

decid*d to knock on the wrens door. I don't know what NY 

	

28 	thoughts wars* 
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1 
	

4 

	Q 	:kw: the thought never occurred to you not to enter 

2 

3 

the building at silt 
- 	 $ ' 

A Y .itot that 	can' XeltiltfOlitt4 

4 

5 

4 	Than ion vent ort.to the fourth floor with Mr. Hanson 

is that corxicti: 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

18 	. 

16. 

17 

14 

7 

8 

9 

10 

II 

12 

A, 	Yoke*  =.• 
And then you left andyou cane hack out when *wove 

responded to your knock appeated and you,  said soothing about 

the wrong person; is that correct? 

A 	Say that again, 

q 	You knOckad On the *or and ansabody respoortOd to 

the knock; is that sorrectt 

rest . 

That is while Sr,. Kinsos2 was thirst 

A No, 

Who woo there with you thou? 
4 	Sadie and Moe. 

Z sato I an sorry* Than you said tonethieg about 

the wrong petticoat 

A Vet*  

q 	And then the three of you left? 

YOi• 

Xs that correct? 

A les, 

When you sot out Kr« Henson w .gons at thia 

wasn't bat 

Wert, he bed lett as we were entering the bet ,dies. 

4 	1 think you told us you bitshohiked back up 
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2 

3  

toward this building called the food Sin* 

the house' next door to it, 

q 	And you stayod there for a little whit.; is that 

Correct? 

A 	Tes• 

Q 	I think you told us Undo, Km. Sasabita, yestordsky 

o. that soromohore along .that ride after you left thst are of 

ilatold Trusts bound l'ois'itopped and you had as milkshakes or 

something like, tt'fi 

Q 	 d that outwit 

4 

5 

6 

7 

8 

9 	. 

10 

11. 

12 

13. 

14 

15 

16 

17' 

18 

19 

21 

22 

 

Woll, right aft,* ue 'loft- the home and thin 
H  #: 

wail supposed to throw the.  wellot out butI. didn't and us got 

Ou the freeway and utast' to a= gas :station and I put the wallet 

the ladieS room, It VIIS right thine that we got tile 

This was after this incident involving the iltaPPirsit 

at **told Trusts begs. or the 14a Bianca house? 

Yes 

Q 	take it yo0 had no trouble getting or drinking 

your milkshake, did you? 

I don't knows I don't know, 

4 	Sot you at. it or drank it? 

2 drank its, yes. 

Q 	I thiAk you told us that after you got bask to ths 

ranch that *1ht you again went to sleep, I take it„ and you 

Pt there away in the morning, did you? 

A YAW* 

23 	' 

24 

25 

26 

27 
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2 
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14, 

15 

16 

17 

18 

19 

21 

22 

23. 

24 

25 

26 

27 

Q 	Didpro sloop Out bnisnoo at that dirt 

A Tu. 

0 	Anti don whoa vs* it that Mt. Macao* salmi you to 

so to visit son* people IA jail/ 

A 	X. think it Imo the following days 

Q 	And Old 3rou CrO* 40014010 hero to visit sone peopin 

in jaitt 

A 	Ws110  I *14. tho atter to visit but; 'I dittlitt 

*Attustii OHM 0094 

t 
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3 
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'5 

6. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 • 	15 

16 

17 

'18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

.27 

28 

0 	Did yox . tell anybody in the 	facility what 

you knew *bent the murders of the last two nights? 

0, 	You did talk to law enforcement officers, take 

it -0- 

res. 

when you were in V* CitY7 

Then you vase into the city on two successive days 

in an effort to tee people in jails is that correct? 

11. 	mil 	came once to see the people. The next day 

was supposed to. but I didatts 

4 	It wee the second day, then, that you took tthe 

Nolo and left the toe Angel/es *row it that correct? 

A. TOO* 

Mtt 'when you left en that second day*,  you left 

without Tanya) iv that narreat? 

1%. 	Yes., 

Q. 	Wow, x think ya4 said when you left the ranch you 

picked up eta* two went  did you? 

4. 	16TO boysl $- 	-L' 	
• 

II. 	Yeah. 
. 

O Molt they pang* Yon knew" 

10011, X had 	then the Illy Fiore. They Vere 

hitchhiking and X come thei a ride*  

:And then what happens-4 did you tell them you td be 

bulk the neat da .  

A. 	Teo, 
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Did you tell them when yoled he back the next dee 

IL 	I just told thee early in the morning. 

4- 	What tine did!4,you. leave with Mr• 	with the 
4 Volvo? 
5 
	

J. 	X don't know what tine 	in the orain1. 
6 
	

Was 	early in the morning? 
7 
	

ath 0  
8 
	

And do you remenher where it area that yOu picked 
9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

the other boys? 

A 	Not the *treat* X, knOst 'it was off of Tonga 

agnyOn Boulevard*  but X .don't %aro the street.* 

4 	Jrina you took tbew into the New Mode* area with 

your is that correct? 

Yes* 

flow far /Sid they go with you, if you retoucher? 

)1; 	- ro- .101biquerque• 

- :And vete- Ya 	.credit 40.0 on. that trip? 

,;-. 	4 

1410,14* Or011t CAP?*  " " th.Y? 
- 

A, 	 One of the. ,boya`hielt 044.  that was his*,  it was 

logilt and we used that cost-; ?f the;  ti until. the Mbugusrqus 

incident, than .X used the credit csrd that 13ruce Davis gave to 
23 	

ae 

*od the credit card that Bruce Olivia gave to you, 
25 

was one that did not belong' to Mar is that correct? 
26 	

II, 	Vas. 
27 - 	

4 	'You )new it was stolen, didn't you? 
28 
	

A. 	The. 
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2 

3 

Q. 	Vito oar broke down: I think you told, us in 

AlbuquorqUe? 

X Us* 
4 
	

0 	And you had made arrangegonts to have it tont 

felsewhorel •is -that correct' 
6 
	

X 	Yeah.: 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

20 

16- 

17 

18 

19- 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

Vows when you *tined off to Albuquerque: you were 

'Ping where,. to Taos/ is ct,bat whore you wore going? 

leso- 

you know your,buihonde gobs 'was,  there? 

Not for *: feat, ni21,0 	4:: " 

When had you last-talked toi bin, if you know? 
r 	a , 

L 	day X took ti‘e ftonaY:: 

That would bove-been oni Oly .the Ath 	Ally the 

'Sett :tight?, 	. 

X Utah* 

NOV, OWN you got to eh. intOIR area, you eventually 

did sae your huabarid, La that correct? 

X Thew 

Anot woo that in the town of 12uosta? 

L. 	Vet: 

4 	Tau talk od With hie there, dial*? 

1 	Ulf, I did. 

4 	An4 you, talked with a 'Ice Bagel is that correct? 

A, 	Tot. 

4 	Mr: Sage actually gilled the family, or the ranch 

book in Los Angeles, in your prelence, didn't he? 

X 	Not in sty presence, no. 

000230



1815 

2 

3'  

4-

5: 

6 

7 

8'  

9 

10• 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

. 	17 

19 

20 

:21 

22 

23 

24 

25 

26. 

27 

• 26 

	

0, 	Didn't you ,cal . the ran011 frorik Ng. •Satre* p3 al 

	

AI 	Yesik 

	

0 	And you talked 'to One of the girls back at the 

ranch in the featly, didilitiyoUl 

Usti X did. , ' 

An a *attar of -. facts stle 1100041,41 you o hiving' 

14to =cooto sottothipti like that, didnft she? 
, 

• - Yeat-4 	 ‘,. .. r 4 	 r. 

; 

vele 10 that 	 tt‘a 	to "- 	aid r* talk, tot 
- 

inOittentOUY 	it Pattr s. 	
4 

t  

• %eel*  *`ati*E  

• Men ' you talkift to-iita. : then 	told you that 

the fivily .7teew that you lutd told the* shout the ilint44011 on 

thou two succeeding nights,. didn,t abs? 

	

)4 	Z don't' recallt words. to that -0000 She lust 

said, "You just coultin*t wait to -0Pon Your big tgath.# could 

YOU?'s  

Mat was she. referring to? 

Z don't knot. 	guess -0.* Z dongt 'know if She tad 

is* that, you. know, 'she had spokes 'to Jos or heard fro* Joist 

blit that's what figured She .!6lorit. 

111.31., Hr. Sage told you he talked to *Mei* amt 

what you told )ti*? 

a, %oh. 

4 then, 'you. colloid 'after Mr. Sage- called* didn'-t 

YOu? 

sea. 

/tad thatts, when, Sadie 	or 'Kati* 0404 	have 
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1 

• 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

X 	NO. 	
i 

' 

0 	'Tett ettentually Csitwim;bilitOk to the Zpos Angeles area 
,..... 	... - 	A 	'' • 	' 	" 	: 	i 	 . 	 . 

on two sore time* --!. well'. strike thetlh'it, ;least two'.times ,, " 

IT fro" the ?Ow area, 4idn't you? 

12 

13 

14 

lEow did you get back here on those moutons? 
4,. _ Xy piano, 

• 	is 

16 

17 

is 

19,  

20 

21 

22 

23 , 

24 

25 

26 

0- 	And who supptied the =nay'? 

L doe sage. 

Q= 	Ow much money did, he give you? 

A. 	plan. fare both ways -- four ways; two times. 

1). 	104 what. if anything.. were you to do la return 

for that money? 

lir 	Sort of Me be hit old lady. 

yult COURTs lks what? 

Tgi lamas/ Bak. his old lady. 

Mt COM* Xis old lady/ 

• IrtfrIVIS-1 Cook for him and things like that. 

111II 

 

w'i't You moan live with himt is that what you 
27 
	

skean? 

* 	mcluth*? 

Ti. 

0, 	Wall, at that titre* now. ,dot knew that the family 

knew that you had made * statement *bout the events that 

occurred on the ith or the 10th. didn't you? 

YOU. 	
t 

lid you go to the police then?, 

• Ira tirillatills'Yeah* 20' 
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1 
	 TAR COURT; Sy the way, when you used the expression. 

2 *Ife stede love," what do you a.*n hy that? 

3 
	 volt WOMOS4 Weil, there"s different terse of linking 

4 

22 

.23 

21 . 

17 

18 

19' 

20 

24 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

5 

6 

7' 

a. 

TVS COUATt Ali right, when you say that you made lova 

with this 'Israeli actor this night that you vent there, what 

4* you moan by that? 

TSS WITMSSitt Xntercoures. 

TO COURT: Sexual intercourse? 

TIM IMITOSSSI Vateho 

TITS COWITi the night you. last Watson, Mk said poor 

love to his, you Issent alogual intercourse? 

• IIIVISS13, 

ZVI COMM* And the next night When yott set Henson --

TON WITH'Saas rats, 

TM! MtlItTt So, ere We safe in sayings  when you pay, °Ws 

*ado' love,* you swant sexual .inter0oUrse? 

▪ WITSZent Tenho,  in most oases. 

Mit COURTt Thu* you, 

Q. 	BY MR IIIMICKF *let do you mean, win most cases,* 

Mrs,. Kesabien? 

t-  .1%114 sonatina* yon can rake love with For.son 	. 

lust :1;:i iookia3/ at his or gust estbraciingt it doss not have to 
• 

,tie a physical intercourse to sake love. 
1. V 

• I 

25.  

26 

27 

28 

1%134 To-  told 04. Salo did your Honor • .. 
• it61 CoORT; Ito; no,' I 'thought hotter of it. 

' 	, 	; sin sorry to interrupt you, tiro Subrick, 

SUIMUCK* That's all right* 
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Sae, 

• 

".1 , 	• y 

4 	Nihau l'ox• Sago lava you the mousy* yaa told biv 

you, 

 

we going to five with Usti is that aorract? 

20 

21 

22 
. • - 

23 

24 

25 

26 

28 • 

1 

B 

4 

5 

6 

7.  

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

000234



514, 

19 

17 

18 

15 . 

16 

11 

13 

14 

12' 

10 

9. 

2 

5 

7 

8 

3 

4 

6 

4 	And he vas talking *bout going to. South America*  

was*'t hot 

A 	Tot. 

Q 	Ito was going to asks at picture or something in 

South emerieet 

A 	Mr* lailyteap something, like thetb. 

AO you told him you'd go to South America with 

him*  didn't you? 

A 	I never 'Rielly committod myself positively to dot 

statement, TWA 

Q 	 mono: x.uii Utoaded to go to South 

America with his, did you? 

$ot 	non. 

Q 	And you mirror *welly intended to live with hi* 

otthstro  did you? 

A 	VIM. I wos living with. his* 

lbw 

 

in 

Probably for about two.wooks*  three weeks*  lies not 

reelly sure*  

25 

28 

26 

22 

23 

24 

21 	• 

20 q 	wit* that Ow long es it took for you to ask. these 

trips to Los *IOU* end )1)sekt 

A 

Ikkeouso after ,you 'bed got "Orly* 4*. Los Angeles 

twitysr vent 10'4 thorn ageini did .  you? 

lidpsthit stays of itiday or two. 

you norm: .1tived with him after thstt 

A 	 • 

The ,rosi, purpose wee -to get the mouoy from Mr* Sop 
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warn 't it? 

	

A 	2 vas. SC 

Did you call 0- strike that. 

Whixs. you talked to ratiot  Mrs. Kassibion, did you 

ODA out what had happened to Tanya? 

	

A 	I *at think it was Otte that told mei I think 

geneaky told so. 

	

Q 	Was this• at the tine o this telephons call with 

/Otis, hooeser•  or did you call later ant 

think it was at this tins, list not roalty positive 

at the nonant,0 

Doti" whenaver it was that you did Iowa *Out 

Twat  /what did you find out hod hammed to bar? 

	

A 	That she 'was in custody. 

	

Q 	WeIltt  that she was lig a biota*: hose -0.0. 

	

A 	At, 

	

11, 	*inof sosotbias in Los Masittait -0 ors  to HOMO 

ohs said that the Malibu police w*** the 

ones that took her, soothing like that, 

	

9 	Walt youls*Iiit4itily get the now of a social 

	

worker? 	t 4  

A *I Y 

did dUlakot,"*ois talk tO that Orem/ 

1140*  X ad, , 

	

q 	*mit 

A Yes 
t • 

From 

A 	iron 1ow Mexico. 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

• 17 

18 

.19 

20 

.21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

000236



2 

3 	• 

• 
4- 

5 

6 

7 

9 

10 ' 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 , 

18 

19 

20 

• 22.  

23 

'24- 

26- 

27 

28 

X$22 

ci 	DO you riesseiber thet persons* now? 

1. 	Isol  

Would you reeogittst it if you heard it? 

A.. 	X doubt 

Does *roomer, Ilireond troegarE sound familiar', 

11.1 know s Tavern!, but, not ars Armond rroeger. 

Milli do you knOW the Wm Iroomer in assootation 

with. the. soots' woe:4ml 

:4" 	'do. 

Do you resseeber tailkinr.to Mr. Xr0eger .004 'UAW 

4. 	If tbileVill into the imolai Worker's nom* vie, yes. 

4. 	10414 do 'You 	talking to the sOoisl worker 

*bout the baby? 

TCs. 
-(1 	And- you were *eked when you had left Tanya behind. 

*snit ,you? 

1. 	I quells sof Z don't. know. 

Do you 	 it you told hint 

A.. 	So. 

11 	Well., you told btu you left the haby on August. the 

1st* didet you orf August the Oth? 

IL 	I don't renesber. X don't know. X don't towbar. 

O. 	1 beg your pardon.. I aldnit mean the lot. I 

'Aided you there, the dirt* was the tth -or  7th of August? 

?heti* whet I saidt 

0 Us* 

IL • 	I don't -resell-4 

g, 	kik, 40 you romoubov the itesetioe at the last 

4 
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*4 	1 

2 

3 

4. 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 • 	15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

• /B.  

"Did you toll We Ulmer that 'Oa the 

6th of ith of August I left Taal* with *my BMOC 

and vest to Avis*** to east vsy hushaiedit 

1".4 Tea, I the I did* 
NC/ 	.sad ssAte .7ou otiatOd that you bow 

that was au initsutht 
“A 	*est  that is obvious." 

De you .steak those quattioss and that aaseert 

A 	Test the but I don't nomsakor if I said it 

11** th* 6th et 1t h, 1doe't mumnibor if that's tho date that 

said, I don't knew what 41113t t said*  

Telig 101.441H yoltihiuk the **cord eight ha wren? 

A 	*mot kw, 4bout dot; but I don't toomeber 

Saying thi Attit 	 ;'-- 

t1 	*it 704 d teiselber teetifyinig it the last trial/ 

A 'Oak. 

Q 	*No  eveatualli you lasso blito the LOS Aeolis alio 

mud soda * *Ma 40.1.01011110.0 didavit yout 

A. 	Uses* sat 

Ton wow into Loo Aosiolos sonnection With 

Taupe's ltd  *ad you natio an appear.*** i court* 

Tea. 

To= aotolty taikied to a judo in a courtsosa. 

dtda't you? 

A 	.s.ss so*  yash, 

9 	bid you tell the judo what you knew bad happened 

oik August ths 9th. or the lOtht 
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544 	1 

2 

3 

4 

S .  

6 

7 

8 

• 

Q * L'tht*•tOVS VIS that avaatually ors some. 
Astro cwt* with those custody proceodings you veto 

- 	- 
illjnetild to s tratr )1141411ilillni; - it.Gitryllaliatuata, 	attoraay 
is that correct/ 

A 	1‘00 

A 	Us. 	- „ 

13 

14 

• 

	
15 

16 

17 

18 

19 

.21Y 

2.1 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

26 

10' ; 

11: Iteu/0 Ito*ear? 
A 	Jot rota, aoloobirs, his wife*  

Iii wife! 
Tot* 
Did ymou Mew Mr* .Rosinhorgt 

A 	Isiis  I Ad* 
is hot 

* 	iv vas a doctor* 
11* is a peyebletrist? 

A 	4.'psychtetrists  yeah* 
q 	mad you attended him protossionsityt 
A So* 
Q 	Now did you happen, to soot Um? 
A 	Ohs  right after Tony* visa  boat I remember we 

took Some *did And X yes hapset toeding end she seemed.tos  
Oust lows  Ur *vying a lots  end I wasn't sure it it was jot 
within nyaait that, you knows  just norati crying or if tb 
acid bed efforted hers  so I wont; to see lir* losioborgs  

Q 	And the person that dirocted you to him wee * 
4, • 

6 

A 	No* 
Q 	Did you ton anybody irt the courtroom what had 

hippo:mid o the night of the 10tht 

1324 
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1325 

 

4R-1 	1 

• 	2 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

ii 

12 

13 

    

  

0 	That -is Dr, ,tosenberg? 

L Yee, 

when was Tanya horn? 

1 	rah 3rd, 190, 

Ifoott I think you told oe you et** left and you 

got Tanyol, YOU hitchhikod back to rloridot is that correct? 

L X stay*"in Now maxi co for a while, 

44 	Did you hitchhiko fro* hare to How mezioof  or did 

You fly hick? 

A. 	Prat tiara? 

0 	tas, f 	toe; Angelo* to Naw.MexiOo, 

A. 	MO, t flew hack, 

Than yclu hitchhiked front Vow Mexico to Florida? 

L Ms, 

4. 	with Tanya? 

T41101*. 

▪ *ow old was ?Our" at that tine? 

t 	year and a half. Z guess, aosetbing like that. 
4 

0 	Do you re:ow:boy how long it took you to get hack 

to.' rlorida? 

PlOritio? About throe days. • 
• And: inionl yoi stiviod With, your father for a 

did you*  inrloridat 
. 	. 

hisoportnont, ye*, 

4 	.,414;  the wily you west on back to NW 

Maapihiribt 

Ysil. 

a 	When you got beak to *SV Itagtoshires  you knew there 

 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

,20 

- 21 

22 

   

23 

   

24 

25. 

26 

27 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

15 

16 

17 

18 

19:  

20 

21 

.22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

vas st warrant outstanding' for your axxosts  didn't you? 

Oen X first got back? 

Ci 	yes* 

Nor 

Didn't you read, it in the paper? 

X X** 

Q, 	tow long were you. there before you *sail about it 

in the 

dOn"t, know 	a couple of weeks. 	ask not real 

-ate of the tine* 

194$1,-CaMts X think; yrs. have told us you gave yourself 

14:0 'in 04oefixher-  of IOW 

trot -mmerrospl us* the first part of 0.042eiber* 

#01: (ualis 	long before that did you know,. or did you 

b1PAM *soma for your arrest? 

?U* ifltmoss* The night  before « 

TEM COMM' The night before? 

TUX Ifilin$562 Yes* 

ST MI* )KI$RICK2 148 you read 0)04 it in the paper 

*0°01 yu  know the warrant was Outstanding? 

Sot X hoard it over the radio. 

When was that, with respect to the date that you 

turned yourself 

The night before* 

$o that you heard on the radio that you were wanted 

X* that cOrrecti the night before? 

At 	re** 

Q, 	And you knew a- warrant was outstanding for you at 
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1 	the's*** t.ilimk? 
2 
	

X don't know* 
3 
	

1). 	The night before?, 
4 ' 	 • X didn'tt know about a warrant* X read it in the 
5 • newapaper,.the next 4114y. 
6 	• 	TIM CO1 tT.1 that is when your mother showed you the 

9 

10 

11 

writteit Tes: 

Ata* gib2:CXt And then when was it that you 
: 	= 	. 
vent'tti, the Police department? 

Ily.:Eutottotr "mint that day., the next day* 
12 	

0 	Did you go with her? 
1.3 	 No* X stayed at the house* 
14 	 4 	When did you go? 
15 - 	

To ny town police station? 
16: 	

was, wherever you were taken in custody* 
17 	

That day* 
18 	

There in Newt Hampshire? 
19 	 Ai 	Teo* 
'20 	

Shan you were taken into custody, were you 
21 

interrogated by any police officer*? 
22 	

1 	No*  
23 	

When waif it that you were questioned about the 
24 

tate-Ls Bianca murders for the- first timet  if you .know? 
25 	

& 	X think t few question. were  *AO Of Init batik in  
26 	

1011t VtiViktpSti$01 but X never Ova. answers. I didn't talk to any- 
27 

body but as Soo= as X got to Los Angeles, x told Sly attorney. 

That is Mr* Plaischmin? 
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A. 	Yes. 

rot* wore brought heck to Zoo. Angelo* by oomo Olio" 

officer* Zr..n the Zos Angelo* Police Departmont*  weren't you? 

1 

2 

4 

5 

6 

4 

9- - 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 • 

18 

19 

ar 

.21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

A. 	Yes, 

was Mr. lutiorres one of thI if you. romerbor? 

4 	Whoever he was, 4$4 you talk to his about the 

TOtorlo, tlionapa,seuNtorsir, on the low hock to Los Angeles/ 

'4  

! 	. 'four' only Concern was to tell the truth*  wow itt 

eritrybody to know about the truth? 

`oohi. wonted to get it over with. 

it 	When yes it that you mode O. Statement to the police 

for-'. first time in connection With what you actually know 

.about the "orators? 

think the first time was with Mr, sugliosi, 

ask not real -sure right now. 

Q. 	Now,. you surrondor04 yoUrseif to tho polio. hack 

in Now Ranpshire in early Itecenhor of 190 # is that correct? 

A Tot. 

Po you romoriber when you  came back bOrO to Zo* 

Angoles? 

think it was the next day. 

4. 	All right, If we can say than Docomber Ind or 

3rd4  if we can use that as a point of reference. When was it 

that you talked to Kr. luglicoi for the first time?- 

I guess maybe 4ionuary or February. I was still 
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1 

2 

i -. 	• 	,, 	',,,..,' 	f 	, . r -,A ';- 	;4  
. 	, 

pregnant. 'That isii4oni tia- only way X can *sally tall as to 
v. 	 _ 

tioa•  ,_ • 	:, , •; 	., 	, 
011 	ItoughlY; a pariOd of some two months? would you 

4 

6 

7 

8 

9 

10. 

11 

12 

13 

14 

15. 

16 

17 

19 

20 ' 

21 

22 

23 

24 

25 

26 Vas 
2T 

say? -; 	• 

'Vas, think so. 

-0 	Nowt  04 you talk to anybody in law enforcasent 

before you talked to Mr. au03402.ti? 

A, 	I don't think so. Z don't renomber• 

0 	Nowt  did' you talk to tir•. Sugtiosi after you were 

giwin or prOtoised /0110 

k 	X don't think so. X ais not auras. 

4 Did. Mr• Sugliosi toll you that if you would testify 

you would be granted immunity? 

teah:#  tOink it was. thon# sotiwothing like that., 

X am not real sots. 

0 	But you naNatt talked to anybody in ltor onfOrcerwant 

before 	ktsaw you,  were going to be granted immunity? 

l• 	I donut think so. 

4 	can you ton us about how ;many times you think you 

usay how talked, to r. T+ 	or members of his staff? 

Quit. a few times* 

What would that mean in terms of numbers? 

'Op to 'what point? 

Until today. 

Vntil today? A 

0,  

Oath* X don't know* Zote of tisk*** 

lks MEW as 10, maybe? 

1 

1229 
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14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

L$30.  
• , 

  

25 

26 

27 

1 	 1490 than 10.• 

4 	Sore than 10? 

At 	guess so, 

AUGDZOSX; Thu $.* an ambiguoUx gOVItion* Witt 

. she to her five times edit! morning, 

NR• MAIM Xa* sorry. 

tat* 414=X01.44 'larked ahOut the 'murders or what? 

a, 	*I $*. StIVAZO*St 'yes. Only about the *Order*, .Z 

40n,st oare about any social visite you stay have tzsd• 

$R. SUOtZOOMI 	wi'll objeOt to that queitiott. 

Nate 1411AXCIto X avg *Orry-• 

%VI COM* YOu know he was not tteriOlie about that. 

Pitt• %MAWS4 'X am sorry's 

4 	X 1210Alt *NM tillIOS when you eight have been talking 

About the Weather or if you had, you know, if You vow* in the 

of a coxtferenos and he had to take time out for lunch. 

X a not •interested• Z want to knOw about h4 +' Iamy tilos you 

might have talked to hist abaft the Mots of the Tate-La VianCiit 

lot of ti.ltkOle• TWOrtty• Z 9wsiso  X don't know. 

0, 	Dia you talk to anybody other than W. Sn4fliosi- 

abOut the facts of thus -murders" a you can fir? 

Itegah• 
24 	 Vo sir. Stovits? 

Yitah• 

`flow an times with 'MO Again.* about the feat. 

of the liardekst 

3 

4 

6 

7 

8 

9 

28 	 Xt Wasn't really about the •facts. t bad on. 
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4 4- 	= 	• 	)4, . 
iseeting 	init it wasn't *bent the fact* as X recall. I 

°set, really rseerither sitting do,tn with Mr. Stovits and to 

4 	wito. there a tine •h*n he showed you a lot of photo- 

graphs? 

Yes 

4 	And they wore pictures of mentors of the family,' 

weren't they? 

s, 	Yes* 

4, 	So that was a discussion about the facts of the 

*Orders, wasn't it? 

74 	Yes. 

4 	Did that -happen on, slots than one occasion? 

h. 	The first day that Z. got into Zoe Angeles', he 

Shoved se pictures. 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 • 

28 • 
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q 	Was he the first person you talked to rather 

2 than Mr. luslioesi *beet the facts of this eaglet 

A 	Welly jActures, yes* 

,A*;$ hew about police officers that ntsht have 

loon you VC* Mr, liostiotti vas not presentt 

	

6 
	 attorl, apOkik to Mit Stovits l spoke to Mr. 

Patchett/  not 'Obont the case,-  them", inn with -reference to 

background and*toff,1.11041itt* 

	

9 
	

THE C000-1 Xi; whit 

	

10 
	

WITitatt: Mr,* ist6"ti,-,1 

	

11 
	

)sist• 	 frank Patchett, for the. record, Set. 
12 'teak ratehatt of the Los Motet Polito Viparteent. 

	

13 
	

Q 	ST MR. SICK: aura* else that you tan think of? 

	

14 
	

A 	*afore spoke to Mr• 

	

15 
	

Q 	les* 

	

16 
	

A 	denot Oink too 

	

17 
	

Did you taik to officers after you talked to Mr. 
18 

	

19 
	

A Us* 

Q 	Oe how **ay occasion*, if Mit can imorisibnt APIs 

	

21 
	

eibeWt the facts of this case. 

	

22 
	

A 	Sot quit. as many as l hid with Mr. Sugliosi, 

	

23 
	

butat noiber Ot t1is, 

	

24 
	

And Imo thou on oceasiens when Mr. fusliosi 

	

25 	slight not haw bean present? 

	

26 
	

A 	Iteho 

to you remember where the conversations Occurred? 

A 	At the jail, at the last trial, outside of jail. 
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) 

28 

6A-2 

• 2 

3 

4 

5 

6 

7 

'9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

t 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 • 

q 	bpi** you in custodfduring the entire last Walt 
the-whole 	011,6 

Vhem vow. you !oused fro,. custody?' Do you 
volosobort 	 1,  • 

A 	Me date? 
Wells;  wit; %esp. et* to the trial** coeclusioni  if 

ru haw, 
70 COM* Coanected with sow* event that may hay* 

• cur d? That eight. help. Do you reeeeber you. testified. 
you 

 
at on the *teed ter quite,  sone ties* 

WITINSOSt Yeah* 
IMO .mss Were you released after that or before thatt 
TIM grtiatMs I was released before I got off Aowp yeso 

:before I got off the stand. 
Tilt COM; Tow alres-dy had started to testify before 

10u wore rilltitod* .10 that when you ware released? 
TIM WVIMSS-# I wasn't, through telti***0 bittarli 

✓eleased. 
WA COM; to other words; while you were testifying 

pee were relnase4 free custody; is that what you mean? 
WIT1$St Yes* 

Q 	flMito 14111100114 I just have a few wore iguesti.ons. 
*** Kasabite. 

Teo told ite yesterday when you started that Mr* 
Vetoes looked *boot the saes now was be lobbed at the ranch- 
for a els is that serroct? 

A 	liefaed the saes? 
Yet* leeks about the souse now* 
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2 

3. 

4 

5 

6 

7 	• 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 	• 

17 

18 

19 

20 

21 

.22  

23 

24 

25• 

26 

27 

1034 

mth  2001401111 Thst ta a imisststosoisito  your ilitsior* 

TO Mara Nod Thee was tether **Itom. She gelds( 

I sou hie oyes but be is much .t 	sr efew*"' 

Mt* 11101061: Also his south i* open now I holism* *hi 

tostified* 

corns us*  and the month vas tops*, 

SY 	*ICI; Wore you *am of his moth bolus 

*Pm, *. gaisebia*? 

A 	Itestordayt 

vs*. 

A taa* 

VI** did you first become ever* of that? 

A, 	Us Ara timeI looltott at him, I woes, I*sit 

100,1* 

Was it befog* 14r* Iii esetiouod it *a court? 

A 	Ito* kessio 3hiodast soma hi** 

It drew your sttsotion to it? 

A tos, 

*sd be dry your otteutiou to it bettors you took 

Pis witness staled? 

A 	Yeti, 

lie told you that beforit pt on the stood, to 

othor words; le that rroot? 

Segoixsed to ao some medical problem* 

That his south veal -dpi or aims? 

A las. 

Q 	Notti yiso also told us yesterday tithe is thieser 

aiers than :he** at tho reach. 

6A.4 

• 

• 

• 
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Yeah*  a lot thinner* 

A lot .thismert 

A 	Yes* 

q 	1104 of the four peopleu let's limit It to three 

people now otio,  pins to invite your attestion to the alight of 

the Tate affair* ea the $th of 'August*  

Adam brow IV/001014 heo would you say .r Watson 

geopared in wise to the other two side? 

A 	To the other girls? 

1:Z 	s*. 

A lot teller* 

low alunit in tanks tweightt 

A 	More witiobt*  

And *OW amt In -body else? Was he her thee 

. the other .sirls,1 

Z *wet *derstind, 

TO COPT* Ube Katie end Sadie* 

.q 	ST nito 14111kICK: Yes, including yourself. 

A 	just eel other girl*  Wale* 

q 	t eh. sox there only on the ZOtho  is that 

torrent? Tatkias Oast the first night*  

The first nioht* What watt $ur other quiff? 

14 	Tee* Is he any bluer is the body than the other 

Arlo? 

A 	fiell# 	taller, Ilia less ere looser 4604 his. 

sou are 1011004:, 
- ,  

low about his waist? 

4 

	 :doott lc ow, , 1 	his waist would be bigger t 

3 

4 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

14 • 15 

. . 16. 

17' 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 , 

25 

26 

27 

28 
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dA..4 1  

• 2 

3 

4 

5 

6 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

• 	15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23. 

14 • 

*0 MUM I wonder if we could get. those trousers 

wo had yesterday*  

TIM OUZO ly the way*  ladies end gentlemen of the jury*  

while Mr. brick is looking for those trousers-*  3thea Hr 

/*brick afliferV14 to SOCilatein$, hea at 00 ti intended to 

infer that W. Ugliest did **idolise with the defendont at 

y tine end plea** last there he oeyhedi auspct $12itfit, 
Itethin 'Oa that occurred. It was Just amisstetelent of 

facts. 

). 	'The* you. I certainly didn't tutted 

to imply anything different* 

Q 	Pimp i4asehien* t hove three poly of trousers that 

hAkve ,horetoforo boon, introduced in evidence. I will lay thee 

0* the table before you# 

'Two of *ix appear to have the as waist and the 

third pair*  this one on top*  is obviously Noah *seller* 

Con you telt es which Of the three pairs of 

trousers tiro Watson worst 

A 	I dOn't timow .tdefinttely what pair it wet* 
ti 

4 	Xot you or cori;ain it was cose of the three? 
nit • s .is ter  .mei 	-of the two Weems* I es owe this 

(indicatinaliouldnot fit. 

iOu 	 the;btaioh 4oes ist, the blue jeans? 
24 
	

A 	Yes* 
25 
	

Celt you tell 	h the gills vas the sn.Uast 
4- 

26 	of the throe/ 
27 • 	28 

A 	Sadie was 

So that Sadie might well hevo worn the very well 
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-644 
• 2 

4 

 
pat*: of btu; jeault 

A Yet*  

	

I/ 	and. Ohm the other 0444  or Text  would -hos top* 
either eue of 'these tee pair* .of treOloritt 

	

A 	Tee* 

	

Q 	you Moe any idea *hit Tex sight have veighod 
Oben he was b*Ok at the vauth? 

	

A. 	Nit  Z bare Do Ids*. . 

	

Q 	DO you losOw Or Oen you .4,11 1St *et the pviscipat 
diet lus at: the reach. whet you ate by ea, of OW 

	

A 	"tuft; a*d vegetObles, brown riot, candyg  ice .coo. 

	

Q 	'Whit ad** Watson eat, if you towel 

	

A. 	2110 SS* as everybody *Ise, 
Q IWO 

Ifeserithski,:-:' 
t 	• 	* 

	

Q 	441"brimon. rivet 

	

A, 	Use 	r- 	e 
• : 	

A 

	

Q 	6404 • 	

E 	

l 

.1r 

A *it , 
• * 

Xe poUtoolkai 

	

A 	I idOeit v,kiseel3„; o eatpft patotoeep se. 
1400 gest breed end hurter? 
Toe. There vklio bread thore* 

	

q 	rdd sr*  Wass* sat bread? 

	

A 	t out -010auat it I*Sax $410* hi* eat A piste 
at brio/ado tverybody ate just about evseytbius• 

ha. SUMO Why 'I have a wieuteit  please? 
COOXI look 

5 

6 

7 

8 

9 

10' 

 

Il • 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

28 

.24 

25 

26 

27 

28 

 

000252



030 

5 

DY MR-g, %MUCK t X WM* a couple, of random thoughts 

Aare, $y 0- Xtistbioni, 

Atat you left tha taut* after the TA Wawa • , 

affeirp did you• tell the owner of the Volvo you were taking 

his c.? 

• 2 

3 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

18 

6 

7 

8 

9 

10 

7 S; 
i. 

4 	YOU left early in the morning) is that correct? 

MC, 
• 

, We . be up and about/ 
• • 

MM-hoos. 

0 	vitt you. tell him that on wore going to leave with •  
' 	it 

his car? 	, - • 	• 

X 	The day that X left for gam? 

lessli 

A,. 	X don't recall ever saying. 

4 That's 

 

M. Ilannum, was he the owner of the WU*? 

14 	Yea,  

Did you see bim the day you toot the car? 

YOCI, 

19 

20 

X don't recall ever *eying that. , 
0 1 	M•4 41.4 int* get, the key fro* 'him? ). 

21 

22' 

23 

24 

25 

Maybe; Xi% not rotilly sure. 
H 

6 	014 ioU'teli Mak you were going out of the city 

of XOS Angeles with it? 

X no. 

Did you tell him ytiA2 were going to Albuquerque with 
26 

27 	X 	No. 
28 	0. 	Men was Angel horn. Mrs. 7:cochicat, 
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2 

3 

5 

6 

7 

8 ' 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15. 

16 

S 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

183, 

	

At 	March 110,  1070* 

	

4 	And that wasp Of course, attar you ear. hack bore 

in Loa Angeles? 

Y410« 

	

4 	when you were back in Taos, did you tell Hr. Sage 

about the larders? 

	

A. 	Oat in great detail., but 

	

4 	'What did you if 1104 if you remember? 

	

At 	X iust rimer.' wtying that, I had seen Vaasa people 

bei ed. and X knee who did it. 

	

4, 	Then you what? 

	

At 	X knee VIVP did it. 

You knee lobo did it? Anything els* you remember? 

TIM WIRT* You are dropping your Voice again,  grs. 

Xasibitino Plikas*,  
I 

MUSS* X am awry. 
What vas your question? 

• . 
_ 	nUstICIla Anything else that. you remember 

	

s;iling 	'Sage- ,,sonneciion with the murder*? 

At 	No# not that X can recall right AO** 
4 

• . • A) 	#ow,,t you to ld us yesterday that there vat a Sint 

of konenesso  Hr. Gaon and you and the family would feel they 
... 	, 	I   

were- one? 

	

10. 	Yeaht. 

	

0. 	Do sou rear mahing soha rem/ark? Cra you 

elaborate 'on that, can you tell us what that meant to you? 

	

/14, 	Wellq  just .ik* 	perfoot tune with' one another. 

1,:n what? 
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1840 

1 

2 

3 

4 

, !Pa  

.Xfl tutvi with one Vino  Oar, in barsOnY4 Ma, no 

oonflioti and thing" like that. 

'4 	tom man philootophically you were in tune with 

one another? 

X queen on all. levels., I don't, know. 

Want did he till you. that he wat in your isindt 

-;04: * 	tfo3.14 he vale& to say' tbati 	e.  you. and you Ire 

T104 	 :ais`yoi„:41,nd you are sill? 
, r 	 ;, 

10111480$1 'Ths;." 

, ,13y, 
,

ouptacts Ana did yot think. of yourself as 
12 Manson? ' 
13 

14 

16. 

16 

17 

18. 

4 	Ix a philosophical senile, of ,00Uralla 

r don't know. 

0 	Ned you ever given any thought to his philosophy. 

as it effected you? 

At, the tine? 
19 	 ee. 
20 	 it 	Vs( not reallky sure, 
21 	

4 	Were you Lufluortoodi by him? 
•"22 	 Yeah. 
23 	 Cotwletely? 
24 	

IL 	Yeah* 
23 	

4. 	pretty veil under his control? 
26 	 A. 	Yeah* 
27 	 0 	Did you do most anything he asked you to do? 
28. . 	 14 	Just 0outs  yeah. 
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16 

17 

18 

11 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

Ufa 

0, 	Ns* there anything he asked you to. do that you 

2. ' didn't do? 

3 
	

2. 	Yes. 

4 
	

0, 	What? 

5 
	

L 	11Zi 
6 
	

Well, aside from that. 

$0t, that Z can recall right flow. 
8 

	

	 whan you left and wont. to Ta91,:in •Wew Mexico, how 

long Were you, gene before.yoU Al*** lair Tanya? 

A. 	Weil, I *ad* 	1140iintment to speak to the social 

Worker frOpi Wow Viesia0. 1 flew tothere",•'-t sayer 't Week, .I"m 

not really sure,  of the time* 

0, 	Da you call at any title within thei week to find 

out, about low Tanya Val getting along? 

lk 	Well" Z lust spoke to th*t: 	 or `r 

the phone that one time and. made a definite ditto to go and see 

hiAr end then ono* there, I Vas ably to was any* 

When you left, you- left Tanya behind, -didn't you? 

Yes 

4 	Weren't you concerned about Tanya's Welfare? 

Well, At the time I just really felt that shit Was 

going lobe. okay. 

0 	What made you feel, that? 

A. 	l don't know what th• word. can be used to describe 

it. r lust. -- I don't know,. x lust felt deeply within myself 

that she was going to be all right. 

0 	Wow, you left her back with the very seas peopli 

that you knew wars responSible for a lumber of murders, didn't 
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1942 .k 
• I 4  

you? 

	

2 
	

A, 	%loco 	
4  • 

	

3 
	

Ihtt. in spit. of that, you felt that Tanya would be 

4 taken car* of? 

	

A, 	Vest,. 

6 . 	0, 	Did you approve of the way she was being oared for 

7 at this stages, as opposed to when you originally got to the 

8 ranch? 

	

9 	 • 	don't Understand.* 

	

10' 
	

Well, this is m/ so** five week* after Vol he*,  

been at the ranch or the family; is that corm:AI- 

	

12 
	

L 	tesihs 

	

13. 	 I), 	'You told us yesterday that you- sort ,of disapproved 

	

14 
	

of 'the way Turtya was being taken care of? 

	

15 
	

Yeah;, 

	

16 
	

0, 	ikut t got the ispresSion thatie when you first got 

	

17 
	

to the ranch.; weybe X'* wrong? 

	

18 
	

A. 	'relit there WAS certain things that wits done with 

	

19 
	

and without we concerning' her that X didn't approve of. 
20. 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

28 

000257



IA 

• 

• 13 

-ja 

27 

23 

22 

23 

25 

26 

16 

21 

24 

18 

19 

17 

11 

12 

10 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9,  

	

4 	Weil4 whoa you joined tbitLly end -tad Tanya 
over you knew it was with the uuderataliding that you wore eat 
to Oat* for Work, 411444t y*41  

Viotti, 
Vou foot that somebody other than the natural 

wotbor woul4 take oar* of the baby? 
A Ugh*  

Aketti you .isrost$ to that, Mott you/ 

	

A 	lot -0eiplettely, no. 
'Won*  ,how did you vole* your disasixieseett 

	

A 	I Joust know if I ever voiced it. 
Wollit  did you ever tell Anybody*  s't think I would 

like to talcs item of Vioyert.  

	

, A 	but Z. ad take to Ot her et Owe*. 

	

*'14• 	 did do _whet? Ala sorry. I 046'4 her. 

	

A 	_",X;d44-4.,stake care ii411it4i r at Wiwi*. 

	

Q 	At too.* 	. a . 

Akoutibimi 	wo44 you sea Tanya while you 

	

vitro at 	the si**hi 	-• 

	

A 	At" .fit 0111:0O a 

	

Q 	A* in the use did oho livo in the same 
area on the moth that youli d in 

	

A 	Most of the tiro. 
d you *Tor 	idoever was taking .ca ro of 

Tanya that ye. disopproeit4 of the way she wee tam ear* of 
your child?' 

	

A 	Sot.  that I eau recall.. 
DM the 010;11drituli  the throe youngsters there 

1043 
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1 

,2  

3 

4 

5 

6 

7 

OM/0U* Mtn and soros of any Wadi, it you: rammibert 

A 	Yaah. inforybody Ad, including th. childran, 

Q 	Ton *oat overybody. the adults at wilt aa tha 

ohildtant 

Sons of tbo adult.*  not oraarybody, 

Q 	Did you *oar tak. Tanya tot doctor during tbs 

tine• that yen vote at that ranch? 

	

8 
	

A 	Ito* 
9 

10. 

11 

12 

13 

14 • 	15 

16 

17 

18 

19 	' 

20 

21 : 

22 

23 

24 

25 

26 

.27 

• 28 

Q 	woo You CoPkgra.d atm* hog ifare to tbat 

*Woe; did yolo chtak sh* natedod soot *Weal attootiant 

don't Moo if I over thought Ain* ito  

IOW 14.i`fr tholithi 
A 	r000nbor wasin s btorp  soros Ono day. 

Q 	Waohing bar aorow4itt.4hitt 

A 	Snap and "tar, 

Q 	Stsio ri*sahiAini did yon Aivoe So* or Otitis* any 

abaubar of the family do anything refuse to do anytbb 

that SWUM told Omit to dolt 

A 	Sot that con recall right noo, 

Q 	Map *plus  whim you say*  'Vat that I co* mall 

right ow." dams that 111104 that loo ear have, but you just 

Ott ronoaibor now? 

kah, 

Or that sObody oviar did disebay hint 

A 	I lioat think so, 	can't reannher if anybody did, 

Q 	you wax -asked the fano gusto at Out 

last trial amid you said*. ItOt  nobody ;lido" adu't yOnt 

ihologa, 
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yostordey that you felt dud whoa you tottif  mos heck item the 
Tito rooldencoil is that corroOt? 

A 	I fait dood *two Iones boat 
Oat  ithes you came book from the eats rooiderioe 0.90 

On sem*  the= Maw* residenoin do rwit awouther 041 
A. 	Zo hack fro* ti* LI Waco 
Q 	US. after leaving the• Le lime* residenee. 
A 	leek at thoi ranch? 

I WA you ware at tho buck*  
A, 	Yeah. z just bat any  and seetfueed at different 

time. 

11 	. 

12 

13 

14.  

15 

16 

17 

-18 

19 

20 

21 

Without -say qualification? 
A %Wm. 

*WWI ad over did disobly Mr. Hiensmap did- 

they? „. 
** that I over taw somebody sayi  s'ilkso  Vet not 1:, 

001 
	do that'.-or aiiitbing-ftilei that." 

lad you sum ass Hr. Manion toll somebody to do 
somotbths and that potiiiita "ti#t .4/4ifitt 

A 	I don't think so, 
q 	I think4'one 	 I think you told us 

S 28 ' 

q 	Via that before or after you waked ela  the 
barb with $r• Swan? 

A 	I thimk• ens time on the bosh. 
q 	*gill you. weirs walking with Mad 
A 	liftwhowe 

liet I tbdwght he *Ade pots tut good and wade yew 
iferset everything whi.le you ward with bin* 

A**3 

2 

3•  

4 

5 

6 

7 

8  

9 

10 

22 

23 

24 

25 

40 

27 
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744 
2 • 

, A 	imesobor that'  too, 
And it was sort of a loving situation, you loved 

Os at th#,010,4   

A 	mixt OfoOdo we"faai li104l donst know, 
yowl; lovel 	iki*d:  thig„ 

Q 	-bsoivould you dasseribs yourself., if yes can, 
ot the ties thtt,  you sew to the' ranch, 

.Doserilto uyselft 
Q 	Yes* co* you 1°.  how would you ohnrsoteriss, yOurialty 

if.  you 	oblis to do tht? 
A. 	Tvieilio I wiles* I was sort of 410wsk: sad out. 
Q 	Wore you lopressionsbleo would you seyf 
A Tesh, 

040 7001 Wu% you would consider yourself osirist 
A *oho 

ad you soisider yourself susgsatables  esenablo 
to. suuestiont 

11** • I $11105 SO. 

9 	A0.4 you wet* 20 years old; serreet? 
A 	'Terh. 
/Ago  3111.41Cit; Issiihly 20, 

I Ur* uothiss furthor, your dor, 
.001411T; 	yOu wont to Mash with this witness 

eon or wwr  

144, 11414/40SI$ Could we have our recess" your fir?` 
C01110: At this tilt* .we will have our sore* 

*miss. Isdios 	sooRtoime• 
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